
Aanwinsten van RUB — Periode 2016/03
[1]Aanwinsten van RUB bmp

0
Una collezione da scoprire : capolavori dal '500 al '700
dell'Ente Cassa di Risparmio di Roma / [edit.] Giancarlo Alteri ;
[edit.] Anna Coliva. — Roma : Edizioni De Luca, 1999. — 189
p. : ill. — 88–8016–295–0

RUB: 1 R 2 / ROM 3 / 1999 / f / 1

Barend Graat (1628–1709) : zijn leven en werk / Margreet van
der Hut. — Leiden : Sidestone, 2015. — 312 p. : ill. —
978–90–8890–297–0

RUB: 1 G 1 / GRA 2 / 2015 / a / 1

Zonder udc
Doni d'amore : donne e rituali nel Rinascimento /
[edit.] Patricia Lurati. — Cinisello Balsamo : Silvana Editoriale,
2014. — 239 p. : ill. — 978–88–366–2986–2

RUB: 1 R 2 / RAN 2 / 2014 / a / 1

Embattled territory : the circulation of knowledge in the Spanish
Netherlands / [edit.] Sven Dupré ; [edit.] Bert De Munck ;
[edit.] Werner Thomas ; [edit.] Geert Vanpaemel. — Gent :
Academia Press, 2015. — 455 p. : ill. — 978–90–382–2568–5

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / b / 1

Genova e la Spagna : opere, artisti, committenti, collezionisto /
[edit.] Piero Boccardo ; [edit.] José Luis Colomer ; [edit.] Clario
Di Fabio. — Milano : Silvana, 2002. — 319 p. : ill. — (Genova
e l'Europa ; 2002: 1)

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2002 / b / 1

Genova e l'Europa atlantica: opere, artisti, committenti,
collezionisti: Inghilterra, Fiandre, Portogallo / [edit.] Piero
Boccardo ; [edit.] Clario di Fabio ; e.a. — Milano : Silvana,
2006. — 318 p. : ill. — (Genova e l'Europa ; 2006: 1). —
978–88–366–0780–8

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2006 / a / 1

Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Duivelskwartier : 1595 : heksen, heren en de dood in het vuur /
Johan Otten. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2015. — 438 p. :
ill. — 978–94–6004–244–7

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / a / 1

The face of Britain : the nation through its portraits / Simon
Schama. — S.l. : Viking an imprint of Penguin Books, 2015. —
602 p. : ill. — 978–0–670–92229–1

RUB: 1 O 54 / GRO 6 / 2015 / a / 1

The hours of Marie de' Medici : MS. Douce 112, Bodleian
Library, Oxford / [inl.] Eberhard König. — Oxford : Bodleian
Library, 2015. — 74 p. : ill. — Titel varieert: The Flemish book
of hours of Marie de' Medici : the facsimile. —
978–1–85124–407–2

RUB: 1 M 1 / 2015 / a / 1

Semiotiek
Apostolic iconography and Florentine confraternities in the age
of reform / Douglas N. Dow. — Farnham : Ashgate, 2014. —
220 p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2014: 1). —
978–1–4094–4054–3

RUB: 1 O 261 / 2014 / b / 1

Angels and the order of heaven in Medieval and Renaissance
Italy / Meredith J. Gill. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2014. — 324 p. : ill. — 978–1–107–02795–4

RUB: 1 O 23 / 2014 / a / 1

L'immagine di Cristo dall'acheropita alla mano d'artista : dal
tardo medioevo all'età barocca / [edit.] Christoph L. Frommel ;
[edit.] Gerhard Wolf. — Città del Vaticano : Biblioteca
Apostolica Vaticana, 2006. — 576 p. : ill. — (Studi e testi ;
432). — Congres: Bibliotheca Hertziana, l'Università
Gregoriana e il Palazzo delle Esposizioni, marzo 2001. —
88–210–0793–6

RUB: 1 D 5 / 2006 / f / 1

The Golden Cabinet presents : the parrot, 't cierlijk schoon van
haare veeren : visitor's guide / Hildegard Van de Velde. —
Antwerp : Nicolaas Rockox Museum, 2014. — 27 p. —
Tentoonstelling: Rockox House [Antwerp]. 2014/11/08 -
2015/02/22

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2014 / ab / 1 / afd.dozen

The miraculous image in the late middle ages and renaissance :
papers from a conference held at the Accademia di Danimarca
in collaboration with the Bibliotheca Hertziana
(Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte) : Rome, 31 May-2
June 2003 / [edit.] Erik Thuno ; [edit.] Gerhard Wolf. — Rome :
‘L'erma’ di Bretschneider, 2004. — 319 p. : ill. — (Analecta
romana Instituti danici. Supplementum ; 35). — Congres:
Accademia di Danimarca, Rome, 31 may-2 june 2003. —
88–8265–291–2

RUB: 1 D 5 / 2004 / l / 1

Renaissance dionysiaque : inspiration bachique, imaginaire du
vin et de la vigne dans l'art européen (1430–1630) / Philippe
Morel. — Paris : Editions du Félin, 2014. — 873 p. : ill. —
(Les marches du temps ; 2014: 1). — 978–2–86645–818–8

RUB: 1 E 6 / 2014 / c / 1

De man, de draak en de dood : de glorie van Sint-Joris /
Laurent Busine ; Julien Foucart ; Mieke Parez ; Jérôme André ;
Till-Holger Borchert ; Manfred Sellink ;
[medewerker] Dominique Benazeth ; [medewerker] Thijs
Boers ; [medewerker] Florence Calement ; [medewerker] Noël
Geirnaert ; [medewerker] Philippe George ; [medewerker] Denis
Gielen ; [medewerker] Agathe Jagerschmidt ; [medewerker] Jos
Koldeweij ; [medewerker] Joanna Leroy ;



[medewerker] Teresia Maria Soley ; [medewerker] Kristel Van
Audenaeren ; [medewerker] Sara Van Dijk ;
[medewerker] Emile Van Binnebeke ; [medewerker] Federica
Veratelli ; [medewerker] Charlotte Wytema ; [vert.] Wouter
Meeus ; [vert.] Dirk Vandemeulebroecke. — Brussel :
Mercatorfonds, 2015. — 287 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
des Arts Contemporains [Grand Hornu]. 2015/10/18 -
2016/01/17. — 978–94–6230–074–3

RUB: 1 R 2 / MON 6 / 2015 / b / 1

The Brussels Tristan tapestries : myth regenerated in wool, silk
and precious metals / Jacqueline Thibault Schaefer. —
Turnhout : Brepols, 2013. — 147 p. : ill. — (Studies in Western
tapestry ; 6). — 978–2–503–54982–8

RUB: 1 N 5 / 2015 / c / 1

The face of Britain : the nation through its portraits / Simon
Schama. — S.l. : Viking an imprint of Penguin Books, 2015. —
602 p. : ill. — 978–0–670–92229–1

RUB: 1 O 54 / GRO 6 / 2015 / a / 1

Congresverslagen

Animateur d'art : dealer, collector, critic, publisher : the
animateur d'art and his multiples roles : pluridisciplinary of
these disregarded cultural mediators of the 19th and 20th
centuries = Animateur d'art : marchand, collectionneur,
critique, éditeur : l'animateur d'art et ses multiples rôles : étude
pluridisciplinaire de ces intermédiaires culturels méconnus des
19e et 20e siècles = Animateur d'art : handelaar, verzamelaar,
criticus, uitgever : de animateur d'art en zijn talrijke rollen :
pluridisciplinair onderzoek naar deze miskende culturele
bemiddelaars van de 19de en 20ste eeuw / [edit.] Ingrid
Goddeeris ; [edit.] Noémie Goldman. — Brussels : Royal
Museums of Fine Arts of Belgium, 2015. — 247 p. : ill. —
Congres: Royal Museum of Fine Arts of Belgium [Brussels].
2012/10/25–2012/10/26. — 978–90–77013–07–6

RUB: 1 D 5 / 2015 / b / 1

The itineraries of art : topographies of artistic mobility in
Europe and Asia / [edit.] Karin Gludovatz ; [edit.] Juliane Noth ;
[edit.] Joachim Rees. — Paderborn : Wilhelm Fink, 2015. —
323 p. : ill. — (Berliner Schriften zur Kunst ; 2015: 1). —
Congres: Kunsthistorisches Institut, Freie Universität Berlin;
Museum für Asiatische Kunst Berlin, 23–25 May 2003. —
978–3–7705–5795–0

RUB: 1 D 5 / 2015 / c / 1

Perswezen

Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Bibliologie. Bibliofilie
The hours of Marie de' Medici : MS. Douce 112, Bodleian
Library, Oxford / [inl.] Eberhard König. — Oxford : Bodleian
Library, 2015. — 74 p. : ill. — Titel varieert: The Flemish book
of hours of Marie de' Medici : the facsimile. —
978–1–85124–407–2

RUB: 1 M 1 / 2015 / a / 1

Filosofie
Duivelskwartier : 1595 : heksen, heren en de dood in het vuur /
Johan Otten. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2015. — 438 p. :
ill. — 978–94–6004–244–7

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / a / 1

The classical tradition : art, literature, thought / Michael Silk ;
Ingo Gildenhard ; Rosemary Barrow. — Oxford : Wiley
Blackwell, 2014. — 516 p. : ill. — 978–1–4051–5549–6

RUB: 1 A 1 / 2014 / c / 1

Godsdienstwetenschap
Apostolic iconography and Florentine confraternities in the age
of reform / Douglas N. Dow. — Farnham : Ashgate, 2014. —
220 p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2014: 1). —
978–1–4094–4054–3

RUB: 1 O 261 / 2014 / b / 1

L'immagine di Cristo dall'acheropita alla mano d'artista : dal
tardo medioevo all'età barocca / [edit.] Christoph L. Frommel ;
[edit.] Gerhard Wolf. — Città del Vaticano : Biblioteca
Apostolica Vaticana, 2006. — 576 p. : ill. — (Studi e testi ;
432). — Congres: Bibliotheca Hertziana, l'Università
Gregoriana e il Palazzo delle Esposizioni, marzo 2001. —
88–210–0793–6

RUB: 1 D 5 / 2006 / f / 1

Jubileumboek, 1884–1984: s.s. Michiel & Pieter, Antwerpen. —
Antwerpen : Sint Michiel en Pieter, 1984. — 238 p. : ill. —
Titel varieert: Jubileumboek parochie Sint-Michiel

RUB: 1 P 4 / ANT 8 / 1984 / a / 1

Rembrandt's Passion series / Simon McNamara. — Newcastel
upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2015. — 219 p. —
978–1–4438–7539–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / c / 1

I magnifici intrecci : la forza di Sansone negli arazzi della
cattedrale di Cremona / [edit.] Mario Silla. — 155 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / CRE 6 / 2015 / a / 1

De man, de draak en de dood : de glorie van Sint-Joris /
Laurent Busine ; Julien Foucart ; Mieke Parez ; Jérôme André ;
Till-Holger Borchert ; Manfred Sellink ;
[medewerker] Dominique Benazeth ; [medewerker] Thijs
Boers ; [medewerker] Florence Calement ; [medewerker] Noël
Geirnaert ; [medewerker] Philippe George ; [medewerker] Denis
Gielen ; [medewerker] Agathe Jagerschmidt ; [medewerker] Jos



Koldeweij ; [medewerker] Joanna Leroy ;
[medewerker] Teresia Maria Soley ; [medewerker] Kristel Van
Audenaeren ; [medewerker] Sara Van Dijk ;
[medewerker] Emile Van Binnebeke ; [medewerker] Federica
Veratelli ; [medewerker] Charlotte Wytema ; [vert.] Wouter
Meeus ; [vert.] Dirk Vandemeulebroecke. — Brussel :
Mercatorfonds, 2015. — 287 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
des Arts Contemporains [Grand Hornu]. 2015/10/18 -
2016/01/17. — 978–94–6230–074–3

RUB: 1 R 2 / MON 6 / 2015 / b / 1

Kerkgeschiedenis
Apostolic iconography and Florentine confraternities in the age
of reform / Douglas N. Dow. — Farnham : Ashgate, 2014. —
220 p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2014: 1). —
978–1–4094–4054–3

RUB: 1 O 261 / 2014 / b / 1

L'immagine di Cristo dall'acheropita alla mano d'artista : dal
tardo medioevo all'età barocca / [edit.] Christoph L. Frommel ;
[edit.] Gerhard Wolf. — Città del Vaticano : Biblioteca
Apostolica Vaticana, 2006. — 576 p. : ill. — (Studi e testi ;
432). — Congres: Bibliotheca Hertziana, l'Università
Gregoriana e il Palazzo delle Esposizioni, marzo 2001. —
88–210–0793–6

RUB: 1 D 5 / 2006 / f / 1

Jubileumboek, 1884–1984: s.s. Michiel & Pieter, Antwerpen. —
Antwerpen : Sint Michiel en Pieter, 1984. — 238 p. : ill. —
Titel varieert: Jubileumboek parochie Sint-Michiel

RUB: 1 P 4 / ANT 8 / 1984 / a / 1

Rembrandt's Passion series / Simon McNamara. — Newcastel
upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2015. — 219 p. —
978–1–4438–7539–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / c / 1

De man, de draak en de dood : de glorie van Sint-Joris /
Laurent Busine ; Julien Foucart ; Mieke Parez ; Jérôme André ;
Till-Holger Borchert ; Manfred Sellink ;
[medewerker] Dominique Benazeth ; [medewerker] Thijs
Boers ; [medewerker] Florence Calement ; [medewerker] Noël
Geirnaert ; [medewerker] Philippe George ; [medewerker] Denis
Gielen ; [medewerker] Agathe Jagerschmidt ; [medewerker] Jos
Koldeweij ; [medewerker] Joanna Leroy ;
[medewerker] Teresia Maria Soley ; [medewerker] Kristel Van
Audenaeren ; [medewerker] Sara Van Dijk ;
[medewerker] Emile Van Binnebeke ; [medewerker] Federica
Veratelli ; [medewerker] Charlotte Wytema ; [vert.] Wouter
Meeus ; [vert.] Dirk Vandemeulebroecke. — Brussel :
Mercatorfonds, 2015. — 287 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
des Arts Contemporains [Grand Hornu]. 2015/10/18 -
2016/01/17. — 978–94–6230–074–3

RUB: 1 R 2 / MON 6 / 2015 / b / 1

Sociologie
Doni d'amore : donne e rituali nel Rinascimento /
[edit.] Patricia Lurati. — Cinisello Balsamo : Silvana Editoriale,
2014. — 239 p. : ill. — 978–88–366–2986–2

RUB: 1 R 2 / RAN 2 / 2014 / a / 1

Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Staatkunde. Politiek

Catalogue of continental porcelain, the properties of Mrs. P.
Hastings, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O.,
the late major Ralph Burton, O.B.E., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 39
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 23). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–17 / a / 1

Catalogue of English clocks and objects of art, important
English furniture, needlework, eastern rugs and carpets : sold
by order of the trustees of the late A.C.J. Wall, Esq., the
properties of Their Royal Highnesses the Duke and Duchess of
Gloucester, the Rt. Hon. Lord Rothschild, G.M., F.R.S., the Rt.
Hon. the Lady Brownlow, Sir Antony Hornby, Richard
Cavendish, Esq., John Brittain-Catlin, Esq., Miss Daphne
Currie, Mrs. Michael Robinson, the late the Hon. J.B.
Fermor-Hesketh, the late Simon Fleet, Esq. the late Mrs. A.C.J.
Wall (sold by order of the executrix), and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 58 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 50). —
Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–19 / a / 1

Catalogue of fine English pottery and porcelain, the properties
of Mrs. Maxwell MacDonald, Mrs. D. White, Miss Alice
Sugden, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O., the
late Mrs. A.M. Burr, the late Mrs. V.J. Bennett, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 40
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 30). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–08 / b / 1

Highly important pictures from the collection formed by the late
chancellor Konrad Adenauer, the property of Heinz Kisters,
Esq., and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 85 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 21). — Aantal loten 36

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–26 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late the Rt. Hon.
the Earl of Feversham, D.S.O., Marco J. Heidner, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 33 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 36). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–26 / a / 1



Wiskunde
Capitalism and cartography in the Dutch Golden Age /
Elizabeth A. Sutton. — Chicago, Ill. : The University of
Chicago Press, 2015. — 184 p. : ill. — 978–0–226–25478–4 ;
978–0–226–25481–4

RUB: 2 B 7 / 2015 / a / 1

Sterrenkunde
Capitalism and cartography in the Dutch Golden Age /
Elizabeth A. Sutton. — Chicago, Ill. : The University of
Chicago Press, 2015. — 184 p. : ill. — 978–0–226–25478–4 ;
978–0–226–25481–4

RUB: 2 B 7 / 2015 / a / 1

Scheikunde
City wine sale at Beaver Hall : including sherry, claret,
burgundy and other table wines : also 633 cases of German
wine. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 29
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 20). — Aantal loten 430

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–04 / a / 1

Couleurs : histoires visibles et invisibles des couleurs / Valérie
Rauchbach. — Paris : Michalon, 2014. — 143 p. : ill. — Titel
varieert: Couleurs, couleurs. — 978–2–84186–759–2

RUB: 1 T 2 / 2014 / d / 1

Biologie. Biochemie. Biofysica
The Golden Cabinet presents : the parrot, 't cierlijk schoon van
haare veeren : visitor's guide / Hildegard Van de Velde. —
Antwerp : Nicolaas Rockox Museum, 2014. — 27 p. —
Tentoonstelling: Rockox House [Antwerp]. 2014/11/08 -
2015/02/22

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2014 / ab / 1 / afd.dozen

Dierkunde
The Golden Cabinet presents : the parrot, 't cierlijk schoon van
haare veeren : visitor's guide / Hildegard Van de Velde. —
Antwerp : Nicolaas Rockox Museum, 2014. — 27 p. —
Tentoonstelling: Rockox House [Antwerp]. 2014/11/08 -
2015/02/22

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2014 / ab / 1 / afd.dozen

Geneeskunde
Couleurs : histoires visibles et invisibles des couleurs / Valérie
Rauchbach. — Paris : Michalon, 2014. — 143 p. : ill. — Titel
varieert: Couleurs, couleurs. — 978–2–84186–759–2

RUB: 1 T 2 / 2014 / d / 1

Ingenieurswetenschappen
City wine sale at Beaver Hall : including sherry, claret,
burgundy and other table wines : also 633 cases of German
wine. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 29
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 20). — Aantal loten 430

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–04 / a / 1

Couleurs : histoires visibles et invisibles des couleurs / Valérie
Rauchbach. — Paris : Michalon, 2014. — 143 p. : ill. — Titel
varieert: Couleurs, couleurs. — 978–2–84186–759–2

RUB: 1 T 2 / 2014 / d / 1

Communicatie
Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Chemische technologie
City wine sale at Beaver Hall : including sherry, claret,
burgundy and other table wines : also 633 cases of German
wine. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 29
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 20). — Aantal loten 430

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–04 / a / 1

Couleurs : histoires visibles et invisibles des couleurs / Valérie
Rauchbach. — Paris : Michalon, 2014. — 143 p. : ill. — Titel
varieert: Couleurs, couleurs. — 978–2–84186–759–2

RUB: 1 T 2 / 2014 / d / 1

Kunst
19th century English and continental ceramics, the properties of
Mr. L.A. Basmadjieff, Mrs. J.M.K. Hewison, Mrs. A. Maier, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 32 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 19). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–02 / a / 1

19th and 20th century English prints : old master and modern
prints. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 59 p. :
ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 23). — Aantal loten 372

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–29 / a / 1

Lust am Schrecken : Ausdrucksformen des Grauens /
[edit.] Martina Fleischer ; Matthias Oberli. — Weitra :
Bibliothek der Provinz, 2014. — 128 p. : ill. —
978–3–99028–435–3

RUB: 1 R 2 / WEN 3 / 2014 / d / 1



Ancient, renaissance and later works of art from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 31
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 17). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–07–17 / a / 1

Animateur d'art : dealer, collector, critic, publisher : the
animateur d'art and his multiples roles : pluridisciplinary of
these disregarded cultural mediators of the 19th and 20th
centuries = Animateur d'art : marchand, collectionneur,
critique, éditeur : l'animateur d'art et ses multiples rôles : étude
pluridisciplinaire de ces intermédiaires culturels méconnus des
19e et 20e siècles = Animateur d'art : handelaar, verzamelaar,
criticus, uitgever : de animateur d'art en zijn talrijke rollen :
pluridisciplinair onderzoek naar deze miskende culturele
bemiddelaars van de 19de en 20ste eeuw / [edit.] Ingrid
Goddeeris ; [edit.] Noémie Goldman. — Brussels : Royal
Museums of Fine Arts of Belgium, 2015. — 247 p. : ill. —
Congres: Royal Museum of Fine Arts of Belgium [Brussels].
2012/10/25–2012/10/26. — 978–90–77013–07–6

RUB: 1 D 5 / 2015 / b / 1

Antique arms and armour, the properties of Monsieur Edouard
Bois de Chesne, lt.-col. J.H.F. Collingwood, M.B.E., D.L.,
lt.-col. R.G. Hanmer, H.M. Tower of London (part 2), and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 50 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 27). — Aantal loten 259

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–30 / b / 1

Le baroque à Florence / [edit.] Pascal Le Thorel ;
[edit.] Emmanuelle Brugerolles. — Paris : Beaux-arts de Paris,
2015. — 112 p. : ill. — (Carnets d'études ; 33). —
978–2–84056–447–8

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / e / 1

Agent und Maler als Akteure im Kunstbetrieb des frühen 17.
Jahrhunderts : Giovanni Battista Crescenzi und Bartolomeo
Cavarozzi / Marieke von Bernstorff. — München : Hirmer,
2010. — 218 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca
Hertziana ; 28). — 978–3–7774–2641–9

RUB: 1 G 2 / CAV 25 / 2010 / a / 1

Bird's-eye view of Amsterdam : on the cusp of the Golden Age /
[compil., edit.] Laura van Hasselt ; [compil., edit.] Yvonne
Bleyerveld. — Zwolle : Waanders, 2015. — 87 p. : ill. —
978–94–6262–039–1

RUB: 1 G 1 / COR 6 / 2015 / a / 1

Blanc-de-Chine, Chinese turquoise-glazed ceramics, export
porcelain and works of art : the property of a lady of title. —
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D.S.O., the trustees of the late Lady Margaret Spicer's Deed of
Settlement, and from various sources. — London : Christie,
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Theodore Besterman, and others. — London : Christie, Manson
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(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 28). — Aantal loten 185

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–02 / a / 1

Catalogue of English and continental narrative and landscape
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J. Curnow, G.S. Ryan, Esq., and others. — London : Christie,
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1967. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 31). — Aantal loten 163

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–12 / a / 1

Catalogue of fine Chinese ceramics, hardstones and works of
art, the properties of the Rt. Hon. the Countess of Dudley, Mrs.
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from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
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Aubrey Beese, Esq., lt.-col. the Rt. Hon. Lord Burnham
(removed from Hall Barn, nr. Beaconsfield), commander Hyde
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Woods, 1969. — 78 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1969: 39). — Aantal loten 320

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–12–02 / a / 1

Catalogue of fine drawings by old masters, the property of Dr.
John A. Ainslie, William D. Austin, Esq., R.R. Cuff, Esq., the
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p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 3). — Aantal loten 182
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commander G.R. Lock, R.N., by order of A.H. Gunn Esq.,
trustee of the insolvent, estate of captain D.M.K. Marendaz, the
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properties of D.A. Cavender, Esq., Mrs. Humphrey Cook,
Viscount Ednam, Mrs. Claire Francis, lieutenant-colonel G.H.
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late Mrs. U.M. Leavett-Shenley, the late Ruth, Viscountess Lee
of Fareham, the Rt. Hon. the Earl of Midleton, M.C., Ernest
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Catalogue of fine English porcelain and pottery, the properties
of the Viscount Ednam, the master of Kinnaird, commander the
Hon. Alexander Carnegie, Terence Rattigan, Esq. C.B.E., Eric
Benton, Esq., Mrs. A.M. Montague, the Lady Moyra Loyd, the
late the Rt. Hon. the Third Viscount Astor, the late the Rt. Hon.
the Lord Fairhaven, the late O.V. Watney, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 45
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 46). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–03 / a / 1

Catalogue of fine English porcelain, the property of the Rt. Hon.
the Earl of Halsbury, Mrs. J. Summers, Mrs. E.T. Bone, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 62 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 47). — Aantal loten 250

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–16 / a / 1

Catalogue of fine English portraits and landscape paintings, the
property of the trustees of Lord Brooke's Settlement (removed
from Warwick Castle), the Junior Carlton Club, the Viscount
Ednam, H.St.L. Grenfell, O.B.E., M.C., Cyril Heber-Percy, Esq.,
Mrs. N.S. Hotchkin, David Hotham, Esq., Mrs. W.P. Lawley,
Alfred Poon, Esq., the Rt. Hon. the Lord Rathdonnell, the late
C.C. Sandys-Lumsdaine, Esq., lt.-col. Sir Richard Verdin,
O.B.E., and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1968. — 40 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1968: 11). — Aantal loten 139

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–22 / a / 1

Catalogue of fine English pottery and porcelain, the properties
of Mrs. Maxwell MacDonald, Mrs. D. White, Miss Alice
Sugden, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O., the
late Mrs. A.M. Burr, the late Mrs. V.J. Bennett, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 40
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 30). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–08 / b / 1

Catalogue of fine English pottery, English and continental
pottery and porcelain, the properties of captain F. Spicer,
D.S.O., captain Sir Kenneth Mackintosh, Sir Francis Dashwood,
Bart., Mrs. Derek Hague, R. Spitta, Esq., H.D. Howe, Esq., the
late E.C. Baring, Esq., the late Ruth, Viscountess Lee of
Fareham, the late Mrs. A.M. Shannon-Munn, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1966. — 76
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1966: 81). — Aantal loten 346

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1966–12–12 / a / 1

Catalogue of fine inro, lacquer, netsuke, tsuba and other
Japanese works of art, the property of professor Fischer, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 62 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 61). — Aantal loten 329

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–08 / a / 1

Catalogue of fine Italian majolica, Turkish pottery and works of
art : the properties of Mrs. Maxwell MacDonald, Monsieur F.
Filliol, Sydor Rey, Esq., Miss M. Barker, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 39
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 26). — Aantal loten 163

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–24 / a / 1

Catalogue of fine Japanese swords and sword fittings, including
a superb Kaneuji blade, called ‘Dew on the Grass’ : various
properties. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. —
52 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 44). — Aantal loten 225

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–10 / a / 1

Catalogue of fine Japanese works of art, the property of
Countess Adelheid Lanckoronska, the late O.V. Watney, Esq.,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1967. — 38 p; : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1967: 49). — Aantal loten 186

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–10 / a / 1

Catalogue of fine marine paintings, the property of Richard E.O.
Cavendish, Esq., the late P.V. Emrys-Evans, Esq. (sold by the
direction of the executors), Sir Harold Parkinson, K.B.E., J.P.,
the late Robert Reford, Esq., of Montreal, the De La Rue Trust
(sold by order of the trustees), and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 38 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 41). — Aantal
loten 143

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–11–15 / a / 1



Catalogue of fine marine pictures and drawings, the properties
of Dr. H.E. Blake, lt. col. H. Crossman, squadron leader V.J.
Fontannaz, captain Allan Kyle, George Molloy, Esq., Sir Harold
Parkinson, J.P., Mrs. Rosemary Sawle, the late Sir Hewitt
Skinner, Bt., and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1969. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1969: 18). — Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–05–09 / a / 1

Catalogue of fine marine pictures, the property of the Junior
Carlton Club, Lady Coningham, David Hotham, Esq., Sir
Harold Parkinson, K.B.E., J.P., the Trustees of the Warwick
Castle Resettlement, and others. — London : Christie, Manson
& Woods, 1968. — 48 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1968: 22). — Aantal loten 155

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–05–24 / a / 1

Catalogue of fine old English and continental silver, the
properties of His Grace the Duke of Abercorn, E.D. Amor, Esq.,
Mrs. E.W.G. Dickey, Mrs. Ida Yates, the British Church of St.
James's, Oporto, the late colonel H.C.L. Kingsford-Lethbridge,
the trustees of the late A.C.J. Wall, Esq. — London : Christie,
Manson & Woods, 1970. — 48 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1970: 54). — Aantal
loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–25 / a / 1

Catalogue of fine old master drawings, the properties of the late
Dr. I. Bloch, of Amsterdam, Yul Brynner, Esq., Maldwin
Drummond, Esq. J.P., the late Clifford Duits, Esq., Mrs. R. Holt,
C.W. Koenigsberger, Esq., Sir Godfrey Llewellyn, Bt., the late
Francis S. MacNalty, Esq., the late Dr. J.H. Smidt Van Gelder,
the late surgeon-captain W.G. Thwaytes, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 52 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 20). — Aantal loten 153

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–23 / a / 1

Catalogue of fine old master drawings, the property of W.D.
Austin, Esq., Aubrey Beese, Esq., J.F.M. Brackley, Esq., Mrs.
J.A. Fitzgerald, captain C.A.E. Harwich, Mrs. Home Robertson,
Sir John Maitland, D.L., Anthony Marreco, Esq., Mrs. Donald
Methven, Beverly Nichols, Esq., the Most Hon. the Dowager
Marchioness of Tweeddale, and of the trustees of the Most Hon.
the late Marquess of Tweeddale, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 50 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 11). —
Aantal loten 153

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–04–07 / a / 1

Catalogue of fine pictures by old masters, the properties of
Baron Hessberg, the late E.R. Hollond, Esq. (sold by order of
the trustees), Miss Juliet McCreery, the Parochial Church
Council of Saint Michael and All Angels, Blackheath, the
trustees for Roman Catholic purposes, including pictures
removed from Beaumont college, the rev. A.G. Watling, major
David Watts-Russell, and others. — London : Christie, Manson
& Woods, 1970. — 58 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1970: 14). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–04–24 / a / 1

Catalogue of fine pictures by old masters, the properties of
lt.-col. the Rt. Hon. Lord Burnham (removed from Hall Barn,
nr. Beaconsfield), Sir Alec Guinness, C.B.E., H. Munzinger,
Esq., the late Sir David Salomons, Bt. (now sold by the trustees
of the L.A. Mayer Memorial Foundation), and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 56 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 35). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–10–31 / a / 1

Catalogue of fine pictures by old masters, the properties of
Queen Alexandra's House Association, the Rt. Hon. Earl of
Arran, Mrs. Richard S. Berry, of New York, Dr. H.E. Blake, Sir
Nicolas Cheetham, K.C.M.G., Gräfin von der Groeben,
Comtesse de Lubersac, of Paris, Mrs. Palmer Morewood, Lee D.
Randall, Esq., of Geneva, Robert A.K. Scallon, Esq., Mrs. Joan
Vine, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1969. — 49 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1969: 13). — Aantal loten 125

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–03–28 / a / 1

Catalogue of fine pictures by old masters, the properties of the
Rt. Hon. the Earl of Derby, M.C., the Rt. Hon. the Earl of
Midleton, M.C., capt. and Mrs. E.C.H. Scott, H.A. Tanqueray,
Esq., Marquesa Torre Ocana, and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 38 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 25). — Aantal
loten 120

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–21 / a / 1

Catalogue of fine pictures by old masters, the properties of the
trustees of the Astor Viscountcy Settlement, Rex Beaumont, Esq.,
the Rt. Hon. the Lord Delamere, J. Destouches, Esq., the late
lt.-col. J.C. Dundas, D.S.O., D.L. (sold by order of the
executors), John Willoughby Colville, Esq., Algernon
Heber-Percy, Esq., R. Maag, Esq., of Zurich, Switzerland, Dr.
Martin Schoenemann, of Lugano, Switzerland, Thomas J. Taon,
Esq., Sir Hedworth Williamson, Esq., and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 54 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 62). —
Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–11–24 / a / 1

Catalogue of fine pictures by old masters, the property of Esme,
Countess of Carlisle, the College of Arms, London, Sir Michael
Colman, Bart., Robert Cooke, M.P., Dr. S. Dickinson, the
Viscount Ednam, Mrs. Viva King, the Most Hon. the Marquess
of Londonderry, the Rt. Hon. the Viscount Massereene and
Ferrard, D.L., lt.-col. the Lord Nugent, G.C.V.O., M.C.,
commander R. de la Pasture, Miss Phylis Pearson, the Rt. Hon.
the Lord Rathdonnell, J.Th.M. Scultz Van Haegen, the late
surgeon-capt. Thwaytes, R.N., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 48 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 13). — Aantal
loten 120

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–29 / a / 1

Catalogue of fine pictures by old masters, the property of
Richard E.O. Cavendish, Esq., Cotton College, Staffordshire,
the heirs of the late G.L. Dickerson, Esq., of Cape Province,
South Africa, R.H. Dimsdale, Esq., the Most Hon. Marquess of
Dufferin and Ava, the Rt. Hon. Earl of Harewood, col. C.



Heber-Percy, His Honour H.C. Leon, Mrs. J.B. McKelvie, J.G.
Phillimore, Esq., the Rt. Hon. E. Warnock, P.C., Q.C., M.P.,
D.L., and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1968. — 56 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1968: 35). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–07–26 / a / 1

Catalogue of fine sporting pictures and drawings, the properties
of C.R. Allison, Esq., the late the Rt. Hon. the Third Viscount
Astor (sold by order of the executors), M. Baillie, Esq., Patrick
Bartlett, Esq., J.D. Bourne, Esq., the Viscount Chaplin, Mrs.
C.W. Denempont, the Rt. Hon. the Earl of Hardwicke, Mrs.
Ruth Hughes, Alastair McAlpine, Esq. the Hon. Mrs. Mountjoy
Fane, major H.M. Peacock, col. W.E. Pearson, C.B.E., major
W.T. Pott, R.C. Templer, Esq. Henry Vyner, Esq., the late O..
Watney, Esq. (sold by order of the trustees and beneficiaries),
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. —
48 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 52). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–21 / a / 1

Catalogue of fine sporting pictures and drawings, the properties
of the late colonel J.S. Alston, Mrs. M.M.A. Brocklebank, Mrs.
C.M. Davidson, ssquadron leader V.J. Fontannaz, the late major
N.P. Gold, George G. Herrick, Esq., of Washington, D.C., C.A.
Hunter, Esq. captain Allan Kyle, Mrs. E.A.S. Tennant, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 50 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1969: 17). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–04–25 / a / 1

Catalogue of fine sporting pictures, the property of the late the
Rt. Hon. the Third Viscount Astor (sold by order of the
executors), the Astor Viscountcy Settlement (sold by order of the
trustees), col. A.A. Cameron, D.S.O., M.C., the Rt. Hon. the
Viscount Chaplin, Sir Henry Cunard, Bt., and major Guy
Cunard, the Rt. Hon. the Earl of Derby, M.C., the Rt. Hon. the
Lady Erroll of Hale, brigadier Sir Henry R.K. Floyd, Bart.,
C.B., C.B.E., capt. P.W. Foster, Mrs. Noel Furlong, the Hon.
Mrs. Oscar Guest, J.N.W. Gwynne, Esq., Mrs. E.P. Jones, Sir
Harold Parkinson, K.B.E., J.P., the Hon. Mrs. Westenra, Sir
John Whitmore, Bt., and others. — London : Christie, Manson
& Woods, 1968. — 46 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1968: 18). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–05–03 / a / 1

Catalogue of fine tapestries, textiles, furniture and objects of art
and fine old master paintings, the property of Graham Baron
Ash, Esq., removed from Wingield Castle, Diss, Norfolk. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 46 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 56). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–10–04 / a / 1

Catalogue of highly important pictures by old masters, the
properties of the Estate of the late Margaret Louise Van Alen
Bruguiere (removed from Wakehurst, Newport, R.I., U.S.A.), All
Saints' Church, Margaret Street, London (sold by order of the
council), the Hon. Gavin Astor, Sir Alfred Beit, Bt., Mark Birley,
Esq., the late Mrs. Harold Bompas, the Brodie of Brodie, the
Hon. Mrs. Bruce, the late Mrs. L.E. Burns, Sir Francis
Dashwood, Bt., the Rt. Hon. the Earl of Dudley, M.C., the Dutch

provinde of the Society of Jesus, Countess de la Faille, Thomas
Harvey, Esq., the Meynell Church Trustees, Sir Brian Mountain,
Bt., Sir John Musker and the directors of Cater Ryder & Co.
Ltd., Prinknash Abbey, Gloucester (sold by order of the
trustees), the late Mary R.D. Stout of Ardmore, Penn., U.S.A.
(sold by order of the executor), and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 101 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 40). —
Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–12–05 / a / 1

Catalogue of highly important pictures by old masters, the
properties of the late the Rt. Hon. the Third Viscount Astor (sold
by order of the executors), the late the Rt. Hon. the Lord
Fairhaven, the late the Rt. Hon the Earl of Feversham, D.S.O.
(sold by order of the executors), Mrs. M. Gischler, the Rt. Hon.
the Lord Henley, Mr. and Mrs. Thomas S. Hyland, Mrs. Helene
Wili von Kapff, the trustees of His Grace, Pelham Archibald
Douglas, 7th Duke of Newcastle, the Rt. Hon. the Lady Parker
of Waddington, M. Philips Price, Esq., the late O.V. Watney,
Esq. (sold by order of the trustees and beneficiaries), and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 79 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 43). — Aantal loten 117

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–23 / a / 1

Catalogue of highly important pictures by old masters, the
properties of the Rt. Hon. Lord Ashburton, K.C.V.O., major A.F.
Clarke-Jervoise, D.L., J.P., admiral Sir Angus
Cunninghame-Graham, K.B.E., C.B., lt.-col. Sir Walter
Bromley-Davenport, T.D., M.P., Harold Fitch, Esq., the
executors of the late Sir francis Glyn, K.C.M.G., the Rt. Hon.
Lord Hillingdon, Sir Ralph Lawson, Bt. the late Francis S.
MacNalty, Esq., H.G. Rowland, Esq. (from the estate of the late
J.T. Hardman, Esq.), Jocelyn Stevens, Esq., and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 61 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 22). — Aantal loten 104

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–26 / b / 1

Catalogue of important Chinese ceramics and works of art, the
properties of the Most Hon. the Marquess of Salisbury, K.G.,
P.C., Sir John Best-Shaw, Bt., H.W. Wollaston, Esq., Mrs.
Humphrey Cook, Mme. L.H. Quang, the late the Rt. Hon.
Henrietta, Countess of Norbury, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 47 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 16). — Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–20 / a / 1

Catalogue of important Chinese ceramics and works of art, the
properties of the Rt. Hon. the Earl of Derby, M.C., R.S.
Compton, Esq., Mrs. Nancy Lancaster, the late the Rt. Hon. the
Third Viscount Astor (sold by order of the executors), the late
the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O., the late O.V. Watney
(sold by order of the executors) the late the Rt. Hon. the Lord
Fairhaven, The late Mrs. John Dewar, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 48
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 42). — Aantal loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–19 / a / 1



Catalogue of important Chinese ceramics, archaic bronzes and
sculpture : the property of captain W.R. Clarke, George J.
Winner, Esq., Rodney S. Croome, Esq. the trustees of the late
A.C.J. Wall, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 43 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 30). —
Aantal loten 106

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–12 / a / 1

Catalogue of important continental porcelain and faience, the
properties of the Rt. Hon. the Earl of Rosslyn, the Rt. Hon. the
Lord Henley, the Rt. Hon. the Lord Leigh, lt. commander Rupert
Craven R.N., Dr. A.F. Hubsch, Francis Baring, Esq. A.P. Story,
Esq., Countess Adelheid Lancronska, Lady Peake, Mrs.
Maxwell MacDonald, the late the Rt. Hon. the Third Viscount
Astor, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O., the
late O.V. Watney, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 52 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 44). —
Aantal loten 198

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–26 / a / 1

Catalogue of important continental silver, the properties of the
Right Honourable the Earl of Kingston, the Right Honourable
the Lord Howard of Glossop, the Viscount Bury, the Baroness
Eugene de Rothschild, the Lady Moyra Loyd, major A.J. Crews,
Tom Girtin, Esq., Mrs. G.C. Paget, the late the Right
Honourable the Earl of Feversham, D.S.O., the late the Right
Honourable the Third Viscount Astor (sold by order of the
executors), the late Mrs. Margaret Alice Raphael, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 40). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–16 / a / 1

Catalogue of important drawings by old masters, the property of
Mrs. A.M.P. Bate, major W.F. Garnett, Mrs. Hugh Millington,
Mrs. Bertrand Pleydell-Bouverie and others : followed
immediately by the Koch collection. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 24). — Aantal
loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–18 / a / 1

Catalogue of important drawings by old masters, the property of
the Rt. Hon. Earl of Bathurst, Count Knut Bonde, the late the
Rt. Hon. Sir Fairfax Cartwright, G.C.M.G., G.C.V.O., Miss
Carla Davine, the Rt. Hon. Lord Fairhaven, the Rt. Hon. Earl
of Harewood, the Countess Adelheid Lanckoronska, Dr. Ernst
Mercklin, J.S. Wright, Esq., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 49 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 29). — Aantal
loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–06–25 / a / 1

Catalogue of important drawings by old masters, the property of
the Rt. Hon. the Earl Bathurst (removed from Cirencester Park,
Gloucestershire), Mrs. J.M. Carr, the trustees of Columbia
University, New York, Miss Carla Davin, P.T.
Gordon-Duff-Pennington, Esq., captain P. Johnston-Saint, the
Mrs. Flora Koch Charitable Settlement, the late Mrs. W.M. de
L'Hopital, O.B.E., the late Mrs. Elsa Russell (sold by order of

the executors), and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1968. — 52 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1968: 12). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–26 / a / 1

Catalogue of important drawings by old masters, the property of
the Rt. Hon. the Earl of Crawford and Balcarres, K.T., G.B.E.,
the late the Rt. Hon. the Lord Fairhaven, Mrs. Hugh Millington,
colonel Humphrey Quill, C.B.E., D.S.O., M.V.O., R.M., A.W.
Walker, Esq., and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1967. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1967: 45). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–27 / a / 1

Catalogue of important drawings by old masters, the property of
Villiers David, Esq., Guy B. Homewood, Esq., Mrs. M.B.
Jordan, R.D. Oliver, Esq., the late Robert Reford, Esq., of
Drummond Street, Montreal, the late the Hon. Lady Ridley (sold
by order of the executors), R.L. Young, Esq., and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 51 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 43). — Aantal loten 186

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–11–26 / a / 1

Catalogue of important English drawings and watercolours, the
property of colonel Hugh Beach, Andrew Bowring, Esq., Mrs.
J.M. Carr, Mrs. M. Edwards, Mrs. Claire Francis, Dr. Nigel
Harvey, Thomas Howard, Esq., C.A. Hunter, Esq., the Mrs.
Flora Koch Charitable Settlement, the late F.H. Lushington,
Esq., J.P., C.B. May, Esq., the Rt. Hon. the Lord Rathdonnell,
the late John Wentworth Smith, Esq., W.E. Witt, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 50 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1968: 10). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–19 / a / 1

Catalogue of important English drawings and watercolours, the
property of Mrs. A.P. Callingham, the late the Right Hon. the
Earl of Feversham, D.S.O. (sold by order of the executors), R.L.
Holland, Esq., Mrs. Ruth Hughes, major Sir Mark Milbank,
Bart., K.C.V.O., M.C., Sir Ralph Millais, Bart., the late major
W.T. Pott, major the Hon. John Stourton, the late O.V. Watney,
Esq. (sold by order of the trustees and beneficiaries), J.S.
Wright, Esq., W. Gifford Wyllie, Esq., and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 49 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 47). —
Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–04 / a / 1

Catalogue of important English pictures, the properties of the
late the Rt. Hon. the Third Viscount Astor (sold by order of the
executors), the Rt. Hon. the Earl of Caledon, major Philip
Gribble, lt. commander John Hamilton, R.N. (ret'd), the Rt.
Hon. the Earl of Hardwicke, the Rt. Hon. the Lord Henley, Mrs.
R. Hersham, Edward Holland-Martin, Esq., the rev. H.B.
Hoskin, the Rt. Hon. the Earl Howe, C.B.E., Sir Ralph Millais,
Bart., the trustees of His Grace, Henry Pelham Archibald
Douglas, 7th Duke of Newcastle, Desmond O'Brien, Esq., the
late Mrs. Margaret Alice Raphael (sold by order of the
executors), the Rt. Hon. the Countess of Sutherland, the late
O.V. Watney, Esq. (sold by order of the trustees and
beneficiaries), Hester, Lady Wison, and others. — London :



Christie, Manson & Woods, 1967. — 60 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 48). —
Aantal loten 146

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–07 / a / 1

Catalogue of important old master engravings, etchings and
woodcuts, fine modern prints and illustrated books, the property
of Ludwig Arbogast, of Warbeyen, W. Germany, the Rt. Hon. the
Earl Bathurst, M.F. Feheley, of Ontarion Canada, Mrs.
Wyndham Goodden, Alexander Krafft, of Freiburg, W. Germany,
Mrs. J. Patricia Linnell, J.M.G. Popelier, of Burg, Holland, rev.
canon H.R. Wilson, J.S. Wright, Esq., and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 90 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 63). —
Aantal loten 386

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–11–28 / a / 1

Catalogue of important old master engravings, etchings and
woodcuts, modern prints, the property of the rev. Hugh Benson
and John Benson, Esq., the Rt. Hon. the Lord Chesham, P.C.,
Basil Dean, Esq., C.B.E., Miss Nancy A. Farmer, Mrs. T.
Haydon, the City Engraving Company of Hull, John Levison,
Esq. the Hon. Mrs. Spencer Loch, Mrs. R.P. Morling, the Hon.
Charles Morrison, M.P., R.D. Oliver, Esq., Dr. Axel Ringsted, of
Aalborg, Denmerk, and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1969. — 83 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1969: 19). — Aantal loten 348

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–05–13 / a / 1

Catalogue of important paintings by old masters, the property of
the Rt. Hon. Lord Brownlow, Mme, Alain Capeilleres, Richard
E.O. Cavendish, Esq., Mrs Colin Davy, H.H. the Princess
Dimitri of Russia, H.E. Georges Filipinetti, of Geneva,
Switzerland, the children of the late Dr. Lewis S. Fry, the Rt.
Hon. Earl of Haddingon, K.T., M.C., the trustees of the Most
Hon. Marquis of Headfort, C. Harman Hunt, Esq., Mrs.
Alastair Henderson, Henry, Krischewsky, Esq., of Geneva,
Switzerland, George von Loewenstein, Esq., J. O'Connor Lynch,
Esq., of New York City, col. Phillimore, Frau H. Wili von Kapf,
of Bern, Switzerland, and others. — London : Christie, Manson
& Woods, 1968. — 54 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1968: 44). — Aantal loten 131

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–11–29 / a / 1

Catalogue of important pictures by old masters, the properties
of the Rt. Hon. the Earl Beatty, D.S.O., the Rt. Hon. the Earl of
Bessborough, Victor Borge of New York City, the Rt. Hon. Lady
Bruntisfield, Mrs. Colin Davy, Miss J.R. Foss, the Rt. Hon.
Hugh Fraser, M.B.E., M.P., the Rt. Hon. the Earl of
Gainsborough, a religious instituton, the trustees for Roman
Catholic Purposes, the Hon. Lady Salmond, Cuthbert Skilbeck,
Esq., the late Dr. J.H. Smidt Van Gelder, the Hon. Thomas
Stonor, Mrs. K.A. Sulivan, and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1970. — 61 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1970: 12). — Aantal
loten 112

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–04–10 / a / 1

Catalogue of important pictures by old masters, the property of
colonel Sir Robert Adeane, O.B.E., an American educational
institution, the Astor Viscountcy Settlement, the Rt. Hon. Lord
Delamere, Mrs. G.E. Fenwick, the Rt. Hon. Earl of Harewood,
the Lord Ilford, M.C., T.D., Q.C., Princess Kadjar, Sir Ralph
Lawson, Bt., M. Jean Lullin of Geneva, the trustees of His
Grace Henry Pelham, Archibald Douglas, 7th Duke of
Newcastle (deceased), Mrs. Eric Oppenheimer, Antony Penton,
Esq., the Rt. Hon. Viscount Rothermere, the trustees of the
Rachel K. Shuttleworth Collection, Dr. D.M. Stratford, Sir
Anthony Doughty-Tichborne, Bt. the trustees of the Warwick
Castle Resettlement, the Rt. Hon. Earl of Woolton, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 66 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1968: 28). — Aantal loten 120

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–06–21 / a / 1

Catalogue of important pictures by old masters, the property of
the late colonel John Alston (sold by direction of the executors),
M. Jean Blondel of Switzerland, Mrs. Harold Bompas, the
Dunraven Limerick Estates Company, the late Mrs. Diana
Gubbay (sold by order of the executors), Mrs. Frank Howard of
New York City, lt.-colonel Arthur Heywood-Lonsdale, M.C.,
D.L., the Estate of Mme, Louis Perrot de Montmollin of Geneva,
Charles Sheepshanks, Esq. the Countess of Sutherland, the
United Arab Republic embassy, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 71 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 26). —
Aantal loten 129

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–06–27 / a / 1

Catalogue of Japanese sword furniture, swords, ivory carvings,
lacquers, ceramics, prints, and paintings, from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 61
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 27). — Aantal loten 313

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–01 / a / 1

Catalogue of magnificent imperial Russian banqueting services
used at the coronations of the tsars. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 30 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 17). — Aantal
loten 28

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–21 / a / 1

Catalogue of marine pictures and drawings, the properties of
Mrs. David Gaunt, and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1970. — 38 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1970: 3). — Aantal loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–01–30 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape paintings c.1800-c.1900,
the properties of Patrick Buckley, Esq., W.S. Hattrell, Esq., Mrs.
Alastair Henderson, A.A. Lazarus, Esq., H.R.H. Prince Charles
Gregory, Duke of Mecklenburg, Lady Niven, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 49 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 1). — Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–01–17 / a / 1



Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the property of the late H.P. Cox, Esq., Desa Foreign Trade
Company, of Warsaw, Poland, Michael C. Peel, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 44 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1968: 37). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–10–11 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the properties of the late Miss M.P. Burt, C.F. Neal Green, Esq.,
J. Haydock, Esq., captain Allan Kyle, J. Thorman, Esq., M.S.
Wilde, Esq., and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1969. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1969: 10). — Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–03–14 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the property of the late Mrs. L.M. Cazalet, A. Lennox Davidson,
Esq., Sir John Gilmour, Bt. D.S.O., T.D., M.P., and other
owners. — London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 45 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1969: 24). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–06–13 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the properties of Mrs. E.D.E. Andrews, Count Bodenham, Cyril
Green, Esq., Mrs. John Lucas, Miss Susannah G. Newbould, the
late Sir Hewitt Skinner, Bt., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1969. — 41 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1969: 30). — Aantal
loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–10–10 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the properties of lt.-colonel the Rt. Hon. Lord Burnham, the late
A.C. Kenrick, Esq., the Royal Caledonian Schools, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 71 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1969: 37). — Aantal loten 317

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–11–13 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the properties of lt. col. the Rt. Hon. Lord Burnham, Keld
Fenwick, Esq., News of the World Ltd., Mrs. Parker Leighton,
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. —
46 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 5). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–02–20 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1925,
the properties of lt.-gen. Sir Roger Bower, K.C.B., K.B.E.,
J.O.M. Fisher, Esq., John Koert, Esq., M. Platt, Esq., John Reid,
Esq., Miss Clara Scrivener, Lady Shakerley, R.H. Smolden, Esq.,
Mrs. H.V. Tansey, Harold Grierson-Williams, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 47 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 2). — Aantal loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–03 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1925,
the properties of Rex Beaumont, Esq., G.W. Clarke, Esq., the
rev. F.E.P.S. Langton, lt.-col. Sir Richard Verdin, O.B.E., the
late T.F. Whitby, Esq., G.D. Whitehead, Esq., and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 46 p; : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 1). — Aantal loten 183

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–01–19 / a / 1

Catalogue of objects of art and clocks, French and other
continental furniture, eastern rugs and carpets, the property of
the Rt. Hon. the Earl of Halsbury, Sir Anthony Hornby, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 39
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 41). — Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–05 / a / 1

Catalogue of old and modern pictures, the properties of Mrs.
C.F. Bacon, the late Mrs. Harold Bompas, the Brodie of Brodie,
Lady Bruntisfield, colonel the Rt. Hon. Lord Burnham, E.
Egerton Cooper, R.B.A., A.R.C.A., Sir John Gilmour, Bt.,
D.S.O., T.D., M.P., colonel Sir Reginald Houldsworth, Bt.,
O.B.E., T.D., the late A.C. Kenrick, Esq., major F.C.F. Parker,
the Royal Caledonian Schools, the Royal Glasgow Institute of
Fine Arts, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1969. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1969: 32). — Aantal loten 155

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–10–15 / a / 1

Catalogue of old English silver, the properties of Miss M.H.
Attenborough, Mrs. C.E. Bowen, Mrs. S.M. de Chazal, the
executors of the late C. Cooper, Esq., Dr. Paul Hatton, the late
commander A.E. Penrice-Lyons, the trustees of the late A.C.J.
Wall, Esq., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1970. — 40 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1970: 38). — Aantal
loten 181

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–28 / a / 1

Catalogue of old English silver, the property of Lord Robert
Crichton-Stuart, Mrs. E.T. Bone, the late colonel H.C.L.
Kingsford-Lethbridge. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 37 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 31). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–14 / a / 1

Catalogue of old master and modern engravings, etchings,
woodcuts and lithographs : the property of H.R.H. the Duke of
Gloucester, K.G., the Rt. Hon. the Earl Bathurst, removed from
Cirencester Park, Gloucestershire, Mrs. Basil Burton, Mrs. D.B.
Curzon-Price, R.H. Dimsdale, Esq., Mrs. R.M. Easton, Nicholas
Faure, Esq., C.O. Janson, Esq., the late Mrs. Flora Koch (sold
by order of the executors), the late Dr. A. Ninian Bruce, M.D.
(sold by order of the trustees), Mrs. Gertrude Rosenthall, A.
Thustrup, of Djursholm, Sweden, L.N. van der Heijden, of
Utrecht, Holland, the Rt. Hon. Sir John Vaughan-Morgan, Bt.,
M.P., the Trustees of the Warwick Castle Resettlement, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 74 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1968: 23). — Aantal loten 301

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–05–28 / a / 1



Catalogue of old master drawings from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods. — 56 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 6). —
Aantal loten 255

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–02–24 / a / 1

Catalogue of old master drawings, the property of A.J.
Edmunds, Esq., Patrick Hamilton, Esq., and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 44 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 28). —
Aantal loten 217

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–07–22 / a / 1

Catalogue of old master drawings, the property of the Estate of
the late Clifford Duits, Esq. (sold by order of the
administrators), Mrs. Home Robertson, Mrs. J.H.S. Stewart,
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. —
46 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 18). — Aantal loten 221

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–02 / a / 1

Catalogue of old master drawings, the property of the late
Robert Reford, Esq., of Drummond Street, Montreal, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 46
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1969: 7). — Aantal loten 221

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–02–25 / a / 1

Catalogue of old master, English and modern prints and
posters, the properties of major F.C.F. Parker, Mrs. J.H.S.
Stewart, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 54 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 13). — Aantal loten 261

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–04–21 / a / 1

Catalogue of old master engravings etchings and woodcuts, fine
modern prints, the property of Aubrey Baring, Esq., Alarik
Boman, of Stockholm, Boulestin Restaurant, R.D. Oliver, Esq.,
H.C. Olrik, of Copenhagen, and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 48 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 45). — Aantal
loten 218

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–12–03 / a / 1

Catalogue of old master engravings, etchings and woodcuts,
fine modern prints, the property of J.G.R. Alington, Esq., Miss J.
Armstrong, Donald Burke, Esq., Mrs. Anthony Bushell, the
Royal Caledonian Schools, from the collection of the late Lord
Blanesburgh, Mrs. A.V. Garnett, Lady Ismay, major F.C.F.
Parker, removed from Newbiggin Hall, Temple Sowerby,
Westmorland, and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1969. — 106 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1969: 41). — Aantal loten 475

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–12–09 / a / 1

Catalogue of old master engravings, etchings and woodcuts, the
property of the late Dr. I. Bloch, of Amsterdam, Maldwin
Drummond, Esq., J.P., Robert Hyde, Esq., C.W. Koenigsberger,
Esq., the Hon. Mrs. Spencer Loch, Mrs. Home Robertson, the
Rt. Hon. the countess of Rosebery, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 40 p. : ill. — (Christie,

Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 23). —
Aantal loten 148

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–26 / c / 1

Catalogue of oriental ceramics and works of art from various
owners. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 38
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 50). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–17 / a / 1

Catalogue of oriental ceramics and works of art, the property of
the trustees of the Morgan Foundation, Mrs. A. van Dorp, the
late T.E. Morel, Esq., the late Simon Fleet, Esq. and from
various collections. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 80 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 52). — Aantal loten 377

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–23 / a / 1

Catalogue of paintings by old masters, the property of the late
col. J. Alston, Dr. Gordon Burton, Sir Philip Dunn, Bt., the
Gibraltar Museum, Mrs. Linnett Hambro, the trustees of the
Most Hon. Marquis of Headfort, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1968. — 44 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1968: 46). —
Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–12–13 / a / 1

Catalogue of paintings, drawings, bronzes, weapons and books
of American, Australian, Canadian, South African and eastern
interest : the property of the late Lord Baillieu, K.B.E., C.M.G.,
the Rt. Hon. Viscount Bledisloe, Q.C., J.P. Boyd, Esq., the Hon.
G.J.O. Bridgeman, M.C., H.E. the Hon. Sir Alexander Downer,
K.B.E., W.J. Harper, Esq., the Honolulu Academy of Arts, the Rt.
Hon. Countess Lloyd George of Dwyfor, Mrs. Hugh McClure
Smith, the Morgan Guaranty Trust Company, comdr. the Rt.
Hon. Sir Allan Noble, P.C., K.C.M.G., D.S.O., D.S.C., Mrs. E.B.
Smith, L. Voss Smith, Esq., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 137 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 30). — Aantal
loten 194, 201–507

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–07–02 / a / 1

Catalogue of paintings, watercolours and drawings of Scottish
interest, the property of Margery, Lady Alison, Her Grace the
Duchess of Argyll, the late Dr. Robert F. Barclay, C.B.E., Sir
William Bennett, Ian A. Chisholm, of Johannesburg, lt.-col. H.
Crossman, C.J.Y. Dallmeyer, Esq., W.B. dunlop, Esq., sir David
Montagu-Douglas-Scott, K.C.M.G., O.B.E., J.S. Wright, Esq.,
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1969. —
62 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1969: 14). — Aantal loten 248

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–04–02 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 41 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 59). — Aantal loten 152

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–11–10 / a / 1



Catalogue of pictures by old masters, the properties of Lord
Bruce, Marco J. Heidner, Esq., Baron Schimmelpenninck van
der Oye, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 28 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 34). — Aantal loten 135

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–19 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of lt.-col.
Sir Walter Bromley-Davenport, T.D., the trustees of Crichel
Estates Ltd., the administrators of the estate of the late Clifford
Duits, Esq., Mrs. C.A. Gladstone, the Rt. Hon. the Earl of
Halifax, Heythrop College, Sir Ralph Lawson, Bt., His Honour
H.C. Leon, Sir Godfrey Llewellyn, Br. the late Francis S.
MacNalty, Esq., Stanley Bligh Monck, Esq., Mrs. Home
Robertson, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 76 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 25). — Aantal loten 275

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–07–16 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of lt.-col.
Uvedale Corbett, D.S.O., Comtesse Limburg Stirum, Mrs. T.
Mayhew, John Riddell, Esq., John Trehearne, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 36 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 8). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–24 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of the Rt.
Hon. the Earl of Caledon, the Rt. Hon. the Earl of Hardwicke,
Mrs. H. Iberer, R.N. Johnson, Esq., and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 38 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 41). —
Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–16 / b / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of Douglas
Froeb, Esq., Julio Lobo, Esq., Novoexport of Moscow, Sir
Harold Parkinson, K.B.E., J.P., the Trustees of the Warwick
Castle Resettlement, and others. — London : Christie, Manson
& Woods, 1968. — 42 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1968: 21). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–05–17 / a / 1
RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–05–17 / a / 2

Catalogue of pictures by old masters, the property of Her Grace
the Duchess of Argyll, brigadier H. Bulwer-Long, Miss Beryl
Gray, Gräfin van der Groeben, the late Robert W. Reford, of
Montreal (sold by order of the executors), Mrs. Cecil
Woodham-Smith, C.B.E., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1969. — 40 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1969: 8). — Aantal loten
150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–02–28 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of Lady
Katherine Bosanquet, Geofffrey Dent, Esq., Mrs. M. Edwards,
David Hotham, Esq., lt.-col. Sir Richard Verdin, O.B.E., Dr.
B.E. Wall,, the Kunsthaus, Zurich, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1968. — 40 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1968: 7). —
Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–02–23 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of Mrs. F.G.
Alston and Mrs. P.M.L. Williams, the late P.V. Emrys-Evans,
Esq. (sold by direction of the executors), the Rt. Hon. Lord
Leigh, major Sir David Montagu Douglas Scott, K.C.M.G.,
O.B.E., J.L.E. Smith, Esq., M.P., the trustees of the late Sir
Richard Sutton, Bt., and others. — London : Christie, Manson
& Woods, 1968. — 39 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1968: 40). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–11–01 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the property of Rex
Beaumont, Esq., Lady Moorea Black, the Most Hon. the
Marquess of Bute, Sir John Grey Egerton, Bart., Dr. W. Gifford
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Catalogue of pictures by old masters, the property of the estate
of the late Margaret Louise Van Alen Bruguiere (removed from
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Catalogue of the collection of Leeds creamware and allied
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Manson & Woods, 1967. — 89 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 12). — Aantal
loten 326

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–06 / b / 1

Catalogue of Victorian pictures and sculpture, the properties of
Sir Edward Beharrell, Mrs. R. McD. Cairns, major A.F.
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1971. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
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1971. — 39 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–25 / a / 1
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1971: 87). — Aantal loten 161
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London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 39 p. —
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sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 43
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 104). — Aantal loten 234

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–19 / a / 1

Chinese pottery, porcelain enamels and works of art, the
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London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 41 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 20). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–15 / a / 1

Chinese snuff-bottles and hardstone carvings from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 42
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 36). — Aantal loten 230

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–07 / a / 1
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(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
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Bullock, Esq., Mrs. Franklin Chace, Mrs. M. Crawford, Mr.
W.H. Gervis F.R.C.S., colonel V.R. Paravicini, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 47
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 52). — Aantal loten 257
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Continental pottery and porcelain, the property of P.J. Barlow,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1973. — 50 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
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RUB: 1 G 2 / BRA 6 / 1990 / a / 1
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Early Chinese pottery, export porcelain, and works of art, the
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English and continental glass, the properties of Lady Tennyson
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English and continental glass, the property of C.A.G. Gore
Langton, Esq., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 43 p; : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 45). — Aantal
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–22 / a / 1

English and continental glass, the property of T.A.
Lumley-Smith, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 40 p. : ill. — (Christie,
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English and continental pictures and drawings c.1800-c.1900
the properties of Dr. W.T. Rougier Chapman, the Rt. Hon. Lord
Kindersley, C.B.E., M.C., the Rt. Hon. the Lady Nugent, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 71 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
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English and continental pictures c.1800-c.1900, the properties
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and from various sources. — London : Christie, Manson &
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English and continental pictures of the 19th and 20th centuries,
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English and continental porcelain and pottery, the properties of
Mrs. Maxwell MacDonald, Mrs. A.M. Montague, the late the
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London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 45 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 39). — Aantal loten 195
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English and continental pottery and porcelain. — London :
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–22 / a / 1

English and continental pottery and porcelain and fairings, the
property of the Rt. Hon. Lady Nugent, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 37
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
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English and continental pottery and porcelain from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 39
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
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English and continental pottery and porcelain, the properties of
Oliver Messel, Esq., C.B.E., K.C. Slater, Esq., the late
commander R.G. Lock, R.N., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 46 p. — (Christie, Manson &
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English and continental pottery and porcelain, the property of
the Duke of Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O.,
the late colonel H.C.L. Kingsford-Lethbridge, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 41
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–03 / a / 1

English and continental pottery and porcelain, the property of
the trustees of the late colonel H.K. Montgomery, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 38 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 63). — Aantal loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–14 / a / 1

English and continental watches and carriage clocks from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 41 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 56). — Aantal loten 186
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English and continental watches, clocks and scientific
instruments, the property of Ernest J. Gale, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 35
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 21). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–16 / a / 1

English and foreign silver, the property of Mrs. E.M. Phillips,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1973. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
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English and Welsh porcelain, the properties of P.J. Barlow, Esq.,
Mrs. Franklin Chace, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 60 p. : ill. — (Christie,
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English drawings and watercolours from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 48 p. —
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English drawings and watercolours from various sources. —
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English drawings and watercolours, the properties of Roy
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executors), and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 50 p. — (Christie, Manson &
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English drawings and watercolours, the property of Mrs. L.A.
Corfiato, Miss K. Mulready, the late commander A. Penrice
Lyons (sold by order of the executors), and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 49 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 37). —
Aantal loten 220
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English drawings and watercolours, the property of the late Sir
R.V. Sutton, Bt., and from various other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 51 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 10). —
Aantal loten 238

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–26 / b / 1

English, foreign and ancient coins from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 32 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 64). — Aantal loten 259

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–11–26 / a / 1

English, foreign and ancient coins, orders and decorations, from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 55 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
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Deakin, the Rt. Hon. the Earl of Derby, M.C., the late Mr. and
Mrs. C.E. Montresor, the Rt. Hon. the Lord Reay, the Rt. Hon.
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from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 46 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 9). — Aantal loten 229

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–02–19 / a / 1

English pottery and porcelain from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 23 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1975: 22). — Aantal loten 144

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–10 / a / 1

English pottery and porcelain, the properties of the Cauldon
Bristol Potteries (Cornwall) Ltd., J.W. Cother, Esq., S. Thomas,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1972. — 72 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1972: 34). — Aantal loten 364

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–18 / a / 1

English pottery and porcelain, the properties of the late Dr. G.
Burman Lowe, Miss Davidson, Grace, Countess of Dudley, Miss
F.B. King, the Earl of Liverpool, the Lord Wynford, M.B.E., and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 64 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 40). — Aantal loten 307

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–09 / a / 1

English pottery and Wedgwood, the property of the late Mrs. J.
Latham, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 247 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 5). — Aantal loten
200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–18 / a / 1

English pottery, English and continental porcelain and faience,
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 39 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 53). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–24 / a / 1

Fin-de-siècle posters and modern prints, the properties of Cyril
Connolly, Esq., Frau Gribi-Chiodera, Mrs. C.H.C. Guyatt, Mrs.
Rosemary Peto, the Paul Nash Trust, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 49
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 68). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–18 / a / 1



Fine and early Chinese ceramics, cloisonné enamels and works
of art : the properties of Mrs. J.L. Bridler, Mrs. L.H. Goris, Mrs;
E. Kurk, R.H. Newsholme, Esq., A.E. Povey, Esq., J.E. Rolo,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1975. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1975: 54). — Aantal loten 168

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–05–12 / a / 1

Fine Chinese export ceramics, enamels and works of art : the
properties Eleanor, Lady Abercromby, J. Campbell-Muir, Esq.,
T.V.H. Fitzhugh, Esq., Mrs. A.B. Mainwaring-Burton, D.N.
Pearce, Esq., G. Pinney, Esq., Mrs. C.F.L. St. George, coloner
Sir Ian Walker-Okeover, Bt., D.S.O., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 39
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 19). — Aantal loten 184

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–03 / a / 1

Fine Chinese jades, snuff-bottles and other hardstone carvings,
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 10). — Aantal loten 257

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–10 / a / 1

Fine Chinese jades, snuff-bottles and other hardstone carvings :
the properties of the late major H.W. Hall, O.B.E., M.C., lt. col.
B.M.L. Forsyth, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 27). — Aantal
loten 224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–18 / a / 1

Fine Chinese jades, snuff-bottles and other hardstone carvings,
the property of Mrs. L. Lee, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 19 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1975: 51). — Aantal loten 115

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–05–05 / a / 1

Fine continental faience and porcelain, the properties of Count
Edmundo Bethlen, the late Dr. Charles A. Hepburn, capt. Sir
Everard Radcliffe, Bt., M.C., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 53 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1972: 29). — Aantal loten 264

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–04 / a / 1

Fine continental porcelain and snuff-boxes, the properties of
Count Michel Potulicki, W.R. Molyneux, Esq., George Pollitzer,
Esq., the late Cicely, Marchioness of Zetland, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 50
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 28). — Aantal loten 219

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–05–07 / a / 1

Fine continental porcelain, the properties of Mrs. Buller
Leyborne Popham, Lady Carew-Pole, Charles North, Esq., and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 44). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–05 / a / 1

Fine continental porcelain, the property of Mrs. M.
Hicks-Beach, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 31). — Aantal
loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–24 / a / 1

Fine continental pottery and porcelain, the properties of Patrick
Dodd, Esq., William van Gelder, the late M. and Madame Jean
Herbette, Countess Adelheid Lanckoronska, the Rt. Hon. the
Lord Reay, Mrs. Wendy Gresser, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 42 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 84). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–16 / a / 1

Fine continental pottery, the properties of Eleanor, Lady
Abercromby, Mrs. W.I. Gray, Miss G. Jensen, Lady Norie-Miller,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1975. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1975: 16). — Aantal loten 236

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–24 / b / 1

Fine continental pottery, the property of the late Miss D.
Ionides, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1973. — 36 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1973: 23). — Aantal
loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–16 / a / 1

Fine Delftware, English pottery and Wedgwood, the properties
of Peter Loyd, Esq., Kenneth Graham, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 60
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 39). — Aantal loten 291

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–29 / a / 1

Fine English and foreign silver, the properties of major-general
Sir George Burns, Mrs. R.L. Cameron, the Hon. Edward
Carson, the late major A.F. Clarke-Jervoise, the late J.G. Day,
the Viscount Ebrington, the late major H.W. Hall, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 41 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 35). — Aantal loten 190

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–26 / c / 1

Fine English and foreign silver, the properties of the late Mrs. E.
Hamilton-Browne, R.I. Hinton Jenkins, Esq., Mrs. J.I. Murray,
A. James Portch, Esq., Richard Dudley Ryder, Esq., Sir John,
Tilney, Bt., the Parochial Church Council, St. Mary's, Oxted, the
Parochial Church Council, St. Nicholas church, Wickham, the
Rector and Churchwardens of St. Mary's, Northiam, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 47 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 4). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–02–27 / a / 1



Fine English and Welsh porcelain, the properties of H.R.
Attwood, Esq., A. Evans, Esq., the late Monsieur and Madame
Jean Herbette, Mrs. James W. Johnson, Peter Loyd, Esq., Mrs.
C.P. Scarborough, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 49 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 50). —
Aantal loten 213

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–19 / a / 1

Fine English and Welsh porcelain, the properties of the late
wing-commander C.L.L.A. de Beaumont, O.B.E., Mrs. John
Girdwood, the late T.E. Morel, Esq., S.E. Pratt, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 53 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 2). — Aantal loten 183

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–01–29 / a / 1

Fine English and Welsh porcelain, the properties of the Lord
Camoys, Mrs. Mollie G. March, the late T.E. Morel, Esq.,
Comte Michel Potulicki, G.A.E. Ruck, Esq., and Mrs. P.L.E.
Bushnell, A. Walker, Esq., and P. Walker, Esq., the late Cicely,
Marchioness of Zetland, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 63 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 30). —
Aantal loten 294

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–05–14 / a / 1

Fine English drawings and watercolours, the properties of
colonel Sir John G. Carew-Pole, Bt., D.S.O., T.D., Miss E.
Carnegy-Arbuthnott, O.B.E., S.M. Hornby, Esq., the late
Dowager Lady Loch's Settlement, Mrs. Graham McInnes, the
trustees of the late A.C.J. Wall, Esq., and from various other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 47
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 48). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–17 / a / 1

Fine English drawings and watercolours, the properties of
David M. Beardsell, Esq., Mrs. Peter Burles, Lady Elderton,
B.H.G. Halford, Esq., Ivor Hook, Esq. Mrs. E.A. Isaacs, H.
Jefferson Barnes, Esq., Mrs. John Lucas, S.A.F. Pollitt, Esq., the
late the Rt. Hon. the Earl Sondes, Mr. and Mrs. Richard
Vincent, the Rt. revd. the bishop of Whitby, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 68
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 28). — Aantal loten 299

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–02 / a / 1

Fine English drawings and watercolours, the property of the
Hon. Angela Baring, the Rt. Hon. the Viscount Camrose, Sir
John Dimsdale, Bt., major-general M.C.K. Halford, D.S.O.,
O.B.E., captain C.A.E. Harwich, Mrs. M. Noel, Peeblesshire
County Council, and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1970. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1970: 34). — Aantal loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–20 / a / 1

Fine English drinking glasses, English and continental glass,
the properties of Giles Newton, Esq., col. J.H.H. Robinson, and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 50 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 24). — Aantal loten 269

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–23 / b / 1

Fine English porcelain, the properties of the Rt. Hon. the Lady
Nugent, Mrs. E.A. Minoprio, Mrs. E. Robinson, colonel A.C.
Gibson, rear-admiral P.C. Gibson, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 44 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 92). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–28 / a / 1

Fine English pottery and porcelain, the properties of Martin
Cooper, Esq., Mrs Wilfred Cochrane, Eleanor, Lady
Abercromby, the Earl of Minto, M.L. Kingston, Esq.,
commander K.H. Dedman, R.N., Mrs. P.M. Mead, Mrs. M.
Webb, K. Schofield, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1975. — 45 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1975: 7). —
Aantal loten 234

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–03 / a / 1

Fine English pottery and Wedgwood, the properties of the Earl
Bathurst, the late Mrs. C.J. Oldham, the late Cicely,
Marchioness of Zetland, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 46 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 33). —
Aantal loten 212

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–05–21 / a / 1

Fine English pottery, the property of Miss Mary Porter, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 50 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 67). — Aantal loten 245

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–17 / a / 1

Fine Japanese armour, swords, sword-fittings, bronzes and other
works of art from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 55). — Aantal
loten 211

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–05–13 / a / 1

Fine Japanese armour, swords, sword-fittings, lacquer, bronzes
and other works of art. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 23). — Aantal loten 238

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–11 / a / 1

Fine Japanese ivory carvings, lacquer, Sword, tsuba and other
works of art, the property of His Excellency Amiel Najar,
ambassador of Israel, and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1975. — 38 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1975: 3). —
Aantal loten 248

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–01–28 / a / 1

Fine Japanese lacquer, sword, ivories and other works of art,
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 59 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 29). — Aantal loten 305

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–05–08 / a / 1



Fine Japanese netsuke, the properties of Their Royal Highnesses
the Duke and Duchess of Gloucester, R.J. Stallard, Esq. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 46 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 57). — Aantal loten 278

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–09 / a / 1

Fine Japanese porcelain, prints and screens : the properties of
Winnafreda, Countess of Portarlington, Eleanor, Lady
Abercromby, captain J. Bastard, the late A.H. Hope Dickson,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1975. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1975: 14). — Aantal loten 192

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–18 / a / 1

Fine Japanese prints, lacquer, bronzes, netsuke and other ivory
carvings, from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1975. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1975: 42). — Aantal loten 222

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–14 / a / 1

Fine Japanese swords, swordfittings, inro and other works of
art, from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1973. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 21). — Aantal loten 232

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–09 / a / 1

Fine jewels, the properties of Mrs. John Balharrie, Mrs. R.C.
Buxton, the late Mrs. A.M. Cotton, J.D. Hill, Esq., the late Miss
F.M. Mackenzie, Mrs. A. Massie, Miss Edith Schorah, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 27 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 33). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–26 / a / 1

Fine Jewels, the properties of Mrs. L. Dane, the late J.G. Day,
Esq., the late P.E.C. Denizot, Esq., Miss J. Illingworth, Mrs. F.
Lepers, Mrs. B. Slater, lt. col. E.J. Warren, D.S.O., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 19 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 4). — Aantal loten 135

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–01–29 / a / 1

Fine jewels, the properties of Mrs. M. Brook, lt.-col. J.
Chamberlain, Mrs. M. Daniell, H.I. Edwardes, Esq., Lady
Selina Hastings, Mrs. J.A. Jackson, Mrs. M. Whitaker, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 23 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 46). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–23 / a / 1

Fine miniatures, enamels and objects of vertu, the properties of
Mrs. J.A. Bowlby, E. Heath Agnew, Esq., H. Husey, Esq., and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1972. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 38). — Aantal loten 202

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–19 / a / 1

Fine miniatures, enamels, gold boxes, and objects of vertu : the
properties of major-general E.H. Goulburn, D.S.O., Miss A.A.
Swarbreck, Mrs. N. Thornton, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 63 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 18). — Aantal loten 291

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–27 / a / 1

Fine miniatures, gold boxes and objects of vertu from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 40
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 5). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–03–05 / a / 1

Fine modern prints, old master engravings, etchings and
woodcuts, the properties of Rr. Robert Ducroquet, Mrs. Alice
Marie de Graan, Miss L. Graseck, R.L. Marris, Esq., Mrs. J.
Rieppi, Senora Isabel de Paalen, Mrs. A. Quennell, Malcolm
Tillis, Esq., Mrs. L. Trevaks, professeur Alain de Weck, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1972. — 57 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 28). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–11–30 / a / 1

Fine old English and foreign silver, the properties of Mrs. M.
Wincott, A. Dickson Wright, Esq., Mrs. Protheroe-Beynon, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 48 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 106). — Aantal loten 212

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–21 / a / 1

Fine old English silver of the 18th and 19th centuries, the
properties of His Grace the Duke of Somerset, the Marquess of
Hamilton, Michael Inchbald, Esq., col. J.H.H. Robinson, the XX
the Lancashire Fusiliers, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 40 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 25). —
Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–24 / a / 1

Fine old master and modern prints, the properties of the late Dr.
Erich Alport, His Excellency Dr. Jorge Barreiro, Alan Best,
Esq., major D.J.C. Davenport, Mrs. L.N. Dawes, Mrs. John
Dugdale, Countess Adelheid Lanckoronska, Mrs. John Sheffield,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1972. — 61 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1972: 14). — Aantal loten 235

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–06–27 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of colonel Sir John G.
Carew-Pole, Bt., D.S.L., T.D., Miss E. Carnegy-Arbuthnott,
O.B.E., Sir John Dimsdale, Bt., the late Simon Fleet, Esq.,
G.M.T. Foljambe, Esq., Mrs. J.G. Gash, Michael Inchbald, Esq.,
R.F. Jack, Esq., Mrs. James W. Johnson, Julian P. Leacock, Esq.,
R.J.M. Spranger, Esq. E. Stoforopoulos, Esq., the late A.C.J.
Wall, Esq., and from various other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 96 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 58). —
Aantal loten 357

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–01 / a / 1



Fine old master drawings, the properties of Mr. and Mrs.
Manuel Bustillo, the Lady Dunsany, Prince Henry de
Faucigny-Lucinge, Mrs. B. de Lacy Nelson, the late capt. H.E.
Rimington-Wilson, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 69 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 6). —
Aantal loten 270

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–03–28 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of Mr. and Mrs.
Winslow Ames, Mrs. V.M. Carr, the Lady Celia Milnes Coates,
the Rt. Hon. the Earl of Gainsborough, Miss Graeme Niven,
Mrs. James de Rothschild, R. Russel-Smith, Esq., Norton Simon,
Esq. the late the Rt. Hon. the Lord Wharton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 93
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 117). — Aantal loten 318

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–23 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of Mrs. G. Ballantyne,
of North Adelaide, S. Australia, Mrs. S.M. Brooke-Smith,
Geoffrey Cumberlege, Esq., the late Edward Waldo Forbes, H.C.
Fryer, Esq., S.A. Hummel, Esq., A.C.M.B. Scott, Esq., N.
Sinclair Swift, Esq., the late Cicely, Marchioness of Zetland, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 102 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 41). — Aantal loten 388

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–10 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of the Earl of
Crawford and Balcarres, K.T., G.B.E., Mrs. E.K. Goldie, Mrs.
E.A. Isaacs, J.S.G. Kirkland, Esq., Mrs. A. Lydall, the late the
5th Duke of Sutherland, Mrs. W.F. Watson, J.W. Wilson, Esq.,
the late H.W. de Zoete, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 82 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1972: 32). — Aantal loten 351

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–06 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of the Viscount Eccles,
P.C., K.C.V.O., the Knight of Glin, Countess Adelheid
Lanckoronska, Madam Mackenzie of Gairloch, the late James
Pope-Hennessy, C.V.O., the Viscount Radcliffe, P.C., G.B.E., Mr.
Robert Redmond of New York, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 34 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1975: 29). — Aantal loten 140

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–19 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of William D. Austin,
Esq., Miss E. Carnegy-Arbuthnott, O.B.E., major R.A.J.
Cheffins, M.C., Douglas Cleverdon, Esq., Sir John Dimsdale, Bt.
Mrs. E. Griffiths, Mrs. M. Howard-Vyse, Mrs. E.A. Isaacs, the
Countess Adelheid Lanckoronska, William Van Gelder, and from
various other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 80 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 40). — Aantal loten 305

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–30 / a / 1

Fine paperweights and a collection of sulphide glass from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 39). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–08 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of A.N. Balfour,
Esq., Mrs. Harry Payne Bingham, Sir Anthony Blunt, K.C.V.O.,
colonel F.T. Davies, Somerset de Chair, Esq., the Hon. Henry
Digby, Mrs. Anna Conan-Doyle, the late commander James
Dugdale, Ralph Dutton, Esq., the late senator Joseph S.
Frelinghilysen, Viscount Harcourt, K.C.M.G., the Rt. Hon. Lord
Kilmany, P.C., M.C., major W.E.P. Miller, the late Lady Patricia
Ramsay, Dr. and Mrs. Richard H. Rush, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 73
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 17). — Aantal loten 283

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–07–18 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Boleyn
Investments, Sir Ross Chesterman, Brian MacDermot, Esq.,
Paul Nollier, Esq., colonel Vincent Paravicine, Miss Sybil
Waller, and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1973. — 48 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 62). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–26 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of captain John
Bastard, Sir Christopher R.P. Beauchamp, Bt., the late Sir
George Edward Beharrell, the late A.H. Hope Dickson, Esq.,
Hermione, Countess of Durham, col. Sir John S. Forbes, Bt.
D.S.O., D.L., the Abbot and Chapter of Glenstal Abbey, Co.
Limerick, Princesse Henrietta de Loewenstein, the Earl of
Minto, D.L., Mr. Walter Reisch, Dr. and Mrs. Richard H. Rush,
the late Earl Spring, Lord Tweedsmuir, C.B., C.B.E., LL.D.,
Upholland College, Skelmersdale, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 43 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1974: 29). — Aantal loten 203

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–12–13 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of George Christie,
Esq., the Rt. Hon. the Lord Forteviot, M.B.E., Sir Godfrey
Llewellyn, Bt., C.B., C.B.E., M.C., lt.-col. Malcolm of
Poltalloch, the Rt. Hon. the Lady Nugent, col. J.H.H. Robinson,
the late the Rt. Hon. the Lord Wharton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 51
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 103). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–16 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of J.C.N. Kilner,
Esq., the late Otto Lanz of Amsterdam, the late Mrs. Mary
Stanley, the Baroness van Zeeland, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 41 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1974: 2). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–02–15 / a / 1



Fine pictures by old masters, the properties of Lady Bonython,
vice-admiral B.C.B. Brooke, C.B., C.B.E., the Judson-Winfield
collection, the late Gertrude C. Lee, of Westwood,
Massachusetts, the late Nancy Mitford, Sir David Ogilvy, Bt.,
Senor O. da Palma, Miss B.H. Pollen, Lady Younger, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 21). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–25 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Le Duc de
Brissac, of Paris, the Constantine family, of Yorkshire, William
van Gelder, of Uccle, Brussels, Mme. Kilian Hennessy, of
Paris. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 54 p. :
ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 66). — Aantal loten 134

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–14 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Madame Walter
Ager, the Carmelite convent, Darlington, Co. Durham, the Earl
of Elgin and Kincardine, M.A., the late Lady Walter Hervey, Mr.
Frederic Karoly of New York City, C.B. Radcliffe, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 22). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–13 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Mr. and Mrs.
John Balfour, the Brodie of Brodie, the late Adolph Hirsch, Esq.,
Mrs Gaby Salomon, the Wallis Trust, the late Cicely,
Marchioness of Zetland, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 50 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 35). —
Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–06–01 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Mr. L.A.
Basmadjieff, the late Countess Ploenies de Brazza, the Duke of
Buccleuch and Queensberry, K.T., G.C.V.O., the late J.H.C.
Evelyn, Herr Gisbert Groos, the Mount Trust, James
Pope-Hennessy, Esq., Eric Rayner, Esq., Saint Augustine's,
Kilburn, Eric Young, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 91 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 46). — Aantal loten 271

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–20 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Mrs. James
Barttelot, major-general the Right Hon. Earl Cathcart, D.S.O.,
M.C., the Parochial Church Council of Donhead St. Mary,
Dorset, the right Hon. Lord Ilford, M.C., Q.C., the Right Hon.
the Earl of Malmesbury, colonel J.H.H. Robinson, the late F.W.
Smallpeice, Esq., St. Stephen's Club, Senora Rozgonyi de
Bereny, Anthony J. Sumption, Esq. the Hon. Mrs. Tennant, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 38). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–26 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Mrs. Walter Bell,
Mrs. Georgiana Bordewich, Sir Ilay Campbell, Bt., the Frome
Literary and Scientific Institution, the Knight of Glin, C.P.
Kiteley, Esq., Viscount Mersey, Baron Wolfgang von Schuehen,
F.S. Werner, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1974. — 52 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1974: 10). —
Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–05–03 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of R.J.R. Arundell,
Esq., Lord Belhaven and Stanton, Lady Cooper, Dr. Robert
Ducroquet, major P.M. Godsal, major Frederick Hayes, M.
Leon Hubert, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1973. — 46 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1973: 7). — Aantal loten
145

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–02–09 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of señora Diaz
Amezqueta, lt.-col. F. and major A.G. Burnaby-Atkins, the late
D.H. Fellows, I.C. Gilliland, Esq., the late Mrs. E.
Hamilton-Brown, the late Sir Bruce Ingram, the late Otto Lanz
of Amsterdam, the late Lady H.E. Megaw, T.M. O'Farrell, Esq.,
Countess Guy de Pourtales, John Scott Trotter, Esq., the Hon.
George Spencer, Baron Philippe Tournay d'Asten, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 66 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 13). — Aantal loten 254

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–06–06 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Albright
Leasing Corporation, La Princesse Michel de Bourbon-Parme,
John Hanbury Martin, Esq., the Earl of Midleton, M.C.,
Anthony Norman Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 47 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 63). —
Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–11–16 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Duke of
Abercorn, Mrs. Joan Conway, lt.-col. A. Hawkins, the late Lady
Margaret Oudendyk, the late Ernest Thornton-Smith, the late
Earl Sondes, Warwick Borough Library, and from other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 42
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 9). — Aantal loten 153

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–04–28 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Duke of
Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O., the Rt. Hon.
the Lord Joicey, Mr. Alfred Karlsen, Mr. and Mrs. J. O'Connor
Lynch, the Rt. Hon. the Lord Margadale of Islay, T.D., the late
Mrs. H.G. McGrath, Mrs. James de Rothschild, the late Mrs.
E.C. Tetley, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 116). — Aantal
loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–19 / a / 1



Fine pictures by old masters, the properties of the Earl of
Ancaster, major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., F.B. Cockett,
Esq., M.S., F.R.C.S., the late J.H.C. Evelyn, Esq., D.R.
Holderness-Roddam, Esq., Lord Joicey, Mrs. Constable
MacCracken, Mrs. Herta Silberstein, the late H.W. De Zoete,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1972. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1972: 22). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–10–20 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Hon. David
Astor, major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., Mrs. Violet
Leacock, the Hon. Charles Morrison, M.P., Mme. de
Saint-Clair, the Rt. Hon. Lord Walston, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 41
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 113). — Aantal loten 140

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–10–15 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the late F.H.
Alton, Esq., the late L.E.D. Bevan, Esq., C.B.E., Sir James
Bowker, Bt., Thomas Cottrell-Dormer, Esq., Dr. C. Dunscombe,
the Hedeman family, M. Leon Huber, major Michael Leatham,
the Churchwardens of the parish of Oakford, Devon, lt.-col.
A.E. Jelf-Reveley, J.P., D.L., P.E. Scarisbrick, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1972. — 46 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 12). — Aantal loten 138

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–06–09 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the late Joan,
Lady Baird, Sir Christopher Cockerell, C.B.E., F.R.S., the Rt.
Hon. Lord Fairhaven, the Rt. Hon. Lord Kindersley, C.B.E.,
M.C., Countess Adelheid Lanckoronska, Sir Reginald and the
Hon. Lady MacDonald-Buchanan, Osborne Sanderson Browne,
Esq., Madame Victor Santa Cruz, Mr. Leon Savelberg,
lt.-colonel W.J. Stopford, M.C., H.D.H. Wills, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 46 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 81). — Aantal loten 140

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–11 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the late Lord
Bossom, Mrs. James Byrne, the Earl of Dundonald, the Hon.
Alastair Erskine, lt.-col. the Lord Wigram, M.C., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 32 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 12). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–14 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the late lt.-col.
the Hon. G. Akers-Douglas, Ludv. G. Braathen, the Hon. Mrs.
James Bruce, the Dunraven Limerick Estates Company, the late
Lord Glentanar, D.L., Mr. Paul Henreid, major W.W. Hicks
Beach, Sir John Mellor, Bt., Mr. Bernard C. Solomon, the
Dowager Marchioness of Tweeddale, the late Lord Wharton,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1972. — 47 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1972: 5). — Aantal loten 107

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–03–24 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the late major
A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., P.T. Galton Copeland, Esq.,
James Knapp Fisher, Esq., Sir William Pennington-Ramsden,
Bt., James Scrimgeour, Esq., major H. Seed, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 34
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 26). — Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–14 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the late Mrs. J.S.
Alston, Edward Loyd, Esq., colonel Robert Parker, D.S.O., J.P.,
captain Sir Everard Radcliffe, Bt., M.C., the late the 5th Duke of
Sutherland, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1972. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1972: 27). — Aantal
loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–11–17 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Lord Adeane,
G.C.B., G.C.V.O., the late Erik Alport, Esq., Thomas
Cottrell-Dormer, Esq., Mrs. Michael Denison, Edward Hornby,
Esq., major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., Edward Loyd, Esq.,
Mrs. Hamish Robertson, Mrs. Gaby Salomon, C.F. Toyne, Esq.,
Dr. Georges Voluter, G.P. Dudley Wallis, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 59
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 18). — Aantal loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–07–21 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Rt. Hon. the
Lord Camoys, D.L., the Canterbury Diocesan Board of Finance,
the Islington Heirs, Sir Thomas Pilkington, Bt., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1972. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 3). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–02–11 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Rt. Hon.
Viscount Allendale, Mme. Dimitri Angelopulo, Rupert Blum,
Esq. Erik Cadogan, Esq., the Duke of Buccleuch and
Queensberry, Kt., P.C., G.C.V.O., the Rt. Hon. Lady Brownlow,
major-general the Rt. Hon. Earl Cathcart, D.S.O., M.C., the
late Lord Cochrane of Cults, Herr M. Dietschy, Count
Esterhazy, the late Simon Fleet, Esq., Mrs. Violet Leacock, tHe
late Dowager Lady Loch's Settlement, Sir Ian MacDonald of
Sleat, Bt. Henry Martin, Esq. the Meynell Church trustees, M.
Jaime Ortiz-Patino, the late Ramon A. Penn, the Rt. Hon. Earl
of Radnor, the trustees of the late A.C.J. Wall, Esq., and from
various other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 83 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 56). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–27 / a / 1

Fine pictures, drawings and watercolours from the 17th to the
20th century, including the contents of the 'Oude Haagsche',
The Hague, sold by order of the insurance company Nationale
Nederlanden N.V., The Hague, and other properties /
[veilingmeester] Andries Baart ; [veilingmeester] Gregory
Martin. — Amsterdam : Christie's, 1975. — 75 p. : ill. —
(Christie's Amsterdam: catalogue ; 1975: 1). — Aantal loten
294

RUB: 1 V 2 / AMS 8 / CHR 4 / 1975–03–18 / a / 1



Fine sculpture and works of art in bronze, terracotta, wood,
stone and marble : the properties of Peter Harris, Esq., lt.-col.
A. Joyce, the Lord Howard de Walden, Mrs. Hamish Robertson,
Mrs. Gaby Salomon, of Buenos Aires, the late Lord Wharton. —
London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 35 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1972: 2). — Aantal loten 151

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–02–01 / a / 1

Fine sculpture and works of art, including wood carvings,
ivories, Nottingham alabasters, bronzes, terracottas and
marbles : the properties of Dr. I. Bloch, the Hon. Sir Clive
Bossom, Bt., M.P., Tristram de Vere Cole, Esq., the liquidator of
Dalhousie School Ltd., William Van Gelder, the Rt. Hon. Lord
Howard of Glossop, C. Henniker-Heaton, Esq., Mrs. James W.
Johnson, Countess Adelheid Lanckoronska, Sir Ralph Lawson,
Bt., the late col. H.C.L. Kingsford-Lethbridge, the late Francis
S. McNalty, Esq., the late A.C.J. Wall, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 54
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 46). — Aantal loten 181

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–06 / a / 1

Fine sculpture and works of art, the properties of the Lord
Adeane, P.C., G.C.B., G.C.V.O., the late Dr. Erich Alport, Mrs.
James de Rothschild, the late Sir Nicholas Throckmorton, Bt.,
B.D.J. Walsh, Esq., the late Lord Wharton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 47
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 13). — Aantal loten 199

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–06–20 / a / 1

Fine Victorian drawings and watercolours, the properties of the
Birmingham and Warwickshire Archaeological Society, the late
T.H. Dunlop, Esq., G. Hill, Esq., the Lord Ironside, the late Miss
Sybil Waller, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1973. — 53 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1973: 51). — Aantal
loten 207

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–01 / a / 1

Fine Victorian pictures, the properties of Mrs. Harry
Blake-Tyler, the late William Cargill, the late major A.F.
Clarke-Jervoise, D.L., J.P., lord Davidson, major J.H. Hirsch,
the late Dowager Lady Loch, major-general J.M.S. Pasley, C.B.,
C.B.E., M.V.O., Dr. Harry Stalker, A.P.J. Staton, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 48). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–25 / a / 1

Fine watches, carriage and table clocks, the properties of the
Lord Ashburton, K.G., K.C.V.O., Mildmay-White Trust, and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 43 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 18). — Aantal loten 213

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–26 / b / 1

Fine watches, clocks and mathematical instruments, the
property of the late Herr Hans Eltzbacher, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 45 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 96). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–05 / a / 1

Fine wood and ivory netsuke, inro, screens and other works of
art : the property of J. Lloyd Hyde, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 48
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 36). — Aantal loten 238

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–23 / a / 1

Fine works of art and sculpture from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 46 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 42). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–10 / b / 1

Fine works of art and sculpture, the properties of Boleyn
Inverstments Ltd., the late L.P. Hartley, Esq., Lady Mitchison,
the late Sydney J. Lamon, of New York City, major Richard
Wellesley, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1973. — 53 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1973: 68). — Aantal
loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–12–04 / a / 1

Fine works of art and sculpture, the properties of Boleyn
Investments Limited, major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., Dr.
N.M. Goodman, C.B., the late Dr. Charles A. Hepburn, the Lord
Reigate, the Hon. Mrs. E.V. Rhys, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 40 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 16). — Aantal loten 193

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–21 / a / 1

Fine works of art and sculpture, the properties of father H.
Condron, the Lord Crawshaw, the late D.H. Fellows, Esq., the
Hallyburton estate, the governors of Kimbolton School, Mrs. S.
Raphael, the late Edward Rice, Mrs. Gaby Salomon, Dr. P.
Toller, and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1974. — 47 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1974: 9). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–04–30 / a / 1

Fine works of art and sculpture, the properties of Martin J.
Desmoni of New York City, St. Dominic's Priory,
Newcastle-upon-Tyne, the late James Pope-Hennessy, Esq.,
C.V.O., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1974. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1974: 22). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–22 / a / 1

French clocks and objects of art, highly important French
furniture, fine tapestries and carpets : the properties of Their
Royal Highnesses the Duke and Duchess of Gloucester, the
Prince de Beauvau-Craon, the Most Hon. the Marquess of
Lorne, the Third Marquess of Linlithgow's Trust, the Rt. Hon.
Lord Rothschild, G.M., F.R.S., the late A.C.J. Wall, Esq., the late



Mrs. A.C.J. Wall, Mrs. Michael Robinson, Geoffrey Gilmour,
Esq., the late the Hon. J.B. Fermor-Hesketh, Mrs. J.C. Conway,
Mrs. Patrick Wall, the late Simon Fleet, Esq., John
Brittain-Catlin, Esq., Monsieur L.R. Huber, lt.-col. A.J.
Houison-Craufurd, M.C., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 77 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 55). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–26 / a / 1

The Frick collection : decorative arts handbook. — New York :
Frick Collection, 2015. — 149 p. : ill. — 978–1–85759–939–8

RUB: 1 Q 3 / FRI 2 / 2015 / a / 1

Genova e la Spagna : opere, artisti, committenti, collezionisto /
[edit.] Piero Boccardo ; [edit.] José Luis Colomer ; [edit.] Clario
Di Fabio. — Milano : Silvana, 2002. — 319 p. : ill. — (Genova
e l'Europa ; 2002: 1)

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2002 / b / 1

Genova e l'Europa atlantica: opere, artisti, committenti,
collezionisti: Inghilterra, Fiandre, Portogallo / [edit.] Piero
Boccardo ; [edit.] Clario di Fabio ; e.a. — Milano : Silvana,
2006. — 318 p. : ill. — (Genova e l'Europa ; 2006: 1). —
978–88–366–0780–8

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2006 / a / 1

The mythology of plants : botanical lore from ancient Greece
and Rome / Annette Giesecke. — Los Angeles : J. Paul Getty
Museum, 2014. — 144 p. : ill. — 978–1–60606–321–7

RUB: 1 O 731 / 2014 / a / 1

Angels and the order of heaven in Medieval and Renaissance
Italy / Meredith J. Gill. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2014. — 324 p. : ill. — 978–1–107–02795–4

RUB: 1 O 23 / 2014 / a / 1

Das Studium der antiken Architektur in den Zeichnungen der
Hochrenaissance / Hubertus Günther. — Tübingen : Ernst
Wasmuth, 1988. — 402 p. : ill. — (Römische Forschungen der
Bibliotheca Hertziana ; 24). — 3–8030–4552–5

RUB: 1 H 1 / 1988 / b / 1

Johann Hulsman: ein Kölner Maler des 17. Jahrhunderts /
Barbara Herrmann. — Frankfurt am Main : Lang, 1998. — 229
p. : ill. — (Kunstgeschichte ; 314). — 3–631–32731–5

RUB: 1 G 2 / HUL 7 / 1998 / a / 1

The highly important collection of French furniture and works
of art, the property of the late Mrs. Anna Thomson Dodge,
removed from Rose Terrace, Grosse Pointe Farms, Michigan,
U.S.A., and sold by order of the administrators. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 114 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 90). —
Aantal loten 137

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–24 / a / 1

Highly important continental silver, renaissance jewellery, fine
gold boxes and objects of vertu, the property of the late Sydney
J. Lamon of New York City, which by order of the executors of
his Estate will be sold at auction. — London : Christie, Manson

& Woods, 1973. — 46 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 66). — Aantal loten 72

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–11–28 / a / 1

Highly important English and French silver, the properties of
major D.M. Angel, the Rt. Hon. the Earl of Antrim, K.B.E., the
late Mrs. Anna Thomson Dodge, Viscount Exmouth's Settled
Estates, Henry S. Morgan, Esq., T.D. Partridge, Esq., the
Pierpont Morgan Library, major the Lord St. Oswald, M.C., the
Pissarro family, the Lady Anne Tree, Dr. Helena Wright, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 50 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 89). — Aantal loten 122

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–23 / a / 1

Highly important English drawings and watercolours, the
properties of the Marquess of Aberdeen, C.B.E., T.D., the late
colonel M.M. Carus-Wilson, J.E. Dennell, Esq., Viggo de
Wichfield, Esq., the late Edward Waldo Forbes, Hugh Geddes,
Esq., George Goyder, Esq., the Mount Trust, A. Pardon, Esq.,
Lord Richard Percy, Henry Uyner, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 54
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 37). — Aantal loten 134

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–06–05 / a / 1

Highly important mediaeval & renaissance sculpture, the
properties of Edward Hornby, Esq., Lady Makins, the Quinton
Church Restoration Fund, John Smith, Esq., the Weininger
collection, the trustees of the late H.W. de Zoete, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1972. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 30). — Aantal loten 47

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–05 / a / 1

Highly important old master drawings, the properties of the
revd. and Mrs. Geoffrey Bennett, Sir Ilay Campbell, Bt., Mr.
Alan Capps, Miss E. Carnegy-Arbuthnott, O.B.E., Mrs. Philip
English, Mrs. Charles Evans, A.J.D. Harris, Esq., Mr. Alberto
Sichel Morales, A.C.M.B. Scott, Esq., the Duchess of Valderano,
and from various sources. — Lonon : Christie, Manson &
Woods, 1974. — 102 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1974: 6). — Aantal loten 400

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–03–26 / a / 1

Highly important pictures by old masters, the properties of the
late Cary William Bok of Philadelphia, Ernst Cohen, Esq., the
Rt. Hon. the Earl of Derby, M.C., the late Mrs. Anna Thomson
Dodge, Count Charles de Gramont, the trustees of the 7th Earl
of Harewood, commander David Heber-Percy, D.S.C., the
Islington heirs, Desmond Leslie, Esq., the Rt. Hon. the Lord
Margadale of Islay, T.D., Sir Charles McGrigor, Bt. the trustees
of Mrs. Peter Somervell, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 39 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 91). —
Aantal loten 27

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–25 / a / 1



Highly important pictures by old masters, the properties of the
Parish of All Hallows Berkyngechirche by the Tower, G.H.
Dixon, Esq., l'État de Genève, Charles Farrell, Esq., M.C.,
Monsieur Pierre d'Halluin, the late Sydney J. Lamon, La
Baronne de Lopez-Tarragoya, Lord Montagu of Beaulieu,
George Ortiz, Esq., John G. Phillimore, Esq., C.M.G., Mr. and
Mrs. Stanley S. Wulc, and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 101 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 38). —
Aantal loten 104

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–06–29 / a / 1

Highly important pictures from the collection formed by the late
chancellor Konrad Adenauer, the property of Heinz Kisters,
Esq., and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 85 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 21). — Aantal loten 36

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–26 / a / 1

Historical perspectives in the conservation of works of art on
paper / [edit.] Margaret Holben Ellis. — Los Angeles : Getty
Conservation Institute, 2014. — 524 p. : ill. — (Readings in
conservation ; 2014: 1). — 978–1–60606–432–0

RUB: 1 T 2 / 2014 / c / 1

Francesco Solimena : 1657–1747 : Malerfürst und
Unternehmer / Annette Hojer. — München : Hirmer, 2009. —
211 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca Hertziana ;
31). — 978–3–7774–4301–0

RUB: 1 G 2 / SOL 3 / 2011 / a / 1

Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Ich sehe was, was du nicht siehst ! Sehmaschinen und
Bilderwelten : die Sammlung Werner Nekes / [edit.] Bodo von
Dewitz ; [edit.] Werner Nekes. — Göttingen : Steidl, 2002. —
455 p. : ill. — 3–88243–856–8

RUB: 1 R 2 / KEU 5 / 2002 / a / 1

L'immagine di Cristo dall'acheropita alla mano d'artista : dal
tardo medioevo all'età barocca / [edit.] Christoph L. Frommel ;
[edit.] Gerhard Wolf. — Città del Vaticano : Biblioteca
Apostolica Vaticana, 2006. — 576 p. : ill. — (Studi e testi ;
432). — Congres: Bibliotheca Hertziana, l'Università
Gregoriana e il Palazzo delle Esposizioni, marzo 2001. —
88–210–0793–6

RUB: 1 D 5 / 2006 / f / 1

An important collection of English porcelain, the property of
Norman Wilkinson, Esq. — London : Christie, Manson &
Woods, 1975. — 27 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1975: 49). — Aantal loten 94

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–28 / a / 1

Important English drawings and watercolours, the properties of
the Rt. Hon. the Earl of Antrim, O.A.G. Baring, Esq., M.D.E.
Clayton-Stamm, Esq., T.D., P. Dangar, Esq., A. Egerton Cooper,
Esq., R.B.A., A.R.C.A., Sir John George, K.B.E., George A.
Goyder, Esq., Sir William Hayter, K.C.M.G., Mrs. E.A. Isaacs,
S.L. Murray, Esq., Mrs. Joan Stanley-Smith, Tirana Proprietary
Ltd., Paul Toller, Esq., captain Kenneth R. Watt, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 63 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 83). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–15 / a / 1

Important English porcelain : the properties of the Cauldon
Bristol Potteries (Cornwall) Ltd., Lady Tennyson d'Eyncourt,
the late Dr. Charles A. Hepburn, the late T.E. Morel, Esq. Mrs.
M.L. Redfern, Mrs. Graham Sebastian, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 39
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 26). — Aantal loten 112

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–11–13 / a / 1

An important group of ancient Egyptian sculpture from the
temple of Mut in Asher, removed from Winchester College : the
property of a gentleman. — London : Christie, Manson &
Woods, 1972. — Ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 31). — Aantal loten 6

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–05 / b / 1

Important Italian, French and other continental porcelain : the
properties of the Rt. Hon. the Earl of Antrim, lt. col. Sir Philip
Brocklehurst, Bt., Miss Baume, Mr. Walter Gerber, colonel A.C.
Gibson and rear-admiral P.C. Gibson, the late Monsieur and
Madame Jean Herbette, Sir Oliver Simmonds, Bt., Mr. and Mrs.
W. de Groot of Victoria, British Columbia, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 42
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 97). — Aantal loten 126

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–05 / b / 1

Important miniatures, Stuart relics, jewellery, enamels and
objects of vertu : the properties of Sir Thomas Berney, Bt., M.C.,
Boleyn Investments Limited, the Lord Talbot de Malahide,
C.M.G., F.L.S., and the Hon. Rose Talbot, Kammerherre
Gregers Juel, the Hon. Mrs. Rhys, the late R.J.
Bacchus-Goldie-Taubman, Esq., the late Herbert J. Thomas,
Esq., E.S.P. Tayler, Esq., Lady Wilkinson, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 70
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 11). — Aantal loten 245

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–02–20 / b / 1

Important modern prints, old master engravings, etchings and
woodcuts : the properties of Mrs. John Barnard, K.E. Bond,
Esq., F.R.C.S., Lady Dodds, the Earl Haig, O.B.E., Lady Kelly,
Mrs. C.G. Lancaster, Kenneth Lewin, Esq., the Russell
Foundation, Lady Sekers, Mr. Arild Wahlstrom, professeur Alain
de Weck, James Wilson, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 93 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 39). — Aantal loten 354

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–06 / a / 1



Important old English silver, the properties of Dame Mabel
Brookes, D.B.E., major J.W. Chandos-Pole, Mrs. Edward
Christie-Miller, the Dunraven Limerick Estates Company, the
trustees of the Most Hon. the 3rd Marquess of Linlithgow, M.C.,
the Rt. Hon. the Lord Pender, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 51 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 41). — Aantal loten 149

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–31 / a / 1

Important old master and modern prints, the properties of Sir
Anthony Blunt, K.C.V.O., Sir Ilay Campbell, Bt., D.G. Croucher,
Esq., Mrs. D.W. Hargreaves, Anton Lock, Esq., George Sassoon,
Esq., Mr. Alberto Sichel Morales, Lady Tennyson d'Eyncourt,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1974. — 89 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1974: 16). — Aantal loten 313

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–07–03 / a / 1

Important old master and modern prints, the properties of the
Camargo Foundation, the International Association of Art
(UNESCO), Anton Lock, Esq., Winnafreda, Countess of
Portarlington, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1974. — 74 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1974: 27). — Aantal
loten 288

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–12–05 / a / 1

Important old master drawings, the properties of brigadier F.P.
Barclay, D.S.O., M.C., D.L., the trustees of the late J.H.C.
Evelyn, J.D. Gocking, Esq., the late Sydney J. Lamon, Countess
Adelheid Lanckoronska, Mrs. A. McCorquodale, the Hon.
Georgina Stonor, R. Tobin, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 110 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 65). — Aantal loten 356

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–11–26 / b / 1

Important old master drawings, the properties of Sir
Christopher Beauchamp, Bt., Miss E. Carnegy-Arbuthnott,
O.B.E., colonel Sir William Crawshay, D.S.O., T.D., D.L., Mrs.
Philip English, Sir Stanley Fordham, K.B.E., C.M.G., William J.
Hassett, Jr., Princess Lee Radziwill, Mr. Walter Reisch, the late
Sir David Ross, K.B.E., Lord Strathnaver, Mrs. C.I.
Windham-Bellord, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1974. — 85 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1974: 25). —
Aantal loten 389

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–11–26 / a / 1

Important old master drawings, the properties of the late Dr.
Erich Alport, the Hon. Mrs. K. de Beaumont, Mrs. H.
Protheroe-Beynon, Sir James Bowker, G.B.E., K.C.M.G., lt.-col.
G.E. Cave, Mrs. J.P. Crompton, R.W. Curtis, Esq., Lawrence
Davidson, Esq., Mrs. M. Edwards, the late Mrs. F.L. Evans, La
Société Historique et Littéraire Polonaise, Paris, Mrs. Hamish
Robertson, the late Lord Wharton, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 93 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1972: 15). — Aantal loten 365

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–07–04 / a / 1

Important old master drawings, the properties of the Marquess
of Aberdeen and Temair, C.B.E., T.D., M.Y. Banks, Esq., Sir
Anthony Blunt, K.C.V.O., Timothy Tyndale Daniell, Esq., the
Hon. Hugo Kindersley, Mr. James Lawrence, Mr. Alberto Sichel
Morales, George Pinney, Esq., C.B.E., the late Lady Patricia
Ramsay, Paul Wallraf, Esq., Mrs. Rosalie Werner, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 128 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 14). — Aantal loten 523

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–06–25 / a / 1

Important old master drawings, the properties of the revd.
Geoffrey Bennett, Mrs. A. Lydall, the Lord Margadale of Islay,
T.D., the late Nigel Warren, Q.C., Mr. Henry S. Williams of New
York, and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1973. — 90 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 15). — Aantal loten 279

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–20 / a / 1

Important old master drawings, the properties of the Rt. Hon.
the Earl of Antrim, K.B.E., the late Mrs. Anna Thomson Dodge,
Frau Mely Ehrensberger, Mrs. E.A. Isaacs, Michael Jaffé, Esq.,
the Countess Adelheid Lanckoronska, F. MacLellan Adami,
Esq., Mrs. A.S. Mann, James A. Nisbet, Esq., Miss Armide
Oppé, Edward Pritchard, Esq., Madame Victor Santa Cruz, S.F.
Villiers-Smith, Esq., the late the Rt. Hon. Lord Wharton, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 84 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 93). — Aantal loten 329

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–29 / a / 1

Important old master engravings, etchings and lithographs, the
properties of advokaten Gunnar Borg, colonel Sir John Carew
Pole, Bt., D.S.O., T.D., Denver Botanic Gardens, U.S.A., Sammy
J. Hardman, the Rt. Hon. Lord Margadale of Islay, T.D.,
Richard Moore, Esq., major and Mrs. G.G. Neal, William van
Gelder, Madame Victor Santa Cruz, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 39
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 88). — Aantal loten 87

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–22 / a / 1

Important old master engravings, etchings and woodcuts,
modern prints : the property of the late Dr. I. Bloch, of
Amsterdam, colonel Sir John G. Carew-Pole, Bt., D.S.O., T.D.,
Miss E. Carnegy-Arbuthnott, O.B.E., major-general the Rt.
Hon. Earl Cathcart, D.S.O., M.C., Mrs. Lorelei Frewin, Mrs.
A.V. Garnett, M.V.B. Hill, Esq., D.S.O., M.C., R.T. Paget, Esq.,
Q.C., M.P., M.F.H., the late Miss Ethel Sands, the trustees of the
late A.C.J. Wall, Esq., and from various other sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 85 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 53). — Aantal loten 309

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–24 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Albright
Leasing Corporation, Alf and Finn Bjerke, the Dutch Province
of the Society of Jesus, the late Sir Bruce Ingram, the late Miss
A.C. Innes, the late Kurt Meyer, Mrs. Gaby Salomon, G.C.
Schindler, Esq., Dr. R. Nevil Tronchin-Jones, Roy Mostyn
Watkins, Esq., Mrs. Michael Wood, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 44



p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 7). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–03–29 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Albright
Leasing Corporation, U.S.A., Sir Richard Blunt, Bt., the
Marquess of Bute, Geoffrey Owen Clutton, Esq., Mrs. Bernard
F. Combemale, Monsieur Van Dyk, Sir Guy Fison, Bt., major R.
Fraser Barbour, Mr. Klaus Jakob of Zurich, the heirs of the late
Otto Lanz, Amsterdam, Mr. A. de Leseleuc, the Lady Mitchison,
Mrs. Godfrey Owtram, Saint Leonard's Church, Beoley,
Worcestershire, Mrs. Gaby Salomon, Mrs. Derek Savile, The
University Club, Liverpool, Eric Young, Esq. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 118 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 67). —
Aantal loten 135

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–11–30 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Duke of
Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O.,
major-general Sir George Burns, K.C.V.O., C.B., D.S.O.,
O.B.E., M.C., major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., the Lady
Dunsany, the Rt. Hon. the Lord Farnham, Lord Claud
Hamilton, Sir Ian MacDonald of Sleat, Bt., the Rt. Hon. the
Lord Margadale of Islay, T.D., the late capt. H.E.
Rimington-Wilson, Mrs. James de Rothschild, Sir John
Ruggles-Brise, Bt., the late the Rt. Hon. the Lord Wharton, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 70 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 118). — Aantal loten 90

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–26 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Earl of
Arran, Sir Christopher R.P. Beauchamp, Bt., the late Sir George
Edward Beharrell, the late Mrs. Cecil Buckley, Christ Church,
Kensington, the late Alfred F. Claxon, Mrs. W.J.E. Fruytier, Mrs.
R.H.J. Gladstone, the late Gertrude C. Lee, Mrs. Sybil Lindsay,
Mr. and Mrs. E. Claude Manning, the Earl of Normanton, the
trustees of Raby Settled Estate, the late Sir David Ross, K.B.E.,
the Late Earl Spring, Lady Anne Tennant, Mrs. Geoffrey L.
Tillotson, captain James Alston-Roberts-West, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 100
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 26). — Aantal loten 102

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–11–29 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Hon.
Michael Astor, La Baronne de Bonstetten, the late Lord
Buckland, Somerset de Chair, Esq., Quentin Crewe, Esq.,
Rudolf, Graf Czernin, the late Mrs. Derek Fitzgerald, the
trustees of Lord Hillingdon, Count Labia, Mrs. Hugo Meynell,
Michael Renshaw, Esq., the Hon. Lady Salmond, Baron
Stiernblad, the late Sir Nicholas Throckmorton, Bt., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1972. — 103 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 16). — Aantal loten 102

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–07–07 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Hon.
Michael Astor, La Princesse Michel de Bourbon-Parme, the late
major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., the childeren of the late
Dr. Lewis S. Fry, Lord Hastings, Lord Montagu of Beaulieu, the
late Peter Mullack, Esq., Andrew Robinson, Esq., the Hon.
Richard Smith, A.R. Ward, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 69 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1975: 41). — Aantal loten 80

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–11 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the late F.W.
Aiken Sneath, Anthony Besse, Esq., captain Evelyn Broadwood,
lt.-col. & major A.G. Burnaby Atkins, L.H.R. Byng, Esq., Mrs.
Bernard F. Combemale, Mrs. M. Cumming, colonel F.T. Davies,
J. Leslie Deak, Esq., Ralph Dutton, Esq., the Earl of Elgin &
Kincardine, the Fisher collection, Detroit, Lady Margaret
Fortescue, Lord Montagu of Beaulieu, the late Mrs. D.M. van
Moppes, R. Page-Croft, Esq., the late Lady Patricia Ramsay, Dr.
& Mrs. Richard H. Rush, the Hon. Derek Winn, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 126 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 15). — 125

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–06–28 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the late
Joan, Lady Baird, Mr. and Mrs. John Balfour, Boleyn
Investments Ltd., Sir Francis Dashwood, Bt., the Dayton Art
Institute, Ohio, the late Oscar Falkman, of Stockholm, Mr. and
Mrs. Eugene Ferkauf, of New York, Countess Adelheid
Lansckoronska, Stavros Niarchos, Esq., captain Sir Everard
Radcliffe, Bt., M.C., Lady Ravensdale, the Hon. Lady Salmond,
the late Madame Streletsky, of Stockholm, Sir John Turing, Bt.
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1972. — 90 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1972: 33). — Aantal loten 99

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–08 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the late R.J.
Bacchus-Goldie-Taubman, Esq., Boleyn Investments Ltd., la
Princesse Michel de Bourbon-Parme, Cater Ryder and Co., Ltd.,
the Earl of Harrowby, Reinhard Henschel, Esq., Edward rice,
Esq., Baron Stiernblad, Mrs. Wheeler-Carmichael of Skirling,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1973. — 85 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 17). — Aantal loten 100

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–23 / a / 1

Important sculpture and works of art, the properties of the Lord
Astor of Hever, the late Christabel, Lady Aberconway, the Hon.
Sir Clive Bossom, Bt., Mrs. E.M. Hoare, C.B.E., the late
Eleanor, Lady Nathan, Sir G.W. Pennington-Ramsden, Bt., a
financial institution, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1975. — 39 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1975: 38). —
Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–07 / a / 1



Iron and soft metal tsuba, ivories, books and other works of art,
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 51). — Aantal loten 209

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–20 / a / 1

The itineraries of art : topographies of artistic mobility in
Europe and Asia / [edit.] Karin Gludovatz ; [edit.] Juliane Noth ;
[edit.] Joachim Rees. — Paderborn : Wilhelm Fink, 2015. —
323 p. : ill. — (Berliner Schriften zur Kunst ; 2015: 1). —
Congres: Kunsthistorisches Institut, Freie Universität Berlin;
Museum für Asiatische Kunst Berlin, 23–25 May 2003. —
978–3–7705–5795–0

RUB: 1 D 5 / 2015 / c / 1

Ivories, lacquer, screens and other works of art from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 42
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 3). — Aantal loten 235

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–01–30 / a / 1

The J. Paul Getty Museum : handbook of the collection. — 8
ed. — Los Angeles : J. Paul Getty Museum, 2015. — 375 p. :
ill. — 978–1–60606–449–8

RUB: 1 Q 2 / LOS 2.3 / 2015 / a / 1

Woven gold : tapestries of Louis XIV / Charissa Bremer-David ;
[medewerker] Pascal-François Bertrand ; [medewerker] Arnaud
Brejon de Lavergnée ; [medewerker] Jean Vittet. — Los
Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2015. — 156 p. : ill. —
978–1–60606–461–0

RUB: 1 R 2 / LOS 2 / 2015 / c / 1

Japanese ceramics, netsuke, ivories, lacquer, prints and other
works of art : the property of the late F. Stuart Apps, Esq., from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 32 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 105). — Aantal loten 219

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–20 / a / 1

Japanese ceramics, prints and other works of art, the properties
of Mrs. Alexander Houison Craufurd, the Rt. Hon. the Lord
Henley, professor J. Fischer, Maurice Collis, Esq., from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 52
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 9). — Aantal loten 243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–26 / a / 1

Japanese netsuke and other wood and ivory carvings from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 30 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 15). — Aantal loten 205

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–24 / a / 1

Japanese pottery, porcelain, ivories, lacquer and other works of
art from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1972. — 36 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1972: 25). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–11–07 / a / 1

Japanese swords and sword fittings, namban objects, two wood
sculptures, and other works of art : the properties of H.
Ross-Wilson, Esq., lt. col. Oliver-Bellasis, D.S.O., Harold L.
Peterson, Esq., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 47 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 98). — Aantal
loten 183

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–05 / c / 1

Japanese swords, iron & soft metal tsuba, and other metalwork,
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 43 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 23). — Aantal loten 185

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–23 / a / 1

The Joyce collection of Victorian Staffordshire portrait figures
(part 5) : the Pugh collection (part 4) : and portrait figures :
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 43 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 1). — Aantal loten 224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–01–22 / a / 1

A kingdom of images : French prints in the age of Louis XIV,
1660–1715 / [edit.] Peter Fuhring ; [edit.] Louis Marchesano ;
[edit.] Rémi Mathis ; [edit.] Vanessa Selbach. — Los Angeles,
Calif. : Getty Research Institute, 2015. — 332 p. : ill. — Titel
varieert: Images du grand siècle : l'estampe française sous Louis
XIV, 1660–1715. — 978–1–60606–450–4

RUB: 1 R 2 / LOS 2 / 2015 / b / 1

The Ko family collection of Chinese snuff-bottles : all collected
in China between 1920 and 1943 : it can be seen from their
quality that great discrimination was shown in their
selection. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 68
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 82). — Aantal loten 190

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–14 / a / 1

The Golden Cabinet presents : the parrot, 't cierlijk schoon van
haare veeren : visitor's guide / Hildegard Van de Velde. —
Antwerp : Nicolaas Rockox Museum, 2014. — 27 p. —
Tentoonstelling: Rockox House [Antwerp]. 2014/11/08 -
2015/02/22

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2014 / ab / 1 / afd.dozen

Korean, Japanese and Chinese ceramics and works of art, the
properties of Mrs. Buller Leyborne Popham, P. Loyd, Esq., and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 47 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 54). — Aantal loten 224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–26 / a / 1

Fäden der Macht : Tapisserien des 16. Jahrhunderts aus dem
Kunsthistorischen Museum / Katja Schmitz-von Ledebur ;
[edit.] Sabine Haag. — Wien : Kunsthistorisches Museum,
2015. — 230 p. : ill. — 978–3–99020–098–8

RUB: 1 R 2 / WEN 3 / 2015 / a / 1



Circulations artistiques dans la courone d'Aragon : le rôle des
chapitres cathédraux (16e-18e siècles) / Julien Lugand ; Renato
Ruotolo. — Perpignan : Presses Universitaires de Perpignan,
2014. — 198 p. : ill. — (Collection histoire de l'art ; 6). —
Congres: Casa de Velazquez, Universitat de Girona, 25–26
februari 2011. — 978–2–35412–182–2

RUB: 1 D 5 / 2014 / h / 1

Rembrandt's Passion series / Simon McNamara. — Newcastel
upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2015. — 219 p. —
978–1–4438–7539–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / c / 1

Magnificent jewels, the properties of Miss Leonora Baring, the
Hon. R.A.H. Barnes, the late Mrs. Dorothy J. Daniell, H.R.H.
Princess Alice, Duchess of Gloucester, C.I., G.C.V.O., G.B.E.,
K.E. Ling, Esq., Sir Ian MacDonald of Sleat, Bt., the trustees of
the will of the late captain W.S. Mitford, Lady Nabarro, J.P.
Selby, Esq., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 36 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 25). — Aantal
loten 135

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–12 / a / 1

I magnifici intrecci : la forza di Sansone negli arazzi della
cattedrale di Cremona / [edit.] Mario Silla. — 155 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / CRE 6 / 2015 / a / 1

Virtuos imitiert : die Meisterstiche des Hendrick Goltzius
(1558–1617) / Christien Melzer ; Annett Gerlach ; Ines
Koenen. — Bremen : Kunsthalle, 2014. — 87 p. : ill. —
(Kataloge des Kupferstichkabinetts ; 7). —
978–3–935127–27–1

RUB: 1 R 2 / BRE 6 / 2014 / b / 1

Miniatures and objects of vertu, the properties of Sir William
Pennington-Ramsden, Bt., C.V. Godwin, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 26
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 52). — Aantal loten 183

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–05–06 / a / 1

Miniatures and objects of vertu, the property of P.A. Burder,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1973. — 35 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 44). — Aantal loten 192

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–17 / a / 1

Miniatures, enamels and objects of vertu, the properties of
Count Guy de Pelet, Walter B. Jowett, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 55
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 34). — Aantal loten 240

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–05–22 / a / 1

Miniatures, silhouettes, waxes, memorial jewellery and objects
of vertu, the property of Lady Chesterton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 52
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 59). — Aantal loten 314

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–16 / a / 1

The miraculous image in the late middle ages and renaissance :
papers from a conference held at the Accademia di Danimarca
in collaboration with the Bibliotheca Hertziana
(Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte) : Rome, 31 May-2
June 2003 / [edit.] Erik Thuno ; [edit.] Gerhard Wolf. — Rome :
‘L'erma’ di Bretschneider, 2004. — 319 p. : ill. — (Analecta
romana Instituti danici. Supplementum ; 35). — Congres:
Accademia di Danimarca, Rome, 31 may-2 june 2003. —
88–8265–291–2

RUB: 1 D 5 / 2004 / l / 1

Renaissance dionysiaque : inspiration bachique, imaginaire du
vin et de la vigne dans l'art européen (1430–1630) / Philippe
Morel. — Paris : Editions du Félin, 2014. — 873 p. : ill. —
(Les marches du temps ; 2014: 1). — 978–2–86645–818–8

RUB: 1 E 6 / 2014 / c / 1

Bernardo Strozzi / Luisa Mortari. — Roma : De Luca, 1995. —
274 p. : ill. — 88–8016–102–4

RUB: 1 G 2 / STR 6 / 1995 / a / 1

De man, de draak en de dood : de glorie van Sint-Joris /
Laurent Busine ; Julien Foucart ; Mieke Parez ; Jérôme André ;
Till-Holger Borchert ; Manfred Sellink ;
[medewerker] Dominique Benazeth ; [medewerker] Thijs
Boers ; [medewerker] Florence Calement ; [medewerker] Noël
Geirnaert ; [medewerker] Philippe George ; [medewerker] Denis
Gielen ; [medewerker] Agathe Jagerschmidt ; [medewerker] Jos
Koldeweij ; [medewerker] Joanna Leroy ;
[medewerker] Teresia Maria Soley ; [medewerker] Kristel Van
Audenaeren ; [medewerker] Sara Van Dijk ;
[medewerker] Emile Van Binnebeke ; [medewerker] Federica
Veratelli ; [medewerker] Charlotte Wytema ; [vert.] Wouter
Meeus ; [vert.] Dirk Vandemeulebroecke. — Brussel :
Mercatorfonds, 2015. — 287 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
des Arts Contemporains [Grand Hornu]. 2015/10/18 -
2016/01/17. — 978–94–6230–074–3

RUB: 1 R 2 / MON 6 / 2015 / b / 1

Nineteenth century Chinese and Japanese ceramics, bronzes,
enamels and works of art, from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 44 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 52). —
Aantal loten 231

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–01 / b / 1

Objects of art and clocks, animalier bronzes, fine continental
furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the properties of
the late major R.W. Cooper, William van Gelder, Esq., admiral
Sir Angus Cunninghame-Grahame, K.B.E., C.B., brigadier
H.R.H. Greenfield, C.B.E., the late Dowager Lady Loch's
Settlement, the Hon. Christopher McLaren, Mrs. Lewis Motley,
the Rt. Hon. Lord Reay, Nadine, Countess of Shrewsbury, the
late Sir R.V Sutton, Bt. the heirs of Catherine Mavrogordato,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1971. — 50 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1971: 61). — Aantal loten 163

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–06 / a / 1



Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets. — London : Christie, Manson
& Woods, 1971. — 35 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1971: 47). — Aantal loten 171

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–08 / a / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets. — London : Christie, Manson
& Woods, 1971. — 31 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1971: 53). — Aantal loten 153

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–22 / a / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of F.K.
Mathys, Esq., Wilfred Thesiger, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 33
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 58). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–29 / a / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of the late col.
H.C.L. Kingsford-Lethbridge, Peter Tunnard, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 33 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 29). — Aantal loten 158

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–04 / a / 1

Objects of art and clocks, fine continental furniture, tapestries,
eastern rugs and carpets : the properties of the late Joan, Lady
Baird, the Duke of Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C.,
G.C.V.O., the late Mrs. Violet O. Fisher, Mrs. Lewis Motley, the
Hon. T. Ponsonby, colonel J.H. Robinson, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 51
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 31). — Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–11 / a / 1

Objects of art and clocks, fine French and other continental
furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the properties of
the Hon. Gavin Astor, the late Marian, Lady Bateman, Lady
Campbell-Orde, the Lady Diana Cooper, the Hon. Mrs. V.
Cripps, H.S.A. Hartog, Esq., the Rt. Hon. Lord Kindersley,
C.B.E., M.C., Mrs. M.C. Luard, W.H. Murray, Esq.,
major-general C.G. Phillips, C.B., D.S.O., M.C., Mrs. M.N.
Pike, the Hon. Mrs. James de Rothschild, Mrs. M. Rowe. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 50 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 102). — Aantal loten 137

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–15 / a / 1

Objects of art and clocks, fine French furniture, tapestries,
eastern rugs and carpets : the properties of the Lord Astor of
Hever, the late W.S. Bell, Esq., the late major A.F.
Clarke-Jervoise, D.L., J.P., the late Dowager Lady Loch, the
Lord Rothschild, G.M., F.R.S., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 27 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1975: 43). — Aantal loten 103

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–17 / a / 1

Objects of art and Victorian furniture, the properties of the late
Mrs. D. Carson-Roberts, the late major A.F. Clarke-Jervoise,
D.L., J.P., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 23 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 47). — Aantal
loten 125

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–24 / a / 1

Objects of art, bygones, clocks, musical instruments, English
and continental furniture, eastern rugs and carpets, the property
of the Hove Corporation, removed from the Hove Museum of
Arts, Sussex. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. —
28 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 107). — Aantal loten 154

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–22 / a / 1

Objects of art, bygones, English and continental oak and other
furniture, eastern rugs and carpets : the properties of Peter
Tunnard, Esq., the Worshipful Company of Drapers, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 32 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 35). — Aantal loten 154

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–18 / a / 1

Objects of art, clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets, the properties of Mrs. M.H.
Lewis, capt. Iain Tennant, D.L., J.P., the late the Rt. Hon. Sir
Percy Loraine, Bt. P.C., G.C.M.G., and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 35 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 15). —
Aantal loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–04 / a / 1

Objects of art, clocks, fine continental furniture, tapestries,
eastern rugs and carpets, the property of Mrs. William Freund,
the late Mrs. B.L. Urquhart, the late col. H.C.L.
Kingsford-Lethbridge, Baron Bonde, Miss I.M. Hodgson. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 44 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 18). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–11 / a / 1

Objects of art, English and continental furniture, eastern rugs
and carpets. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. —
37 p; — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 35). — Aantal loten 184

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–22 / a / 1

Objects of art, English and continental furniture, eastern rugs
and carpets. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. —
37 p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 6). — Aantal loten 183

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–21 / a / 1

Objects of art, English and continental furniture, eastern rugs
and carpets, the properties of Mrs. Buller Leyborne Popham,
the late Earl Sondes, the late Joan, Lady Baird, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 36 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 22). — Aantal loten 158

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–18 / a / 1



Objects of art, English and continental furniture, eastern rugs
and carpets : the properties of the Hon. Mrs. V. Cripps, colonel
A.C. Gibson and rear-admiral P.C. Gibson, and various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 34
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 94). — Aantal loten 164

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–01 / a / 1

Objects of art, English and continental furniture, textiles,
eastern rugs and carpets. — London : Christie, Manson &
Woods, 1970. — 36 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1970: 32). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–15 / a / 1

Objects of art, English and continental furniture, textiles,
eastern rugs and carpets, the properties of E.S.F. Chance, Esq.,
Mrs. M.C. Luard, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 32 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 77). —
Aantal loten 152

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–03 / a / 1

Objects of art, English and continental furniture, textiles,
eastern rugs and carpets : the properties of the trustees of the
Elgar Birthplace Trust, John Pritchard, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 30
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 80). — Aantal loten 143

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–10 / a / 1

Objects of art, English and continental furniture, textiles,
eastern rugs and carpets, the propeties of the late Marian, Lady
Bateman, E.S.F. Chance, Esq., the late Mrs. I.C. Hemsley, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 33 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 75). — Aantal loten 149

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–27 / a / 1

Objects of art, English and continental oak and other furniture,
eastern rugs and carpets : the property of Mrs. C.J. Kenrick, the
late colonel T.H. Minshall, the Rt. Hon. the Viscount Ridley, the
Hon. Lady Duff-Assheton-Smith, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 30 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 85). — Aantal loten 144

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–17 / a / 1

Objects of art, English furniture, eastern rugs and carpets, the
properties of captain Boyle, the late Lady Patricia Ramsay, the
Hon. Ursula and the Hon. Mark Wyndham, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 33
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 30). — Aantal loten 232

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–20 / a / 1

Objects of art, English furniture, eastern rugs and carpets, the
properties of Lord Hamilton of Dalzell, M.C., D.L., J.P., Robert
Cooke, Esq., M.P., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 38 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 1). —
Aantal loten 184

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–07 / a / 1

Objects of art, English oriental and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets, the property of C. Gordon
Booth Esq., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 34 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 65). — Aantal
loten 166

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–13 / a / 1

Objects of art, fine continental furniture, eastern rugs and
carpets : the properties of Eleanor, Lady Abercromby, the Lord
Astor of Hever, Mrs. Nancy Lancaster, the Earl of Minto, Baron
von Akerheim, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 5). — Aantal loten
193

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–01–30 / a / 1

Objects of art, fine continental furniture, eastern rugs and
carpets, the properties of Miss H. Burns, the Lord David Cecil,
Baron von Distler, gen. von Dusterlohe, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 35
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 21). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–06 / a / 1

Objects of art, fine continental furniture, tapestries, eastern rugs
and carpets : the property of the Hon. Ursula and the Hon.
Mark Wyndham, M.C., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1975. — 30 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1975: 36). —
Aantal loten 185

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–03 / a / 1

Objects of art, fine English furniture and clocks, eastern rugs
and carpets : the properties of Mrs. M.K.F. Abrahams, major
Y.A. Burges, D.L., J.P., Lady Campbell-Orde, the Hond. Lady
Duff-Assheton-Smith, the late Mrs. A.W. Fensom, K.F. Flint,
Esq., the Rt. Hon. Lord Kindersley, C.B.E., M.C., Mrs. M.C.
Luard, Merlin Minshall, Esq., the late col. T.H. Minshall, the Rt.
Hon. the Lady Nugent, major-general C.G. Phillips, C.B.,
D.S.O., M.C., air marshal Sir John Tremayne, K.C.B., C.B.E.,
D.S.O., D.L., J.P., the late A.E. Mortimer Woolf, Esq., F.R.C.S.,
Mrs. John Wyndham, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 41 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 99). —
Aantal loten 152

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–08 / a / 1

Objects of art, fine English furniture, eastern rugs and carpets :
the properties of the Lord Astor of Hever, Eleanor, Lady
Abercromby, major H.W. Hall, O.B.E., M.C., the late Mrs. P.
Hotchkis, Lady Norie-Miller, Winnafreda, Countess of
Portarlington, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1975. — 39 P. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1975: 11). — Aantal
loten 221

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–13 / a / 1



Objects of art, fine English furniture, eastern rugs and carpets,
the properties of the trustees of the Most Hon. the Marquis of
Headfort, the Rt. Hon. the Earl Bathurst, the Rt. Hon. Earl
Beatty, D.S.C., the Lady Anne Tree, the late Mrs. S.R.J.
Eastwood, M.D., Mrs. J. Summers, lt. col. Rudyard H. Russell,
and of Miss K.M. Russell, lt. col. A.J. Houison Craufurd, M.C.,
Michael Inchbald, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 51 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 59). —
Aantal loten 222

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–03 / a / 1

Objects of art, fine English furniture, tapestries, eastern rugs
and carpets : the properties of the Airborne Forces Security
Fund, the Duke of Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C.,
G.C.V.O., T.D., M. Colthurst, Esq., D.G. Moore, Esq., the Lady
Charlotte Ponsonby, the Rt. Hon. Lord Reay, col. J.H.
Robinson, lt.-col. W.J. Stopford, M.C., the Rt. Hon. Lady
Strathcarron, air marshal Sir John Tremayne, K.C.B., C.B.E.,
D.S.O., D.L., J.P., Mrs. I.E. Veasey, J.W. Winterburgh, Esq., and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 54 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 42). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–01 / a / 1

Objects of art, good English furniture, eastern rugs and carpets,
the property of Miss Sybil Campbell, O.B.E., the Hon. Mrs.
Richard Denison-Pender, the late Mrs. B.L. Urquhart, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 36
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 11). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–28 / a / 1

Objects of art, important English furniture and clocks, fine
eastern rugs and carpets : the properties of Mrs. Evelyn Arthur,
Alan Garway Atkins, Esq., the late Joan, Lady Baird, the Rt.
Hon. Earl Beatty, D.S.C., the Rt. Hon. Lady Bruntisfield, the
Hon. Mrs. R.B. Freeman-Thomas, Michael Inchbald, Esq., the
late col. H.C.L. Kingsford-Lethbridge, the late H.E. Leigh, Esq.,
Mrs. M.H. Lewis, the late Francis S. McNalty, Esq., Mrs. Lewis
Motley, the Hon. Nicholas Ridley, M.P., captain Iain Tennant,
D.L., J.P., the late Mrs. B.L. Urquhart, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 74
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 26). — Aantal loten 192

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–25 / a / 1

Objects of art, important English furniture and clocks,
tapestries, eastern rugs and carpets : the properties of Monsieur
Francois Brandt, E.S.F. Chance, Esq., the Rt. Hon. the Earl of
Derby, M.C., the Hon. Mrs. E. Faulconer, the late Richard
James Meade-Fetherstonhaugh, the Marques of Hamilton,
major D. Martin, Mrs. Martindale, the Rt. Hon. Lady
Strathcarron, the Rt. Hon. the Countess of Sutherland, the late
Sir R.V. Sutton, Bt. the late Mrs. B.L. Urquhart, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 60 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 69). — Aantal loten 158

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–20 / a / 1

Objects of art, important English furniture, English tapestries,
eastern rugs and carpets : the properties of the late Cristabel,
Lady Aberconway, Sir Christopher R.P. Beauchamp, Bt., the late
W.S. Bell, Esq., R. Combe, Esq., Baron von Distler, gen. von
Dusterlohe, the late captain F.F.F. Spicer, D.S.O., the trustees of
the late Lady Margaret Spicer's deed of settlement, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 40 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 40). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–10 / a / 1

Objects of art, important French and other continental
furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the properties of
the late Joan, Lady Baird, Lady Clayden, Sir Francis
Dashwood, Bt., Mrs. James W. Johnson, H.L. Petavel, Esq., the
late the Rt. Hon. the Earl Sondes, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 197. — 60 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 37). — Aantal loten 134

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–25 / a / 1

Objects of art, Victorian furniture, eastern rugs and carpets, the
properties of Eleanor, Lady Abercromby, the late Miss U.M.J.
Griffin, the late Mrs. P. Hotchkis, Lady Norie-Miller, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 2). — Aantal loten 194

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–01–23 / a / 1

Old English and foreign silver, the properties of Mrs. E.
Holland, the XX the Lancashire Fusiliers, the late Lady Joan
Baird, and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1970. — 38 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1970: 65). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–16 / a / 1

Old English and foreign silver, the properties of the late major
R.W. Cooper, lieut. colonel C.P. Dawnay, C.B.E., M.V.O., the
Marquess of Hamilton, C. Clifton Walker, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 57). — Aantal loten 186

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–28 / a / 1

Old English and foreign silver, the property of Sir John Carew
Pole, Bt., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 37 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 74). — Aantal
loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–26 / a / 1

Old English silver from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 32 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 34). — Aantal
loten 153

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–17 / a / 1

Old English silver, sold by order of the executors of the late
Lady Joan Baird, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 39 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 62). —
Aantal loten 185



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–09 / a / 1

Old English silver, the properties of the late Marian, Lady
Bateman, the late Mrs. O.M.M. Kinnison, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 39
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 64). — Aantal loten 183

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–12 / a / 1

Old English silver, the properties of the Rt. rev. the bishop of
Whitby, the rector and church wardens of the church of Saint
Mary, Leighton-under-the-Wrekin, Shrewsbury, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 37 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 14). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–03 / a / 1

Old English silver, the property of Hugh Dalgety, Esq. and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 38 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 49). — Aantal loten 181

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–18 / a / 1

Old master and modern prints and illustrated books, the
properties of Geoffrey N. Barrett, Esq., A. Eftichiou, Esq.,
Robert Hyde, Esq., J. Lewsen, Esq., Mr. and Mrs. Rex J.
Lipman, James H. Lockhart III, Mrs. H. Oswell, the Baroness
Eugene de Rothschild, Lance De G. Sieveking, Esq., D.S.C.,
Norton Simon, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 46 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 119). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–12–01 / a / 1

Old master and modern prints from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 52 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1974: 11). — Aantal loten 239

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–05–07 / a / 1

Old master and modern prints, the properties of R.S.L. Hardie,
Esq., T.B. Honeyman, Esq., Mrs. M. Honhold, Mrs. A. James,
A.F. Lilley, Esq., Mrs. F.E. Strachey, Mrs. D. Unanue, Mr. Arild
Wahlstrom, the late Miss Sybil Waller, the late Mrs. Marguerite
P. Wolf, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1973. — 71 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1973: 69). — Aantal
loten 271

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–12–06 / a / 1

Old master drawings from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1975. — 26 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1975: 24). —
Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–11 / b / 1

Old master drawings, the properties of A.C.M.B. Scott, Esq., Mr.
Alberto Sichel Morales, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1974. — 39 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1974: 20). —
Aantal loten 309

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–08 / a / 1

Old master drawings, the properties of the late James
Pope-Hennessy, Esq., C.V.O., A.C.M.B. Scott, Esq., Mr. Alberto
Sichel Morales, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1974. — 27 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1974: 28). — Aantal
loten 215

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–12–10 / a / 1

Old master, English and modern prints, English drawings : the
property of Maldwin Drummond, Esq., the late Simon Fleet,
Esq., the late commander F.S. Rogers, R.N., the late Miss Ethel
Sands, and from various other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1970. — 80 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1970: 64). — Aantal
loten 375

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–15 / a / 1

Old master, English and modern prints, the properties of Mr.
W.J.C. Eichhoff, of Leiden, Holland, Anton Lock, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 67 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 32). — Aantal loten 387

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–25 / a / 1

Old master, English and modern prints, the properties of the late
Joan, Lady Baird (sold by order of the executors), the Countess
Adelheid Lanckoronska, the late Sir R.V. Sutton, Bt., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 47 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 55). — Aantal loten 194

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–27 / a / 1

Old master, English & modern prints from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 46 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 8). — Aantal loten 230

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–02–13 / a / 1

Old master, English & modern prints, the properties of Frank W.
Law, Esq., the Rt. Hon. Winnafreda, Countess of Portarlington,
the late Cicely, Marchioness of Zetland, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 46
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 31). — Aantal loten 214

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–05–15 / a / 1

Old master, modern and English prints, the properties of the late
Lord Glentanar, Mrs. James de Rothschild, the late Sir G.
Stanley White, Bt., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 55 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 8). —
Aantal loten 277

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–04–18 / a / 1

Old master, modern and English prints, the properties of the late
Miss C.A. Moore, the late the 5th Duke of Sutherland (sold by
order of the executors), and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 50 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 23). —
Aantal loten 223

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–10–24 / a / 1



Old master & modern prints, decorative & sporting prints, from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 57 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 60). — Aantal loten 309

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–16 / b / 1

Oriental ceramics and works of art. — London : Christie,
Manson & Woods, 1966. — 39 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1966: 83). — Aantal
loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1966–12–19 / a / 1

Oriental ceramics and works of art. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 39 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 1). — Aantal loten
170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–01–30 / a / 1

Oriental ceramics and works of art. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 40 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 19). — Aantal
loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–03 / a / 1

Oriental ceramics and works of art. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 42 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 29). — Aantal
loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–08 / a / 1

Oriental ceramics and works of art, the property of Edward
Holland-Martin, Esq., Mrs. P. Hastings, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 38
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 11). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–06 / a / 1

Oriental ceramics, paintings, bronzes, enamels and works of art
: the properties of the Earl of Minto, Winafreda, Countess of
Portarlington, Mrs. J.O.M. Clark, Lady Anne Tree, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1975. — 47 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 8). — Aantal loten 369

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–03 / b / 1

Paintings and drawings c.1800-c.1900, the properties of the late
Mrs. Dorothy Hatch, Miss Muriel Raeburn, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 40 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 6). — Aantal loten 218

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–17 / a / 1

Paintings and drawings c.1800-c.1900, the property of Sir
Harold Parkinson, J.P., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 69 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 47). — Aantal
loten 380

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–12–19 / a / 1

Paintings and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 35 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 4). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–02–07 / a / 1

Paintings by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 35 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 2). —
Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–01–24 / a / 1

Paintings by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 35 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 3). —
Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–01–31 / a / 1

Paintings by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 31 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 16). —
Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–04–11 / a / 1

Paintings by old masters, the property of Sir Harold Parkinson,
K.B.E., J.P., and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1969. — 38 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1969: 22). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–05–30 / a / 1

Paperweights, the properties of Mrs. D. Craze, the Earl of
Rosslyn, John Smith, Esq., Philip Stobo, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 29
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1973: 10). — Aantal loten 114

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–02–20 / a / 1

Pewter and metalwork, English and continental oak, the
properties of Eleanor, Lady Abercromby, group captain J.N.D.
Anderson, the Hon. Olive Lawson-Johnston, Lady Norie-Miller,
Winnafreda, Countess of Portarlington, Sir John and Lady
Tilney, and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1975. — 23 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1975: 9). — Aantal loten 174

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–06 / a / 1

Pewter and metalwork, fine English and continental oak, the
properties of All Souls Church, Langham Place, the late J.M.
Barwick, Esq., Sir Arthur Bryant, C.H., C.B.E., Winnafreda,
Countess of Portarlington, the Earl of Radnor, the late Mrs. D.
Carson-Roberts, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1975. — 25 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1975: 34). —
Aantal loten 163

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–26 / b / 1

Pewter, metalwork and objects of art, English and continental
furniture, eastern rugs and carpets : the property of the Hon.
Mrs. Guy Wilson, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 39 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 3). —
Aantal loten 189



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–14 / a / 1

Pewter, objects of art, English and continental furniture, eastern
rugs and carpets, the properties of the late Mrs. Simon Brand,
Dr. W.T. Chapman, the Hove Corporation, removed from Hove
museum of Arts, Sussex, major G.A. Philippi, the late capt. H.E.
Rimington Wilson, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 40 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 110). —
Aantal loten 240

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–29 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 38 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 3). — Aantal loten 198

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–02–02 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 34 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 6). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–02–16 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900, the property of the
trustees of Lord Brooke's Settlement (removed from Warwick
Castle), the Mrs. Flora Koch Charitable Settlement, C.M.B.
Wills, Esq., and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1968. — 35 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1968: 9). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–15 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 32 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 15). — Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–04–19 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 33 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 24). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–05–31 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 39 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 38). — Aantal loten 203

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–10–18 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 35 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 6). — Aantal loten 181

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–02–21 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900, the property of lt. colonel
H. Crossman, and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1969. — 38 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1969: 15). — Aantal loten 195

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–04–03 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 38 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 21). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–05–23 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 38 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 23). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–06–06 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 38 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 33). — Aantal loten 197

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–10–17 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900, the properties of the
Royal Caledonian Schools, the Royal Glasgow Institute of Fine
Arts, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1969. — 63 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1969: 36). — Aantal loten 333

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–11–06 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 56 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 4). — Aantal loten 304

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–02–05 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 35 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 9). — Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–03–26 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 35 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 10). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–04–03 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 39 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 15). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–05–08 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 72 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 27). — Aantal loten 395

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–07–30 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 39 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 33). — Aantal loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–16 / a / 1



Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 40 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 66). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–18 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900, the property of the
trustees of the late Sir R.V. Sutton, Bt., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 38
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 4). — Aantal loten 194

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–15 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 40 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 19). — Aantal loten 195

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–12 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 36 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 27). — Aantal loten 183

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–26 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900, the properties of the late
Joan, Lady Baird, the late F.W. Smallpeice, Esq., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 36 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 48). — Aantal loten 190

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–08 / b / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900, the property of William
van Gelder (formerly in the collection of the late Michael van
Gelder of Uccle, Brussels), and from other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 37 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 59). —
Aantal loten 194

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–30 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900, the property of the
Stretford Corporation, Manchester, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 34
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 76). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–28 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1950, the property of the Rt.
Hon. the Viscount Chilston and others : and pictures by old
masters, the property of the Rt. Hon. the Viscount Chilston and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1966. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1966: 82). — Aantal loten 445

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1966–12–15 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-C.1950, the property of the
Chartered Insurance Institute, and others : and pictures by old
masters from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1967. — 70 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1967: 55). — Aantal loten 395

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–27 / a / 1

Pictures by old masters and pictures and drawings
c.1800-c.1900, the properties of the Rt. Hon. the Lord Camoys,
D.L., the Royal Caledonian Schools, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 67 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 42). —
Aantal loten 355

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–12–19 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 34 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 10). —
Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–03 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 38 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 57). —
Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–10–20 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1968. — 34 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1968: 5). —
Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–02–09 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1968. — 34 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1968: 19). —
Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–05–10 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1968. — 31 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1968: 39). —
Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–10–25 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 58 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1969: 34). —
Aantal loten 300

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–10–23 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 43 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 2). —
Aantal loten 205

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–01–23 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 32 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 32). —
Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–12 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 40 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 4). —
Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–03–03 / a / 1



Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 32 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 7). —
Aantal loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–04–07 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 56 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 19). —
Aantal loten 301

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–08–03 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 40 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 35). —
Aantal loten 205

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–21 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 34 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 5). —
Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–02–02 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 31 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 12). —
Aantal loten 158

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–02 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 48 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 32). —
Aantal loten 254

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–05–17 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1974. — 40 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1974: 1). —
Aantal loten 204

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–02–01 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1974. — 36 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1974: 8). —
Aantal loten 192

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–04–11 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1974. — 64 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1974: 12). —
Aantal loten 350

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–05–23 / a / 1

Pictures by old masters from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1975. — 23 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1975: 50). —
Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–05–02 / a / 1

Pictures by old masters from various sources : and pictures and
drawings c.1800-c.1900 from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1967. — 71 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1967: 66). —
Aantal loten 400

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–12–21 / a / 1

Pictures by old masters from various sources : and pictures and
drawings c.1800-c.1900 from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1968. — 752 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1968: 36). —
Aantal loten 416

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–08–02 / a / 1

Pictures by old masters from various sources : and pictures and
drawings c.1800-c.1900 from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1969. — 70 p. — Aantal loten 381

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–08–01 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Boleyn Investments,
S.H.G. Stride, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 62 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 61). —
Aantal loten 330

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–18 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of colonel J.H.H.
Robinson, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 35 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 49). — Aantal
loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–16 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Eleanor, Lady
Abercromby, Mr. Nancy Lancaster, Sir John and Lady Tilney,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1975. — 27 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1975: 6). — Aantal loten 232

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–01–31 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Heythrop College,
Stanley Bligh Monck, Esq., Mrs. Home Robertson, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 68
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 26). — Aantal loten 375

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–07–23 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of lt.-col. the Rt. Hon.
Lord Burnham, the Most Hon. the Dowager Marchioness of
Tweeddale, and the trustees of the Most Hon. the late Marquess
of Tweeddale, and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1970. — 38 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1970: 7). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–02–27 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Mrs. A.M. Harrison,
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. —
33 p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 20). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–07 / a / 1



Pictures by old masters, the properties of Mrs. James de
Rothschild, the Carmelite convent, Darlington, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 51 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 25). — Aantal loten 270

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–19 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Mrs. J.C. Campbell,
the late D.H. Fellows, Mrs. Sligo-Young, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 31
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 3). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–02–22 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Mrs. M. Ropner, the
Most Hon. the Dowager Marchioness of Tweeddale, and the
trustees of the Most Hon. the late Marquess of Tweeddale, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 41
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 15). — Aantal loten 210

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–05–01 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Sir John
Crompton-Inglefield, T.D., D.L., J.P., Sir Godfrey Llewellyn, Bt.,
the late F.H. Alton, Esq., R.G. Lawton, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 36
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 11). — Aantal loten 190

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–06–02 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the abbot and chapter
of Glenstal Abbey, Co. Limerick, the Judson-Winfield collection,
the late James Pope-Hennessy, Esq., C.V.O., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 42
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 24). — Aantal loten 352

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–11–14 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the Canterbury
Diocesan Board of Finance, the late Mrs. H.G. McGrath, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1972. — 43 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1972: 1). — Aantal loten 225

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–01–14 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the Duke of Buccleuch
and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O., the late capt. H.E.
Rimington Wilson, Mrs. James de Rothschild, the late Mrs. M.
Rye, and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1971. — 56 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1971: 115). — Aantal loten 284

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–04 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the Evelyn Will Trust,
Lady Kelly, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1973. — 62 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1973: 50). — Aantal
loten 332

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–08–02 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late J.H.C. Evelyn,
Esq., Mrs. Hamish Robertson, Mrs. Frank Sclater, the late the
5th Duke of Sutherland, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 59 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 24). —
Aantal loten 305

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–11–02 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late Joan, Lady
Baird, the late Marion, Lady Bateman, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 37
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 70). — Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–21 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late major A.F.
Clarke-Jervoise, D.L., J.P., Sir William Pennington-Ramsden,
Bt., and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1975. — 27 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1975: 37). — Aantal loten 210

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–04 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late Mrs. Simon
Brand, captain R.E. Mussenden Leathes, R.N., the trustees of
the late Sir R.V. Sutton, Bt., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 39 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 112). — Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–10–01 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late Sir Arthur du
Cros, Antony Norman, Esq., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1973. — 50 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1973: 70). — Aantal loten 271

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–12–20 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late the Rt. Hon.
the Earl of Feversham, D.S.O., Marco J. Heidner, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 33 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 36). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–26 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the Rt. Hon. the Earl
of Derby, M.C., the late surgeon-captain W.G. Thwaytes, R.N.,
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. —
34 p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 18). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–31 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the Sir George
Meyrick Combined Trust, and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1970. — 39 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1970: 17). — Aantal
loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–05–15 / a / 1



Pictures by old masters, the properties of the trustees of the
estate of the late Earl Sondes, the Rt. Hon. the Countess of
Sutherland, and from various other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 36 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 16). —
Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–05 / a / 1

Pictures by old masters, the property of Algernon Heber-Percy,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1974. — 67 p. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1974: 19). — Aantal loten 364

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–09–26 / a / 1

Pictures by old masters, the property of captain Alan Kyle, and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 34
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1969: 5). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–02–14 / a / 1

Pictures by old masters, the property of Christopher Blackett,
Esq., and other owners. — London : Christie, Manson &
Woods, 1968. — 33 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1968: 25). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–06–07 / a / 1

Pictures by old masters, the property of D.H. Back, Esq., and
Mrs. T.S. Lysaght, the Rt. Hon. the Earl Beatty, D.S.O., Robert
Cancelier, Esq., Bernhard Gernert, Esq. the Low Trust, the
trustees of the late Sir R.V. Sutton, Bt., and from various other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 42
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 12). — Aantal loten 150

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–29 / a / 1

Pictures by old masters, the property of lt.-col. Sir Michael
Adeane, P.C., G.C.B., G.C.V.O., M.A., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 32
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 10). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–05–05 / a / 1

Pictures by old masters, the property of major W.E.P. Miller,
major-general C.W. Woods, C.B., M.B.E., M.C., and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 61 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 18). — Aantal loten 352

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–08–01 / a / 1

Pictures by old masters, the property of Mrs. Violet Leacock, the
trustees of the late John Lewis, M.P., Sir John Turing, Bt., the
Rt. Hon. the Lord Walston, and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1970. — 51 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1970: 42). — Aantal
loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–06 / a / 1

Pictures by old masters, the property of the Duke of Buccleuch
and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O., the trustees of the late
A.C.J. Wall, Esq., Mrs. Ida Yates, the trustees of the Estate of
the late Earl Sondes, and from various sources. — London :

Christie, Manson & Woods, 1970. — 45 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 60). —
Aantal loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–04 / a / 1

Pictures by old masters, the property of the late Lady Violet
Hanson and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 34 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 4). — Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–10 / a / 1

Pictures by old masters, the property of the late Mrs. W.M. de
l'Hopital, lt.-col. Sir Richard Verdin, O.B.E., and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 35 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 2). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–01–26 / a / 1

Pictures by old masters, the property of the late the Rt. Hon. the
Lord Wharton, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 56 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 111). — Aantal
loten 303

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–29 / b / 1

Pictures by old masters, the property of the Mrs. Flora Koch
Charitable Settlement, and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 34 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 8). — Aantal loten
175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–08 / a / 1

Pictures by old masters, the property of the trustees of the late
Sir R.V. Sutton, Bt., and from various other sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 39 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 2). —
Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–01–08 / a / 1

Pictures by old masters, the property of the trustees of the
Warwick Castle Resettlement, and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 35 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 14). — Aantal
loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–04–11 / a / 1

Pictures by old masters, the property of Their Royal Highnesses
the Duke and Duchess of Gloucester, and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 55 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 36). —
Aantal loten 250

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–23 / a / 1

Pictures by old masters, the property of TOC 'H', and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 33 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 9). — Aantal loten 160

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–03–07 / a / 1



Pictures, drawings and sculpture c.1800-c.1900, the property of
lt.-colonel Sir Walter Bromley-Davenport, T.D., M.P., Julian P.
Leacock, Esq., the late John Lewis, M.P., Sir Godfrey
Lwewellyn, Bt. Mrs. A.M. Matthews, Sir John Turing, Bt., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 41 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 29). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–09 / a / 1

Künstlerhäuser : Ateliers und Lebensräume berühmter Maler
und Bildhauer / Bodo Plachta. — Stuttgart : Reclam, 2014. —
287 p. : ill. — 978–3–15–010942–7

RUB: 1 O 52 / 2014 / b / 1

Princely taste : treasures from great private collections /
[edit.] Daniel Wheeler. — Jerusalem : Israel Museum, 1995. —
135 p. : ill. — 965–278–171–1

RUB: 1 R 2 / JER 8 / 1995 / a / 1

Queen Anne coins and medals, English and foreign coins and
orders and a rare Henry VIII gold medal, the properties of Sir
Peter Smithers, the Governors of St. Bartholomew's Hospital,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1972. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1972: 20). — Aantal loten 259

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–10–10 / a / 1

Couleurs : histoires visibles et invisibles des couleurs / Valérie
Rauchbach. — Paris : Michalon, 2014. — 143 p. : ill. — Titel
varieert: Couleurs, couleurs. — 978–2–84186–759–2

RUB: 1 T 2 / 2014 / d / 1

The remaining contents of Rudding Park, Harrogate, Yorkshire,
the property of captain Sir Everard Radcliffe, Bt., M.C.,
comprising : fine English and continental furniture, works of art
and statuary, tapestries, textiles and carpets, porcelain and
glass, pictures drawings and engravings, books and household
furnishings. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. —
108 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 21). — Aantal loten 628

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–10–16 / a / 1

Renaissance and later works of art and antique jellery, the
properties of the Airborne Forces Security Fund, the late Dr. I.
Bloch, of Amsterdam, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 29 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 60). —
Aantal loten 141

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–04 / a / 1

Renaissance and later works of art, the properties of the late
Herr Hans Eltzbacher, Peter Harris, Esq., the Hon. John Leslie,
captain Sir Everard Radcliffe, Bt. M.C., Mrs. Walker, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 34 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 114). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–10–20 / a / 1

Sale of fine fans, costume, embroideries, tapestries and textiles :
the properties of the late W.S. Bell, the trustees of Lord
Hillingdon, the Duke of Northumberland, and from various
sources. — London : Christie's South Kensington, 1975. — 16
p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 1975: 1). — Aantal loten 181

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–17 / b / 1

The Brussels Tristan tapestries : myth regenerated in wool, silk
and precious metals / Jacqueline Thibault Schaefer. —
Turnhout : Brepols, 2013. — 147 p. : ill. — (Studies in Western
tapestry ; 6). — 978–2–503–54982–8

RUB: 1 N 5 / 2015 / c / 1

The face of Britain : the nation through its portraits / Simon
Schama. — S.l. : Viking an imprint of Penguin Books, 2015. —
602 p. : ill. — 978–0–670–92229–1

RUB: 1 O 54 / GRO 6 / 2015 / a / 1

Von Bosch zu Bruegel : niederländische Malerei im Zeitalter
von Humanismus und Reformation / Norbert Schneider. —
Münster : LIT Verlag, 2015. — 473 p. : ill. — (Karlsruher
Schriften zur Kunstgeschichte ; 10). — 978–3–643–13092–1

RUB: 1 J 3 / NED 31 / 2015 / a / 1

Senses of sight : towards a multisensorial approach of the
image : essays in honor of Victor I. Stoichita / [edit.] Henri de
Riedmatten ; [edit.] Nicolas Galley ; [edit.] Jean-François
Corpataux ; [edit.] Valentin Nussbaum. — Roma : ‘L'Erma’ di
Bretschneider, 2015. — 308 p. : ill. — 978–88–913087–5–7

RUB: 1 D 4 / STO 4 / 2015 / a / 1

1 A 1 / 2015 / e / 1

A series of Samson figures and wares after English originals,
sold by order of the proprietor of the manufactory, and
continental porcelain : the property of the Marquess of
Hamilton, and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 71). — Aantal
loten 185

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–24 / a / 1

Raphael in early modern sources (1483–1602) / John
Shearman. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2003. — 2 v. — (Römische Forschungen der Bibliotheca
Hertziana ; 30- 31). — 0–300–09918–5

RUB: 1 G 2 / RAF 2 / 2003 / a / I–II / 1

Antonella da Messina and his workshop : the master's legacy /
Thomas Skorupa. — Berlin : Logos Verlag, 2015. — 466 p. : ill.

RUB: 1 G 2 / ANT 6 / 2015 / a / 1

Paintings from the Lanckoronski collection from the 14th
through 16th centures in the collections of the Wawel Royal
Castle / Maria Skubiszewska ; Kazimierz Kuczman. —
Cracow : Wawel Royal Castle, 2010. — 336 p. : ill. —
8388476785

RUB: 1 Q 2 / KRA 5.2 / 2010 / a / 1



De Vlaamse en Belgische schilderkunst in het Museo Nacional
de Bella Artes de Cuba = La pintura flamenca y belga en el
Museo Nacional de Bellas Artes de Cuba / Jonas Slegers ;
Oscar J. Antuña Benı́tez. — La Habana : Museo Nacional de
Bellas Artes, 2015. — 399 p. : ill. — 978–90–77207–26–0

RUB: 1 Q 2 / HAV 2.1 / 2015 / a / 1

Stephan Kessler : 1622–1700 : un pittore tirolese dell'età di
Rubens / [edit.] Leo Andergassen ; [edit.] Helmut Stampfer. —
288 p. : ill. — 88–88570–05–5

RUB: 1 R 2 / BRE 75 / 2005 / a / 1

Swords, swordfittings, lacquer, ivories and other works of art,
the property of Mrs. D. Connor, and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 40 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1972: 37). — Aantal loten 190

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–12–11 / a / 1

The hours of Marie de' Medici : MS. Douce 112, Bodleian
Library, Oxford / [inl.] Eberhard König. — Oxford : Bodleian
Library, 2015. — 74 p. : ill. — Titel varieert: The Flemish book
of hours of Marie de' Medici : the facsimile. —
978–1–85124–407–2

RUB: 1 M 1 / 2015 / a / 1

Treasured possessions : from the Renaissance to the
Enlightenment / [edit.] Victoria Avery ; [edit.] Melissa
Calaresu ; [edit.] Mary Laven. — 290 p. : ill. —
978–1–78130–033–6

RUB: 1 N 1 / 2015 / b / 1

Victorian and early 19th century silver, the properties, of G.F.G.
Batchelor, Esq., lt.-cdr. A.J. Burdett, C.A. Cathcart, Esq., Mrs.
M. Crawford, Mrs. E.M. Phillips, Mrs. R. Rawnsley, the late
Mrs. E.H. Wathen, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 42 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 54). —
Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–03 / a / 1

Victorian and early 19th century silver, the properties of Mrs.
R.L. Cameron, Sir Ian MacDonald of Sleat, Bt., D.M. Wacher,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1975. — 27 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1975: 17). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–02–26 / a / 1

Victorian ceramics, pot-lids and fairings, and works of art, the
properties of Mr. Amedeo Guidastri, Mrs. J.G. Links, S.E. Pratt,
Esq., and from various sources. — London : Christie, Manson
& Woods, 1973. — 34 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 13). — Aantal loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–12 / a / 1

Victorian ceramics, pot-lids and fairings, the properties of Mrs.
M. Crawford, Mrs. Franklin Chace, Sir Lincoln Hallinan, and
from other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 36 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 56). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–08 / a / 1

Victorian drawings and watercolours, the properties of the
Marquess of Aberdeen, C.B.E., T.D., H.A.L. Donkin, Esq., Mrs.
M.H. Drury, the Misses E. and L. Glen-Coats, the Wallis Estate,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1973. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 14). — Aantal loten 149

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–13 / a / 1

Victorian objects of art, sculpture and furniture, the properties
of Mrs. Ian Fleming, Lady Kelly, Winnafreda, Countess of
Portarlington, the Dowager, Marchioness of Tweeddale, the late
Miss Sybil Waller. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 41 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 55). — Aantal loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–10–04 / a / 1

Victorian pictures and sculpture, and a collection of
photographs by Julia Margaret Cameron : the properties of
air-marhal Sir John Barraclough, K.C.B., C.B.E., D.F.C., Mrs.
Lilian Chapman, Ronald Chapman, Esq., William van Gelder,
A. Gibson, Esq., wing commander H. Maxwell-Coote, Miss Eva
Prodgers, Alan Robinson, Esq., the late F.W. Smallpeice, Esq.,
Mrs. Joan Stanley-Smith, Stretford Corporation, Manchester, A.
Dickson Wright, Esq., Malcolm Young, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 247
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 95). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–02 / a / 1

Victorian pictures and sculpture, the properties of the Boardman
family, Monsieur Coppens de Fontenay, Sir Tresham Lever, Bt.,
the late Dowager Lady Loch's Settlement, J.R. Reynolds, Esq.,
the trustees of the late Sir R.V. Sutton, Bt., and various other
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 40
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 30). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–03–05 / a / 1

Victorian Staffordshire, portrait figures, English pottery and
Delftware, the property of J. Fairhurst, Esq., and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 46 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 5). — Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–13 / a / 1

Victorian Staffordshire portrait figures, English pottery and
porcelain : the property of J. Fairhurst, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 47
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 21). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–10 / a / 1

Victorian Staffordshire portrait figures, pot lids and fairings, the
properties of Mrs. D. Kent, Mrs. J.G. Links, surgeon-captain
P.C. Gordon Pugh, R.N., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 32 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 26). —
Aantal loten 213

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–30 / a / 1



Victorian Staffordshire portrait figures, pot lids and fairings :
the properties of William Avery, Esq., Mrs. John Dent, Mr. and
Mrs. George Dermody, J.A. Field, Esq., surgeon-captain P.D.
Gordon Pugh, R.N., Mrs. A. Sampson, the late Rene MacColl,
Mrs. L.M. Whigham, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1973. — 48 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1973: 47). —
Aantal loten 321

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–23 / a / 1

Apollon, Artemis, Leto : eine Untersuchung zur Typologie,
Ikonographie und Hermeneutik der drei Gottheiten auf
griechischen Weihreliefs / Evgenia Vikela. — 294 p. : ill. —
(Athenaia ; 7). — 978–3–7774–2289–3

RUB: 1 I 24 / 2015 / a / 1

Dutch pictures in the collection of Her Majesty The Queen /
Christopher White ; Rosanna de Sancha. — 2 ed. — London :
Royal Collection Trust, 2015. — 561 p. : ill. —
978–1–905686–46–9

RUB: 1 Q 3 / ROY 2 / 2015 / a / 1

Dürer / Norbert Wolf. — 2 ed. — Munich : Prestel, 2011. —
299 p. : ill. — 978–3–7913–4426–3

RUB: 1 G 2 / DUE 7 / 2011 / a / 1 / groot formaat

Works of art and furniture, the property of the trustees of the De
Morgan Foundation, removed from Old Battersea House. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 34 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 28). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–08 / a / 1

Ruimtelijke ordening
Agent und Maler als Akteure im Kunstbetrieb des frühen 17.
Jahrhunderts : Giovanni Battista Crescenzi und Bartolomeo
Cavarozzi / Marieke von Bernstorff. — München : Hirmer,
2010. — 218 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca
Hertziana ; 28). — 978–3–7774–2641–9

RUB: 1 G 2 / CAV 25 / 2010 / a / 1

Die Säulenordnungen bei Bramante / Christiane Denker
Nesselrath. — Worms : Wernersche verlagsgesellschaft,
1990. — 151 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca
Hertziana ; 4). — 3–88462–071–1

RUB: 1 G 2 / BRA 6 / 1990 / a / 1

Francesco Solimena : 1657–1747 : Malerfürst und
Unternehmer / Annette Hojer. — München : Hirmer, 2009. —
211 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca Hertziana ;
31). — 978–3–7774–4301–0

RUB: 1 G 2 / SOL 3 / 2011 / a / 1

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
Bronzino : artist and poet at the court of the Medici /
[edit.] Carlo Falciani ; [edit.] Antonio Natali. — Firenze :
Mandragora, 2010. — 357 p. : ill. — 978–88–7461–154–6

RUB: 1 R 2 / FLO 7 / 2010 / c / 1

De Giotto à Caravage : les passions de Roberto Longhi /
[edit.] Mina Gregori ; [edit.] Maria Christina Bandera. —
Bruxelles : Fonds Mercator, 2015. — 191 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée Jacquemart-André [Paris]. 2015/03/27 -
2015/07/20. — 978–94–6230–073–6 ; 978–94–6230–072–9

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / d / 1

Classical rhetoric and the visual arts in early modern Europe /
Caroline van Eck. — Cambridge : Cambridge University Press,
2007. — 225 p. : ill. — 978–0–521–84435–2

RUB: 1 A 1 / 2007 / b / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Lady Bonython,
vice-admiral B.C.B. Brooke, C.B., C.B.E., the Judson-Winfield
collection, the late Gertrude C. Lee, of Westwood,
Massachusetts, the late Nancy Mitford, Sir David Ogilvy, Bt.,
Senor O. da Palma, Miss B.H. Pollen, Lady Younger, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 21). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–25 / a / 1

Énée et Didon : naissance, fonctionnement et survie d'un
mythe / René Martin ; [inl.] Jean Sirinelli. — Paris : Éditions du
Centre National de la Recherche Scientifique. — 315 p. : ill. —
Congres: Sorbonne Nouvelle, Paris, 6–9 december 1988. —
2–222–04471–5

RUB: 1 O 313 / AEN 3 / 1990 / a / 1

Renaissance dionysiaque : inspiration bachique, imaginaire du
vin et de la vigne dans l'art européen (1430–1630) / Philippe
Morel. — Paris : Editions du Félin, 2014. — 873 p. : ill. —
(Les marches du temps ; 2014: 1). — 978–2–86645–818–8

RUB: 1 E 6 / 2014 / c / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of F.K.
Mathys, Esq., Wilfred Thesiger, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 33
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 58). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–29 / a / 1

The classical tradition : art, literature, thought / Michael Silk ;
Ingo Gildenhard ; Rosemary Barrow. — Oxford : Wiley
Blackwell, 2014. — 516 p. : ill. — 978–1–4051–5549–6

RUB: 1 A 1 / 2014 / c / 1

Apollon, Artemis, Leto : eine Untersuchung zur Typologie,
Ikonographie und Hermeneutik der drei Gottheiten auf
griechischen Weihreliefs / Evgenia Vikela. — 294 p. : ill. —
(Athenaia ; 7). — 978–3–7774–2289–3

RUB: 1 I 24 / 2015 / a / 1

Germaanse letterkunde
Fine pictures by old masters, the properties of Lady Bonython,
vice-admiral B.C.B. Brooke, C.B., C.B.E., the Judson-Winfield
collection, the late Gertrude C. Lee, of Westwood,



Massachusetts, the late Nancy Mitford, Sir David Ogilvy, Bt.,
Senor O. da Palma, Miss B.H. Pollen, Lady Younger, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 21). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–25 / a / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of F.K.
Mathys, Esq., Wilfred Thesiger, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 33
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 58). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–29 / a / 1

Engelse letterkunde

Fine pictures by old masters, the properties of Lady Bonython,
vice-admiral B.C.B. Brooke, C.B., C.B.E., the Judson-Winfield
collection, the late Gertrude C. Lee, of Westwood,
Massachusetts, the late Nancy Mitford, Sir David Ogilvy, Bt.,
Senor O. da Palma, Miss B.H. Pollen, Lady Younger, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 21). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–25 / a / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of F.K.
Mathys, Esq., Wilfred Thesiger, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 33
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 58). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–29 / a / 1

Romaanse letterkunde

Bronzino : artist and poet at the court of the Medici /
[edit.] Carlo Falciani ; [edit.] Antonio Natali. — Firenze :
Mandragora, 2010. — 357 p. : ill. — 978–88–7461–154–6

RUB: 1 R 2 / FLO 7 / 2010 / c / 1

De Giotto à Caravage : les passions de Roberto Longhi /
[edit.] Mina Gregori ; [edit.] Maria Christina Bandera. —
Bruxelles : Fonds Mercator, 2015. — 191 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée Jacquemart-André [Paris]. 2015/03/27 -
2015/07/20. — 978–94–6230–073–6 ; 978–94–6230–072–9

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / d / 1

Italiaanse letterkunde

Bronzino : artist and poet at the court of the Medici /
[edit.] Carlo Falciani ; [edit.] Antonio Natali. — Firenze :
Mandragora, 2010. — 357 p. : ill. — 978–88–7461–154–6

RUB: 1 R 2 / FLO 7 / 2010 / c / 1

De Giotto à Caravage : les passions de Roberto Longhi /
[edit.] Mina Gregori ; [edit.] Maria Christina Bandera. —
Bruxelles : Fonds Mercator, 2015. — 191 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée Jacquemart-André [Paris]. 2015/03/27 -
2015/07/20. — 978–94–6230–073–6 ; 978–94–6230–072–9

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / d / 1

Latijnse letterkunde
The classical tradition : art, literature, thought / Michael Silk ;
Ingo Gildenhard ; Rosemary Barrow. — Oxford : Wiley
Blackwell, 2014. — 516 p. : ill. — 978–1–4051–5549–6

RUB: 1 A 1 / 2014 / c / 1

Klassieke Griekse letterkunde
The classical tradition : art, literature, thought / Michael Silk ;
Ingo Gildenhard ; Rosemary Barrow. — Oxford : Wiley
Blackwell, 2014. — 516 p. : ill. — 978–1–4051–5549–6

RUB: 1 A 1 / 2014 / c / 1

Aardrijkskunde
Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of F.K.
Mathys, Esq., Wilfred Thesiger, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 33
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 58). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–29 / a / 1

Capitalism and cartography in the Dutch Golden Age /
Elizabeth A. Sutton. — Chicago, Ill. : The University of
Chicago Press, 2015. — 184 p. : ill. — 978–0–226–25478–4 ;
978–0–226–25481–4

RUB: 2 B 7 / 2015 / a / 1

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
19th century English and continental ceramics, the properties of
Mr. L.A. Basmadjieff, Mrs. J.M.K. Hewison, Mrs. A. Maier, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 32 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 19). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–02 / a / 1

Animateur d'art : dealer, collector, critic, publisher : the
animateur d'art and his multiples roles : pluridisciplinary of
these disregarded cultural mediators of the 19th and 20th
centuries = Animateur d'art : marchand, collectionneur,
critique, éditeur : l'animateur d'art et ses multiples rôles : étude
pluridisciplinaire de ces intermédiaires culturels méconnus des
19e et 20e siècles = Animateur d'art : handelaar, verzamelaar,
criticus, uitgever : de animateur d'art en zijn talrijke rollen :
pluridisciplinair onderzoek naar deze miskende culturele
bemiddelaars van de 19de en 20ste eeuw / [edit.] Ingrid
Goddeeris ; [edit.] Noémie Goldman. — Brussels : Royal
Museums of Fine Arts of Belgium, 2015. — 247 p. : ill. —



Congres: Royal Museum of Fine Arts of Belgium [Brussels].
2012/10/25–2012/10/26. — 978–90–77013–07–6

RUB: 1 D 5 / 2015 / b / 1

Le baroque à Florence / [edit.] Pascal Le Thorel ;
[edit.] Emmanuelle Brugerolles. — Paris : Beaux-arts de Paris,
2015. — 112 p. : ill. — (Carnets d'études ; 33). —
978–2–84056–447–8

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / e / 1

La battaglia di Cadore : 2 marzo 1508 : atti della giornata
internazionale di studio (26 settembre 2009) / [edit.] Lionello
Puppi ; [edit.] Monia Franzolin. — 286 p. : ill. — Congres:
Auditorium COS.MO di Pieve di Cadore, 26 september
2009. — 978–88–6302–044–1

RUB: 1 D 5 / 2010 / e / 1

Agent und Maler als Akteure im Kunstbetrieb des frühen 17.
Jahrhunderts : Giovanni Battista Crescenzi und Bartolomeo
Cavarozzi / Marieke von Bernstorff. — München : Hirmer,
2010. — 218 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca
Hertziana ; 28). — 978–3–7774–2641–9

RUB: 1 G 2 / CAV 25 / 2010 / a / 1

Bird's-eye view of Amsterdam : on the cusp of the Golden Age /
[compil., edit.] Laura van Hasselt ; [compil., edit.] Yvonne
Bleyerveld. — Zwolle : Waanders, 2015. — 87 p. : ill. —
978–94–6262–039–1

RUB: 1 G 1 / COR 6 / 2015 / a / 1

Bronzino : artist and poet at the court of the Medici /
[edit.] Carlo Falciani ; [edit.] Antonio Natali. — Firenze :
Mandragora, 2010. — 357 p. : ill. — 978–88–7461–154–6

RUB: 1 R 2 / FLO 7 / 2010 / c / 1

Habsburg tapestries / Iain Buchanan. — Turnhout : Brepols,
2015. — 374 p. : ill. — (Studies in Western tapestry ; 4). —
978–2–503–51670–7

RUB: 1 N 5 / 2015 / b / 1

Rembrandt : Licht und Schatten : eine Biographie / Nils
Büttner. — Stuttgart : Reclam, 2014. — 264 p. : ill. —
978–3–15–010965–6

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2014 / e / 1

Carlo Saraceni, 1579–1620 : un Veneziano tra Roma e
l'Europa / [edit.] Maria Giulia Aurigemma. — Roma : De Luca
Editori d'Arte, 2013. — 431 p. : ill. — 978–88–6557–158–3

RUB: 1 R 2 / ROM 3 / 2013 / d / 1

Catalogue of continental porcelain, the properties of Mrs. P.
Hastings, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O.,
the late major Ralph Burton, O.B.E., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 39
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 23). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–17 / a / 1

Catalogue of English and continental narrative and landscape
pictures c.1800-c.1900, the properties of Mrs. F.L. Barrett, Mrs.
J. Curnow, G.S. Ryan, Esq., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1968. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1968: 32). — Aantal
loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–07–12 / a / 1

Catalogue of English clocks and objects of art, important
English furniture, needlework, eastern rugs and carpets : sold
by order of the trustees of the late A.C.J. Wall, Esq., the
properties of Their Royal Highnesses the Duke and Duchess of
Gloucester, the Rt. Hon. Lord Rothschild, G.M., F.R.S., the Rt.
Hon. the Lady Brownlow, Sir Antony Hornby, Richard
Cavendish, Esq., John Brittain-Catlin, Esq., Miss Daphne
Currie, Mrs. Michael Robinson, the late the Hon. J.B.
Fermor-Hesketh, the late Simon Fleet, Esq. the late Mrs. A.C.J.
Wall (sold by order of the executrix), and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 58 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 50). —
Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–19 / a / 1

Catalogue of fine continental porcelain and faience, the
properties of the Most Hon. the Marquess of Salisbury, K.G.,
P.C., the Rt. Hon. the Lord Wharton, Baron Eugene de
Rothschild, Kenneth Goodbody, Esq., Patrick
Synge-Hutchinson, Esq., Oliver Messel, Esq., C.B.E., the Lady
Moyra Loyd, Miss M.G. Ellaby, the late Evelyn B. Baring, Esq.,
the late commander R.G. Lock, R.N., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 44
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 13). — Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–13 / a / 1

Catalogue of fine English and continental glass and French
paperweights, the properties of Oliver Messel, Esq., C.B.E.,
K.C. Slater, Esq. Mrs. Ludwig Kny, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 38
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 3). — Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–06 / a / 1

Catalogue of fine English and Welsh porcelain, the properties of
the Hon. Graham Charles Kinnaird, the master of Kinnaird,
Oliver Messel, Esq., C.B.E., lieut.-com. Rupert Craven, W.L.
Davies, Esq., N. Haworth-Booth, Esq., A.H. Shaw, Esq., Dr. J.
Geddes-Brown, Mrs. Humphrey Cook, Miss Olwen Davies, the
late Evelyn B. Baring, Esq., the late L.L. Evans, Esq., the late
commander G.R. Lock, R.N., by order of A.H. Gunn Esq.,
trustee of the insolvent, estate of captain D.M.K. Marendaz, the
late major Ralph Burton, O.B.E., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 43 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 9). — Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–27 / a / 1

Catalogue of fine English drawings and watercolours, the
properties of D.A. Cavender, Esq., Mrs. Humphrey Cook,
Viscount Ednam, Mrs. Claire Francis, lieutenant-colonel G.H.
Hay, D.S.O., S.M. Hornby, Esq., the late Ruth, Viscountess Lee
of Fareham, Mrs. M.C. Mele, Mrs. Keith Murray, the late John



O'Gordon, Esq., lieutenant-commander Bernard Penrose,
R.N.V.R., Mrs. Alexander Russell, Mrs. Michael Sadleir, C.E.
Stopford, Esq., F. Terry, Esq., J.S. Wright, Esq., and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 51 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 14). — Aantal loten 216

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–14 / a / 1

Catalogue of fine English porcelain and pottery, the properties
of the Viscount Ednam, the master of Kinnaird, commander the
Hon. Alexander Carnegie, Terence Rattigan, Esq. C.B.E., Eric
Benton, Esq., Mrs. A.M. Montague, the Lady Moyra Loyd, the
late the Rt. Hon. the Third Viscount Astor, the late the Rt. Hon.
the Lord Fairhaven, the late O.V. Watney, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 45
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 46). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–03 / a / 1

Catalogue of fine English pottery and porcelain, the properties
of Mrs. Maxwell MacDonald, Mrs. D. White, Miss Alice
Sugden, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O., the
late Mrs. A.M. Burr, the late Mrs. V.J. Bennett, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 40
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 30). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–08 / b / 1

Catalogue of fine sporting pictures and drawings, the properties
of C.R. Allison, Esq., the late the Rt. Hon. the Third Viscount
Astor (sold by order of the executors), M. Baillie, Esq., Patrick
Bartlett, Esq., J.D. Bourne, Esq., the Viscount Chaplin, Mrs.
C.W. Denempont, the Rt. Hon. the Earl of Hardwicke, Mrs.
Ruth Hughes, Alastair McAlpine, Esq. the Hon. Mrs. Mountjoy
Fane, major H.M. Peacock, col. W.E. Pearson, C.B.E., major
W.T. Pott, R.C. Templer, Esq. Henry Vyner, Esq., the late O..
Watney, Esq. (sold by order of the trustees and beneficiaries),
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. —
48 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 52). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–21 / a / 1

Catalogue of important continental silver, the properties of the
Right Honourable the Earl of Kingston, the Right Honourable
the Lord Howard of Glossop, the Viscount Bury, the Baroness
Eugene de Rothschild, the Lady Moyra Loyd, major A.J. Crews,
Tom Girtin, Esq., Mrs. G.C. Paget, the late the Right
Honourable the Earl of Feversham, D.S.O., the late the Right
Honourable the Third Viscount Astor (sold by order of the
executors), the late Mrs. Margaret Alice Raphael, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 40). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–16 / a / 1

Catalogue of important drawings by old masters, the property of
Mrs. A.M.P. Bate, major W.F. Garnett, Mrs. Hugh Millington,
Mrs. Bertrand Pleydell-Bouverie and others : followed
immediately by the Koch collection. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 24). — Aantal
loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–18 / a / 1

Catalogue of important English drawings and watercolours, the
property of colonel Hugh Beach, Andrew Bowring, Esq., Mrs.
J.M. Carr, Mrs. M. Edwards, Mrs. Claire Francis, Dr. Nigel
Harvey, Thomas Howard, Esq., C.A. Hunter, Esq., the Mrs.
Flora Koch Charitable Settlement, the late F.H. Lushington,
Esq., J.P., C.B. May, Esq., the Rt. Hon. the Lord Rathdonnell,
the late John Wentworth Smith, Esq., W.E. Witt, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 50 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1968: 10). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–19 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the property of the late H.P. Cox, Esq., Desa Foreign Trade
Company, of Warsaw, Poland, Michael C. Peel, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 44 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1968: 37). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–10–11 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape pictures c.1800-c.1900,
the properties of the late Miss M.P. Burt, C.F. Neal Green, Esq.,
J. Haydock, Esq., captain Allan Kyle, J. Thorman, Esq., M.S.
Wilde, Esq., and others. — London : Christie, Manson &
Woods, 1969. — 42 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1969: 10). — Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–03–14 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of Lord
Bruce, Marco J. Heidner, Esq., Baron Schimmelpenninck van
der Oye, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 28 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 34). — Aantal loten 135

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–19 / a / 1

Catalogue of Victorian pictures and sculpture, the properties of
Sir Edward Beharrell, Mrs. R. McD. Cairns, major A.F.
Clark-Jervoise, D.L., J.P., col. R.J.K. Fenton, John Harston,
Esq., J.T. Holder, Esq., Sir Godfrey Llewellyn, Bt., Mrs. J.T.
McCulloch, the Palatine Club, Liverpool, the Rt. Hon. the Lord
Sherfield, G.C.B., Sir Leonard Stone, O.B.E., Q.C., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 44 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 24). — Aantal loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–07–10 / a / 1

Politiek & schilderkunst : Hendrick De Clerck (1560–1630) en
de keizerlijke ambities van de aartshertogen Albrecht en
Isabella / Katharina Van Cauteren. — Tielt : Lannoo, 2016. —
416 p. : ill. — 978–94–014–3238–2

RUB: 1 G 1 / CLE 6 / 2016 / a / 1

A collection of drawings by Stefano della Bella, the property of
a gentleman. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. —
38 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 28). — Aantal loten 86

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–18 / b / 1



De ontsluiting van archieven : richtlijnen en aanbevelingen voor
de ordening en beschrijving van archieven in het Rijksarchief /
Herman Coppens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1997. —
504 p. — (Miscellanea archivistica: manuale ; 21)

RUB: 1 T 4 / 1997 / a / 1

De Augsburgo a Quito : fuentes grabadas del arte jesuita
Quiteño del siglo 18 / [edit.] Almerindo E. Ojeda ;
[edit.] Alfonso Ortiz Crespo. — 194 p. : ill. —
978–9942–21–732–5

RUB: 1 R 2 / QUI 8 / 2014 / a / 1

De Giotto à Caravage : les passions de Roberto Longhi /
[edit.] Mina Gregori ; [edit.] Maria Christina Bandera. —
Bruxelles : Fonds Mercator, 2015. — 191 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée Jacquemart-André [Paris]. 2015/03/27 -
2015/07/20. — 978–94–6230–073–6 ; 978–94–6230–072–9

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / d / 1

Die Säulenordnungen bei Bramante / Christiane Denker
Nesselrath. — Worms : Wernersche verlagsgesellschaft,
1990. — 151 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca
Hertziana ; 4). — 3–88462–071–1

RUB: 1 G 2 / BRA 6 / 1990 / a / 1

Painting a new world: Mexican art and life, 1521–1821 / Donna
Pierce ; Rogelio Ruiz Gomar ; Clara Bargellini. — Denver,
Colo. : Denver Art Museum, 2004. — 327 p. : ill. —
Tentoonstelling: Denver Art Museum. 2004/04/03 -
2004/07/25. — 0–914738–49–6

RUB: 1 R 2 / DEN 8 / 2004 / a / 1

Doni d'amore : donne e rituali nel Rinascimento /
[edit.] Patricia Lurati. — Cinisello Balsamo : Silvana Editoriale,
2014. — 239 p. : ill. — 978–88–366–2986–2

RUB: 1 R 2 / RAN 2 / 2014 / a / 1

Apostolic iconography and Florentine confraternities in the age
of reform / Douglas N. Dow. — Farnham : Ashgate, 2014. —
220 p. : ill. — (Visual culture in early modernity ; 2014: 1). —
978–1–4094–4054–3

RUB: 1 O 261 / 2014 / b / 1

Embattled territory : the circulation of knowledge in the Spanish
Netherlands / [edit.] Sven Dupré ; [edit.] Bert De Munck ;
[edit.] Werner Thomas ; [edit.] Geert Vanpaemel. — Gent :
Academia Press, 2015. — 455 p. : ill. — 978–90–382–2568–5

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / b / 1

Die Grablegen des Hauses Anjou in Unteritalien : Totenkult und
Monumente 1266–1343 : mit einem Quellenanhang / Lorenz
Enderlein ; Andreas Kiesewetter. — Worms am Rhein :
Wernersche Verlagsgesellschaft, 1997. — 258 p. : ill. —
(Römische Studien der Bibliotheca Hertziana ; 12). —
3–88462–128–9

RUB: 1 I 25 / 1997 / a / 1

English and continental ceramics of the 19th century, the
property of Mrs. M. Crawford, Mrs. M. Gilchrist, and from
various properties. — London : Christie, Manson & Woods,

1975. — 26 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1975: 44). — Aantal loten 148

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–21 / a / 1

English and continental pictures c.1800-c.1900 from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 56
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1970: 46). — Aantal loten 300

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–12 / a / 1

English and continental pictures of the 19th and 20th centuries,
the properties of Mrs. G.G. Adeley, R.W. Appelbee, Esq.,
Madame Bonnat of Paris, Mrs. Louise Briscoe, G.H. Dixon,
Esq., Mrs. S. Kenny, Mrs. Winifred Lambert, and from other
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 64 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 49). — Aantal loten 291

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–07–26 / a / 1

English and continental pottery and porcelain, the properties of
Oliver Messel, Esq., C.B.E., K.C. Slater, Esq., the late
commander R.G. Lock, R.N., and others. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 46 p. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 7). — Aantal loten
187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–20 / a / 1

English pictures c.1700-c.1850, the properties of William van
Gelder, Sir Godfrey Llewellyn, Bt., Sir Reginald and the Hon.
Lady MacDonald-Buchanan, the Rt. Hon. the Lady Nugent,
major Robert O'Brien, M.V.O., T.D., Mrs. Rosemary Peto, Tom
Stacey, Esq., lt.-colonel W.J. Stopford, M.C., major the Lord St.
Oswald, M.C., and from various sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 37 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 86). — Aantal
loten 131

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–06–18 / a / 1

Fin-de-siècle posters and modern prints, the properties of Cyril
Connolly, Esq., Frau Gribi-Chiodera, Mrs. C.H.C. Guyatt, Mrs.
Rosemary Peto, the Paul Nash Trust, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 49
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 68). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–18 / a / 1

Fine old English silver of the 18th and 19th centuries, the
properties of His Grace the Duke of Somerset, the Marquess of
Hamilton, Michael Inchbald, Esq., col. J.H.H. Robinson, the XX
the Lancashire Fusiliers, and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 40 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 25). —
Aantal loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–02–24 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of Mr. and Mrs.
Winslow Ames, Mrs. V.M. Carr, the Lady Celia Milnes Coates,
the Rt. Hon. the Earl of Gainsborough, Miss Graeme Niven,
Mrs. James de Rothschild, R. Russel-Smith, Esq., Norton Simon,
Esq. the late the Rt. Hon. the Lord Wharton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 93



p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 117). — Aantal loten 318

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–23 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of A.N. Balfour,
Esq., Mrs. Harry Payne Bingham, Sir Anthony Blunt, K.C.V.O.,
colonel F.T. Davies, Somerset de Chair, Esq., the Hon. Henry
Digby, Mrs. Anna Conan-Doyle, the late commander James
Dugdale, Ralph Dutton, Esq., the late senator Joseph S.
Frelinghilysen, Viscount Harcourt, K.C.M.G., the Rt. Hon. Lord
Kilmany, P.C., M.C., major W.E.P. Miller, the late Lady Patricia
Ramsay, Dr. and Mrs. Richard H. Rush, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 73
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 17). — Aantal loten 283

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–07–18 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of Lady Bonython,
vice-admiral B.C.B. Brooke, C.B., C.B.E., the Judson-Winfield
collection, the late Gertrude C. Lee, of Westwood,
Massachusetts, the late Nancy Mitford, Sir David Ogilvy, Bt.,
Senor O. da Palma, Miss B.H. Pollen, Lady Younger, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 21). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–25 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Duke of
Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O., the Rt. Hon.
the Lord Joicey, Mr. Alfred Karlsen, Mr. and Mrs. J. O'Connor
Lynch, the Rt. Hon. the Lord Margadale of Islay, T.D., the late
Mrs. H.G. McGrath, Mrs. James de Rothschild, the late Mrs.
E.C. Tetley, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 116). — Aantal
loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–19 / a / 1

Fine sculpture and works of art, the properties of the Lord
Adeane, P.C., G.C.B., G.C.V.O., the late Dr. Erich Alport, Mrs.
James de Rothschild, the late Sir Nicholas Throckmorton, Bt.,
B.D.J. Walsh, Esq., the late Lord Wharton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 47
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 13). — Aantal loten 199

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–06–20 / a / 1

French clocks and objects of art, highly important French
furniture, fine tapestries and carpets : the properties of Their
Royal Highnesses the Duke and Duchess of Gloucester, the
Prince de Beauvau-Craon, the Most Hon. the Marquess of
Lorne, the Third Marquess of Linlithgow's Trust, the Rt. Hon.
Lord Rothschild, G.M., F.R.S., the late A.C.J. Wall, Esq., the late
Mrs. A.C.J. Wall, Mrs. Michael Robinson, Geoffrey Gilmour,
Esq., the late the Hon. J.B. Fermor-Hesketh, Mrs. J.C. Conway,
Mrs. Patrick Wall, the late Simon Fleet, Esq., John
Brittain-Catlin, Esq., Monsieur L.R. Huber, lt.-col. A.J.
Houison-Craufurd, M.C., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 77 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 55). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–26 / a / 1

Genova e la Spagna : opere, artisti, committenti, collezionisto /
[edit.] Piero Boccardo ; [edit.] José Luis Colomer ; [edit.] Clario
Di Fabio. — Milano : Silvana, 2002. — 319 p. : ill. — (Genova
e l'Europa ; 2002: 1)

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2002 / b / 1

Genova e l'Europa atlantica: opere, artisti, committenti,
collezionisti: Inghilterra, Fiandre, Portogallo / [edit.] Piero
Boccardo ; [edit.] Clario di Fabio ; e.a. — Milano : Silvana,
2006. — 318 p. : ill. — (Genova e l'Europa ; 2006: 1). —
978–88–366–0780–8

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2006 / a / 1

Angels and the order of heaven in Medieval and Renaissance
Italy / Meredith J. Gill. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2014. — 324 p. : ill. — 978–1–107–02795–4

RUB: 1 O 23 / 2014 / a / 1

Das Studium der antiken Architektur in den Zeichnungen der
Hochrenaissance / Hubertus Günther. — Tübingen : Ernst
Wasmuth, 1988. — 402 p. : ill. — (Römische Forschungen der
Bibliotheca Hertziana ; 24). — 3–8030–4552–5

RUB: 1 H 1 / 1988 / b / 1

Johann Hulsman: ein Kölner Maler des 17. Jahrhunderts /
Barbara Herrmann. — Frankfurt am Main : Lang, 1998. — 229
p. : ill. — (Kunstgeschichte ; 314). — 3–631–32731–5

RUB: 1 G 2 / HUL 7 / 1998 / a / 1

Highly important pictures from the collection formed by the late
chancellor Konrad Adenauer, the property of Heinz Kisters,
Esq., and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 85 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 21). — Aantal loten 36

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–26 / a / 1

Francesco Solimena : 1657–1747 : Malerfürst und
Unternehmer / Annette Hojer. — München : Hirmer, 2009. —
211 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca Hertziana ;
31). — 978–3–7774–4301–0

RUB: 1 G 2 / SOL 3 / 2011 / a / 1

Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Ich sehe was, was du nicht siehst ! Sehmaschinen und
Bilderwelten : die Sammlung Werner Nekes / [edit.] Bodo von
Dewitz ; [edit.] Werner Nekes. — Göttingen : Steidl, 2002. —
455 p. : ill. — 3–88243–856–8

RUB: 1 R 2 / KEU 5 / 2002 / a / 1

L'immagine di Cristo dall'acheropita alla mano d'artista : dal
tardo medioevo all'età barocca / [edit.] Christoph L. Frommel ;
[edit.] Gerhard Wolf. — Città del Vaticano : Biblioteca
Apostolica Vaticana, 2006. — 576 p. : ill. — (Studi e testi ;
432). — Congres: Bibliotheca Hertziana, l'Università



Gregoriana e il Palazzo delle Esposizioni, marzo 2001. —
88–210–0793–6

RUB: 1 D 5 / 2006 / f / 1

Important old master and modern prints, the properties of Sir
Anthony Blunt, K.C.V.O., Sir Ilay Campbell, Bt., D.G. Croucher,
Esq., Mrs. D.W. Hargreaves, Anton Lock, Esq., George Sassoon,
Esq., Mr. Alberto Sichel Morales, Lady Tennyson d'Eyncourt,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1974. — 89 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1974: 16). — Aantal loten 313

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–07–03 / a / 1

Important old master drawings, the properties of the Marquess
of Aberdeen and Temair, C.B.E., T.D., M.Y. Banks, Esq., Sir
Anthony Blunt, K.C.V.O., Timothy Tyndale Daniell, Esq., the
Hon. Hugo Kindersley, Mr. James Lawrence, Mr. Alberto Sichel
Morales, George Pinney, Esq., C.B.E., the late Lady Patricia
Ramsay, Paul Wallraf, Esq., Mrs. Rosalie Werner, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 128 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 14). — Aantal loten 523

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–06–25 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Duke of
Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O.,
major-general Sir George Burns, K.C.V.O., C.B., D.S.O.,
O.B.E., M.C., major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., the Lady
Dunsany, the Rt. Hon. the Lord Farnham, Lord Claud
Hamilton, Sir Ian MacDonald of Sleat, Bt., the Rt. Hon. the
Lord Margadale of Islay, T.D., the late capt. H.E.
Rimington-Wilson, Mrs. James de Rothschild, Sir John
Ruggles-Brise, Bt., the late the Rt. Hon. the Lord Wharton, and
from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 70 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 118). — Aantal loten 90

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–26 / a / 1

The itineraries of art : topographies of artistic mobility in
Europe and Asia / [edit.] Karin Gludovatz ; [edit.] Juliane Noth ;
[edit.] Joachim Rees. — Paderborn : Wilhelm Fink, 2015. —
323 p. : ill. — (Berliner Schriften zur Kunst ; 2015: 1). —
Congres: Kunsthistorisches Institut, Freie Universität Berlin;
Museum für Asiatische Kunst Berlin, 23–25 May 2003. —
978–3–7705–5795–0

RUB: 1 D 5 / 2015 / c / 1

Woven gold : tapestries of Louis XIV / Charissa Bremer-David ;
[medewerker] Pascal-François Bertrand ; [medewerker] Arnaud
Brejon de Lavergnée ; [medewerker] Jean Vittet. — Los
Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2015. — 156 p. : ill. —
978–1–60606–461–0

RUB: 1 R 2 / LOS 2 / 2015 / c / 1

Jubileumboek, 1884–1984: s.s. Michiel & Pieter, Antwerpen. —
Antwerpen : Sint Michiel en Pieter, 1984. — 238 p. : ill. —
Titel varieert: Jubileumboek parochie Sint-Michiel

RUB: 1 P 4 / ANT 8 / 1984 / a / 1

A kingdom of images : French prints in the age of Louis XIV,
1660–1715 / [edit.] Peter Fuhring ; [edit.] Louis Marchesano ;
[edit.] Rémi Mathis ; [edit.] Vanessa Selbach. — Los Angeles,
Calif. : Getty Research Institute, 2015. — 332 p. : ill. — Titel
varieert: Images du grand siècle : l'estampe française sous Louis
XIV, 1660–1715. — 978–1–60606–450–4

RUB: 1 R 2 / LOS 2 / 2015 / b / 1

Fäden der Macht : Tapisserien des 16. Jahrhunderts aus dem
Kunsthistorischen Museum / Katja Schmitz-von Ledebur ;
[edit.] Sabine Haag. — Wien : Kunsthistorisches Museum,
2015. — 230 p. : ill. — 978–3–99020–098–8

RUB: 1 R 2 / WEN 3 / 2015 / a / 1

Circulations artistiques dans la courone d'Aragon : le rôle des
chapitres cathédraux (16e-18e siècles) / Julien Lugand ; Renato
Ruotolo. — Perpignan : Presses Universitaires de Perpignan,
2014. — 198 p. : ill. — (Collection histoire de l'art ; 6). —
Congres: Casa de Velazquez, Universitat de Girona, 25–26
februari 2011. — 978–2–35412–182–2

RUB: 1 D 5 / 2014 / h / 1

Rembrandt's Passion series / Simon McNamara. — Newcastel
upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2015. — 219 p. —
978–1–4438–7539–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / c / 1

Virtuos imitiert : die Meisterstiche des Hendrick Goltzius
(1558–1617) / Christien Melzer ; Annett Gerlach ; Ines
Koenen. — Bremen : Kunsthalle, 2014. — 87 p. : ill. —
(Kataloge des Kupferstichkabinetts ; 7). —
978–3–935127–27–1

RUB: 1 R 2 / BRE 6 / 2014 / b / 1

The miraculous image in the late middle ages and renaissance :
papers from a conference held at the Accademia di Danimarca
in collaboration with the Bibliotheca Hertziana
(Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte) : Rome, 31 May-2
June 2003 / [edit.] Erik Thuno ; [edit.] Gerhard Wolf. — Rome :
‘L'erma’ di Bretschneider, 2004. — 319 p. : ill. — (Analecta
romana Instituti danici. Supplementum ; 35). — Congres:
Accademia di Danimarca, Rome, 31 may-2 june 2003. —
88–8265–291–2

RUB: 1 D 5 / 2004 / l / 1

Renaissance dionysiaque : inspiration bachique, imaginaire du
vin et de la vigne dans l'art européen (1430–1630) / Philippe
Morel. — Paris : Editions du Félin, 2014. — 873 p. : ill. —
(Les marches du temps ; 2014: 1). — 978–2–86645–818–8

RUB: 1 E 6 / 2014 / c / 1

Bernardo Strozzi / Luisa Mortari. — Roma : De Luca, 1995. —
274 p. : ill. — 88–8016–102–4

RUB: 1 G 2 / STR 6 / 1995 / a / 1

De man, de draak en de dood : de glorie van Sint-Joris /
Laurent Busine ; Julien Foucart ; Mieke Parez ; Jérôme André ;
Till-Holger Borchert ; Manfred Sellink ;
[medewerker] Dominique Benazeth ; [medewerker] Thijs
Boers ; [medewerker] Florence Calement ; [medewerker] Noël
Geirnaert ; [medewerker] Philippe George ; [medewerker] Denis



Gielen ; [medewerker] Agathe Jagerschmidt ; [medewerker] Jos
Koldeweij ; [medewerker] Joanna Leroy ;
[medewerker] Teresia Maria Soley ; [medewerker] Kristel Van
Audenaeren ; [medewerker] Sara Van Dijk ;
[medewerker] Emile Van Binnebeke ; [medewerker] Federica
Veratelli ; [medewerker] Charlotte Wytema ; [vert.] Wouter
Meeus ; [vert.] Dirk Vandemeulebroecke. — Brussel :
Mercatorfonds, 2015. — 287 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
des Arts Contemporains [Grand Hornu]. 2015/10/18 -
2016/01/17. — 978–94–6230–074–3

RUB: 1 R 2 / MON 6 / 2015 / b / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of F.K.
Mathys, Esq., Wilfred Thesiger, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 33
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 58). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–29 / a / 1

Objects of art and clocks, fine French and other continental
furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the properties of
the Hon. Gavin Astor, the late Marian, Lady Bateman, Lady
Campbell-Orde, the Lady Diana Cooper, the Hon. Mrs. V.
Cripps, H.S.A. Hartog, Esq., the Rt. Hon. Lord Kindersley,
C.B.E., M.C., Mrs. M.C. Luard, W.H. Murray, Esq.,
major-general C.G. Phillips, C.B., D.S.O., M.C., Mrs. M.N.
Pike, the Hon. Mrs. James de Rothschild, Mrs. M. Rowe. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 50 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 102). — Aantal loten 137

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–15 / a / 1

Objects of art and clocks, fine French furniture, tapestries,
eastern rugs and carpets : the properties of the Lord Astor of
Hever, the late W.S. Bell, Esq., the late major A.F.
Clarke-Jervoise, D.L., J.P., the late Dowager Lady Loch, the
Lord Rothschild, G.M., F.R.S., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 27 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1975: 43). — Aantal loten 103

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–17 / a / 1

Old master and modern prints and illustrated books, the
properties of Geoffrey N. Barrett, Esq., A. Eftichiou, Esq.,
Robert Hyde, Esq., J. Lewsen, Esq., Mr. and Mrs. Rex J.
Lipman, James H. Lockhart III, Mrs. H. Oswell, the Baroness
Eugene de Rothschild, Lance De G. Sieveking, Esq., D.S.C.,
Norton Simon, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 46 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 119). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–12–01 / a / 1

Old master, modern and English prints, the properties of the late
Lord Glentanar, Mrs. James de Rothschild, the late Sir G.
Stanley White, Bt., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 55 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 8). —
Aantal loten 277

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–04–18 / a / 1

On display : Henrietta Maria and the materials of magnificence
at the Stuart court. — London : Yale University Press, 2015. —
372 p; : ill. — 978–0–300–21400–0

RUB: 2 F 1 / HEN 7 / 2015 / a / 1

Duivelskwartier : 1595 : heksen, heren en de dood in het vuur /
Johan Otten. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2015. — 438 p. :
ill. — 978–94–6004–244–7

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 39 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1968: 38). — Aantal loten 203

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–10–18 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 35 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 9). — Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–03–26 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 35 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 10). — Aantal loten 180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–04–03 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 39 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 33). — Aantal loten 196

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–10–16 / a / 1

Pictures and drawings c.1800-c.1900 from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 40 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 66). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–12–18 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Mrs. James de
Rothschild, the Carmelite convent, Darlington, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 51 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 25). — Aantal loten 270

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–19 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the Duke of Buccleuch
and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O., the late capt. H.E.
Rimington Wilson, Mrs. James de Rothschild, the late Mrs. M.
Rye, and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1971. — 56 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1971: 115). — Aantal loten 284

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–04 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late the Rt. Hon.
the Earl of Feversham, D.S.O., Marco J. Heidner, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 33 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 36). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–26 / a / 1



The Brussels Tristan tapestries : myth regenerated in wool, silk
and precious metals / Jacqueline Thibault Schaefer. —
Turnhout : Brepols, 2013. — 147 p. : ill. — (Studies in Western
tapestry ; 6). — 978–2–503–54982–8

RUB: 1 N 5 / 2015 / c / 1

The face of Britain : the nation through its portraits / Simon
Schama. — S.l. : Viking an imprint of Penguin Books, 2015. —
602 p. : ill. — 978–0–670–92229–1

RUB: 1 O 54 / GRO 6 / 2015 / a / 1

Von Bosch zu Bruegel : niederländische Malerei im Zeitalter
von Humanismus und Reformation / Norbert Schneider. —
Münster : LIT Verlag, 2015. — 473 p. : ill. — (Karlsruher
Schriften zur Kunstgeschichte ; 10). — 978–3–643–13092–1

RUB: 1 J 3 / NED 31 / 2015 / a / 1

Raphael in early modern sources (1483–1602) / John
Shearman. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2003. — 2 v. — (Römische Forschungen der Bibliotheca
Hertziana ; 30- 31). — 0–300–09918–5

RUB: 1 G 2 / RAF 2 / 2003 / a / I–II / 1

Antonella da Messina and his workshop : the master's legacy /
Thomas Skorupa. — Berlin : Logos Verlag, 2015. — 466 p. : ill.

RUB: 1 G 2 / ANT 6 / 2015 / a / 1

Stephan Kessler : 1622–1700 : un pittore tirolese dell'età di
Rubens / [edit.] Leo Andergassen ; [edit.] Helmut Stampfer. —
288 p. : ill. — 88–88570–05–5

RUB: 1 R 2 / BRE 75 / 2005 / a / 1

Capitalism and cartography in the Dutch Golden Age /
Elizabeth A. Sutton. — Chicago, Ill. : The University of
Chicago Press, 2015. — 184 p. : ill. — 978–0–226–25478–4 ;
978–0–226–25481–4

RUB: 2 B 7 / 2015 / a / 1

The hours of Marie de' Medici : MS. Douce 112, Bodleian
Library, Oxford / [inl.] Eberhard König. — Oxford : Bodleian
Library, 2015. — 74 p. : ill. — Titel varieert: The Flemish book
of hours of Marie de' Medici : the facsimile. —
978–1–85124–407–2

RUB: 1 M 1 / 2015 / a / 1

Treasured possessions : from the Renaissance to the
Enlightenment / [edit.] Victoria Avery ; [edit.] Melissa
Calaresu ; [edit.] Mary Laven. — 290 p. : ill. —
978–1–78130–033–6

RUB: 1 N 1 / 2015 / b / 1

Victorian drawings and watercolours, the properties of the
Marquess of Aberdeen, C.B.E., T.D., H.A.L. Donkin, Esq., Mrs.
M.H. Drury, the Misses E. and L. Glen-Coats, the Wallis Estate,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1973. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 14). — Aantal loten 149

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–13 / a / 1

Victorian pictures and sculpture, and a collection of
photographs by Julia Margaret Cameron : the properties of
air-marhal Sir John Barraclough, K.C.B., C.B.E., D.F.C., Mrs.
Lilian Chapman, Ronald Chapman, Esq., William van Gelder,
A. Gibson, Esq., wing commander H. Maxwell-Coote, Miss Eva
Prodgers, Alan Robinson, Esq., the late F.W. Smallpeice, Esq.,
Mrs. Joan Stanley-Smith, Stretford Corporation, Manchester, A.
Dickson Wright, Esq., Malcolm Young, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 247
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 95). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–02 / a / 1

Dürer / Norbert Wolf. — 2 ed. — Munich : Prestel, 2011. —
299 p. : ill. — 978–3–7913–4426–3

RUB: 1 G 2 / DUE 7 / 2011 / a / 1 / groot formaat

Cultuurgeschiedenis
Doni d'amore : donne e rituali nel Rinascimento /
[edit.] Patricia Lurati. — Cinisello Balsamo : Silvana Editoriale,
2014. — 239 p. : ill. — 978–88–366–2986–2

RUB: 1 R 2 / RAN 2 / 2014 / a / 1

Genova e la Spagna : opere, artisti, committenti, collezionisto /
[edit.] Piero Boccardo ; [edit.] José Luis Colomer ; [edit.] Clario
Di Fabio. — Milano : Silvana, 2002. — 319 p. : ill. — (Genova
e l'Europa ; 2002: 1)

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2002 / b / 1

Genova e l'Europa atlantica: opere, artisti, committenti,
collezionisti: Inghilterra, Fiandre, Portogallo / [edit.] Piero
Boccardo ; [edit.] Clario di Fabio ; e.a. — Milano : Silvana,
2006. — 318 p. : ill. — (Genova e l'Europa ; 2006: 1). —
978–88–366–0780–8

RUB: 1 P 4 / GEN 8 / 2006 / a / 1

Duivelskwartier : 1595 : heksen, heren en de dood in het vuur /
Johan Otten. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2015. — 438 p. :
ill. — 978–94–6004–244–7

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / a / 1

The face of Britain : the nation through its portraits / Simon
Schama. — S.l. : Viking an imprint of Penguin Books, 2015. —
602 p. : ill. — 978–0–670–92229–1

RUB: 1 O 54 / GRO 6 / 2015 / a / 1

The hours of Marie de' Medici : MS. Douce 112, Bodleian
Library, Oxford / [inl.] Eberhard König. — Oxford : Bodleian
Library, 2015. — 74 p. : ill. — Titel varieert: The Flemish book
of hours of Marie de' Medici : the facsimile. —
978–1–85124–407–2

RUB: 1 M 1 / 2015 / a / 1

Geschiedenis van Europa
Agent und Maler als Akteure im Kunstbetrieb des frühen 17.
Jahrhunderts : Giovanni Battista Crescenzi und Bartolomeo
Cavarozzi / Marieke von Bernstorff. — München : Hirmer,



2010. — 218 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca
Hertziana ; 28). — 978–3–7774–2641–9

RUB: 1 G 2 / CAV 25 / 2010 / a / 1

Bird's-eye view of Amsterdam : on the cusp of the Golden Age /
[compil., edit.] Laura van Hasselt ; [compil., edit.] Yvonne
Bleyerveld. — Zwolle : Waanders, 2015. — 87 p. : ill. —
978–94–6262–039–1

RUB: 1 G 1 / COR 6 / 2015 / a / 1

Bronzino : artist and poet at the court of the Medici /
[edit.] Carlo Falciani ; [edit.] Antonio Natali. — Firenze :
Mandragora, 2010. — 357 p. : ill. — 978–88–7461–154–6

RUB: 1 R 2 / FLO 7 / 2010 / c / 1

Habsburg tapestries / Iain Buchanan. — Turnhout : Brepols,
2015. — 374 p. : ill. — (Studies in Western tapestry ; 4). —
978–2–503–51670–7

RUB: 1 N 5 / 2015 / b / 1

Rembrandt : Licht und Schatten : eine Biographie / Nils
Büttner. — Stuttgart : Reclam, 2014. — 264 p. : ill. —
978–3–15–010965–6

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2014 / e / 1

Carlo Saraceni, 1579–1620 : un Veneziano tra Roma e
l'Europa / [edit.] Maria Giulia Aurigemma. — Roma : De Luca
Editori d'Arte, 2013. — 431 p. : ill. — 978–88–6557–158–3

RUB: 1 R 2 / ROM 3 / 2013 / d / 1

Catalogue of continental porcelain, the properties of Mrs. P.
Hastings, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O.,
the late major Ralph Burton, O.B.E., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 39
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 23). — Aantal loten 176

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–17 / a / 1

Catalogue of English clocks and objects of art, important
English furniture, needlework, eastern rugs and carpets : sold
by order of the trustees of the late A.C.J. Wall, Esq., the
properties of Their Royal Highnesses the Duke and Duchess of
Gloucester, the Rt. Hon. Lord Rothschild, G.M., F.R.S., the Rt.
Hon. the Lady Brownlow, Sir Antony Hornby, Richard
Cavendish, Esq., John Brittain-Catlin, Esq., Miss Daphne
Currie, Mrs. Michael Robinson, the late the Hon. J.B.
Fermor-Hesketh, the late Simon Fleet, Esq. the late Mrs. A.C.J.
Wall (sold by order of the executrix), and others. — London :
Christie, Manson & Woods, 1970. — 58 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1970: 50). —
Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–19 / a / 1

Catalogue of fine continental porcelain and faience, the
properties of the Most Hon. the Marquess of Salisbury, K.G.,
P.C., the Rt. Hon. the Lord Wharton, Baron Eugene de
Rothschild, Kenneth Goodbody, Esq., Patrick
Synge-Hutchinson, Esq., Oliver Messel, Esq., C.B.E., the Lady
Moyra Loyd, Miss M.G. Ellaby, the late Evelyn B. Baring, Esq.,
the late commander R.G. Lock, R.N., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 44

p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 13). — Aantal loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–13 / a / 1

Catalogue of fine English drawings and watercolours, the
properties of D.A. Cavender, Esq., Mrs. Humphrey Cook,
Viscount Ednam, Mrs. Claire Francis, lieutenant-colonel G.H.
Hay, D.S.O., S.M. Hornby, Esq., the late Ruth, Viscountess Lee
of Fareham, Mrs. M.C. Mele, Mrs. Keith Murray, the late John
O'Gordon, Esq., lieutenant-commander Bernard Penrose,
R.N.V.R., Mrs. Alexander Russell, Mrs. Michael Sadleir, C.E.
Stopford, Esq., F. Terry, Esq., J.S. Wright, Esq., and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 51 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 14). — Aantal loten 216

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–03–14 / a / 1

Catalogue of fine English porcelain and pottery, the properties
of the Viscount Ednam, the master of Kinnaird, commander the
Hon. Alexander Carnegie, Terence Rattigan, Esq. C.B.E., Eric
Benton, Esq., Mrs. A.M. Montague, the Lady Moyra Loyd, the
late the Rt. Hon. the Third Viscount Astor, the late the Rt. Hon.
the Lord Fairhaven, the late O.V. Watney, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 45
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 46). — Aantal loten 189

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–03 / a / 1

Catalogue of fine English pottery and porcelain, the properties
of Mrs. Maxwell MacDonald, Mrs. D. White, Miss Alice
Sugden, the late the Rt. Hon. the Earl of Feversham, D.S.O., the
late Mrs. A.M. Burr, the late Mrs. V.J. Bennett, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 40
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 30). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–08 / b / 1

Catalogue of fine sporting pictures and drawings, the properties
of C.R. Allison, Esq., the late the Rt. Hon. the Third Viscount
Astor (sold by order of the executors), M. Baillie, Esq., Patrick
Bartlett, Esq., J.D. Bourne, Esq., the Viscount Chaplin, Mrs.
C.W. Denempont, the Rt. Hon. the Earl of Hardwicke, Mrs.
Ruth Hughes, Alastair McAlpine, Esq. the Hon. Mrs. Mountjoy
Fane, major H.M. Peacock, col. W.E. Pearson, C.B.E., major
W.T. Pott, R.C. Templer, Esq. Henry Vyner, Esq., the late O..
Watney, Esq. (sold by order of the trustees and beneficiaries),
and others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. —
48 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 52). — Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–07–21 / a / 1

Catalogue of important continental silver, the properties of the
Right Honourable the Earl of Kingston, the Right Honourable
the Lord Howard of Glossop, the Viscount Bury, the Baroness
Eugene de Rothschild, the Lady Moyra Loyd, major A.J. Crews,
Tom Girtin, Esq., Mrs. G.C. Paget, the late the Right
Honourable the Earl of Feversham, D.S.O., the late the Right
Honourable the Third Viscount Astor (sold by order of the
executors), the late Mrs. Margaret Alice Raphael, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 44 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 40). — Aantal loten 191



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–06–16 / a / 1

Catalogue of important drawings by old masters, the property of
Mrs. A.M.P. Bate, major W.F. Garnett, Mrs. Hugh Millington,
Mrs. Bertrand Pleydell-Bouverie and others : followed
immediately by the Koch collection. — London : Christie,
Manson & Woods, 1967. — 51 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1967: 24). — Aantal
loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–04–18 / a / 1

Catalogue of important English drawings and watercolours, the
property of colonel Hugh Beach, Andrew Bowring, Esq., Mrs.
J.M. Carr, Mrs. M. Edwards, Mrs. Claire Francis, Dr. Nigel
Harvey, Thomas Howard, Esq., C.A. Hunter, Esq., the Mrs.
Flora Koch Charitable Settlement, the late F.H. Lushington,
Esq., J.P., C.B. May, Esq., the Rt. Hon. the Lord Rathdonnell,
the late John Wentworth Smith, Esq., W.E. Witt, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1968. — 50 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1968: 10). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1968–03–19 / a / 1

Catalogue of narrative and landscape paintings c.1800-c.1900,
the properties of Patrick Buckley, Esq., W.S. Hattrell, Esq., Mrs.
Alastair Henderson, A.A. Lazarus, Esq., H.R.H. Prince Charles
Gregory, Duke of Mecklenburg, Lady Niven, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1969. — 49 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1969: 1). — Aantal loten 187

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1969–01–17 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of Lord
Bruce, Marco J. Heidner, Esq., Baron Schimmelpenninck van
der Oye, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 28 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 34). — Aantal loten 135

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–19 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of lt.-col.
Uvedale Corbett, D.S.O., Comtesse Limburg Stirum, Mrs. T.
Mayhew, John Riddell, Esq., John Trehearne, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 36 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 8). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–24 / a / 1

Politiek & schilderkunst : Hendrick De Clerck (1560–1630) en
de keizerlijke ambities van de aartshertogen Albrecht en
Isabella / Katharina Van Cauteren. — Tielt : Lannoo, 2016. —
416 p. : ill. — 978–94–014–3238–2

RUB: 1 G 1 / CLE 6 / 2016 / a / 1

A collection of drawings by Stefano della Bella, the property of
a gentleman. — London : Christie, Manson & Woods, 1975. —
38 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1975: 28). — Aantal loten 86

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–03–18 / b / 1

De Giotto à Caravage : les passions de Roberto Longhi /
[edit.] Mina Gregori ; [edit.] Maria Christina Bandera. —
Bruxelles : Fonds Mercator, 2015. — 191 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée Jacquemart-André [Paris]. 2015/03/27 -
2015/07/20. — 978–94–6230–073–6 ; 978–94–6230–072–9

RUB: 1 R 2 / PAR 9 / 2015 / d / 1

Die Säulenordnungen bei Bramante / Christiane Denker
Nesselrath. — Worms : Wernersche verlagsgesellschaft,
1990. — 151 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca
Hertziana ; 4). — 3–88462–071–1

RUB: 1 G 2 / BRA 6 / 1990 / a / 1

Embattled territory : the circulation of knowledge in the Spanish
Netherlands / [edit.] Sven Dupré ; [edit.] Bert De Munck ;
[edit.] Werner Thomas ; [edit.] Geert Vanpaemel. — Gent :
Academia Press, 2015. — 455 p. : ill. — 978–90–382–2568–5

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / b / 1

Die Grablegen des Hauses Anjou in Unteritalien : Totenkult und
Monumente 1266–1343 : mit einem Quellenanhang / Lorenz
Enderlein ; Andreas Kiesewetter. — Worms am Rhein :
Wernersche Verlagsgesellschaft, 1997. — 258 p. : ill. —
(Römische Studien der Bibliotheca Hertziana ; 12). —
3–88462–128–9

RUB: 1 I 25 / 1997 / a / 1

Fin-de-siècle posters and modern prints, the properties of Cyril
Connolly, Esq., Frau Gribi-Chiodera, Mrs. C.H.C. Guyatt, Mrs.
Rosemary Peto, the Paul Nash Trust, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 49
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 68). — Aantal loten 179

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–05–18 / a / 1

Fine old master drawings, the properties of Mr. and Mrs.
Winslow Ames, Mrs. V.M. Carr, the Lady Celia Milnes Coates,
the Rt. Hon. the Earl of Gainsborough, Miss Graeme Niven,
Mrs. James de Rothschild, R. Russel-Smith, Esq., Norton Simon,
Esq. the late the Rt. Hon. the Lord Wharton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 93
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 117). — Aantal loten 318

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–23 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of A.N. Balfour,
Esq., Mrs. Harry Payne Bingham, Sir Anthony Blunt, K.C.V.O.,
colonel F.T. Davies, Somerset de Chair, Esq., the Hon. Henry
Digby, Mrs. Anna Conan-Doyle, the late commander James
Dugdale, Ralph Dutton, Esq., the late senator Joseph S.
Frelinghilysen, Viscount Harcourt, K.C.M.G., the Rt. Hon. Lord
Kilmany, P.C., M.C., major W.E.P. Miller, the late Lady Patricia
Ramsay, Dr. and Mrs. Richard H. Rush, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1974. — 73
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1974: 17). — Aantal loten 283

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–07–18 / a / 1



Fine pictures by old masters, the properties of Lady Bonython,
vice-admiral B.C.B. Brooke, C.B., C.B.E., the Judson-Winfield
collection, the late Gertrude C. Lee, of Westwood,
Massachusetts, the late Nancy Mitford, Sir David Ogilvy, Bt.,
Senor O. da Palma, Miss B.H. Pollen, Lady Younger, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 31 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 21). — Aantal loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–10–25 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Duke of
Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O., the Rt. Hon.
the Lord Joicey, Mr. Alfred Karlsen, Mr. and Mrs. J. O'Connor
Lynch, the Rt. Hon. the Lord Margadale of Islay, T.D., the late
Mrs. H.G. McGrath, Mrs. James de Rothschild, the late Mrs.
E.C. Tetley, and from other sources. — London : Christie,
Manson & Woods, 1971. — 45 p. : ill. — (Christie, Manson &
Woods, London : auction catalogues ; 1971: 116). — Aantal
loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–19 / a / 1

Fine pictures by old masters, the properties of the Rt. Hon.
Viscount Allendale, Mme. Dimitri Angelopulo, Rupert Blum,
Esq. Erik Cadogan, Esq., the Duke of Buccleuch and
Queensberry, Kt., P.C., G.C.V.O., the Rt. Hon. Lady Brownlow,
major-general the Rt. Hon. Earl Cathcart, D.S.O., M.C., the
late Lord Cochrane of Cults, Herr M. Dietschy, Count
Esterhazy, the late Simon Fleet, Esq., Mrs. Violet Leacock, tHe
late Dowager Lady Loch's Settlement, Sir Ian MacDonald of
Sleat, Bt. Henry Martin, Esq. the Meynell Church trustees, M.
Jaime Ortiz-Patino, the late Ramon A. Penn, the Rt. Hon. Earl
of Radnor, the trustees of the late A.C.J. Wall, Esq., and from
various other sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 83 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 56). — Aantal loten 110

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–27 / a / 1

Fine sculpture and works of art, the properties of the Lord
Adeane, P.C., G.C.B., G.C.V.O., the late Dr. Erich Alport, Mrs.
James de Rothschild, the late Sir Nicholas Throckmorton, Bt.,
B.D.J. Walsh, Esq., the late Lord Wharton, and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1972. — 47
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1972: 13). — Aantal loten 199

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–06–20 / a / 1

French clocks and objects of art, highly important French
furniture, fine tapestries and carpets : the properties of Their
Royal Highnesses the Duke and Duchess of Gloucester, the
Prince de Beauvau-Craon, the Most Hon. the Marquess of
Lorne, the Third Marquess of Linlithgow's Trust, the Rt. Hon.
Lord Rothschild, G.M., F.R.S., the late A.C.J. Wall, Esq., the late
Mrs. A.C.J. Wall, Mrs. Michael Robinson, Geoffrey Gilmour,
Esq., the late the Hon. J.B. Fermor-Hesketh, Mrs. J.C. Conway,
Mrs. Patrick Wall, the late Simon Fleet, Esq., John
Brittain-Catlin, Esq., Monsieur L.R. Huber, lt.-col. A.J.
Houison-Craufurd, M.C., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1970. — 77 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1970: 55). — Aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–11–26 / a / 1

Johann Hulsman: ein Kölner Maler des 17. Jahrhunderts /
Barbara Herrmann. — Frankfurt am Main : Lang, 1998. — 229
p. : ill. — (Kunstgeschichte ; 314). — 3–631–32731–5

RUB: 1 G 2 / HUL 7 / 1998 / a / 1

Highly important pictures from the collection formed by the late
chancellor Konrad Adenauer, the property of Heinz Kisters,
Esq., and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1970. — 85 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1970: 21). — Aantal loten 36

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1970–06–26 / a / 1

Francesco Solimena : 1657–1747 : Malerfürst und
Unternehmer / Annette Hojer. — München : Hirmer, 2009. —
211 p. : ill. — (Römische Studien der Bibliotheca Hertziana ;
31). — 978–3–7774–4301–0

RUB: 1 G 2 / SOL 3 / 2011 / a / 1

Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Ich sehe was, was du nicht siehst ! Sehmaschinen und
Bilderwelten : die Sammlung Werner Nekes / [edit.] Bodo von
Dewitz ; [edit.] Werner Nekes. — Göttingen : Steidl, 2002. —
455 p. : ill. — 3–88243–856–8

RUB: 1 R 2 / KEU 5 / 2002 / a / 1

Important old master and modern prints, the properties of Sir
Anthony Blunt, K.C.V.O., Sir Ilay Campbell, Bt., D.G. Croucher,
Esq., Mrs. D.W. Hargreaves, Anton Lock, Esq., George Sassoon,
Esq., Mr. Alberto Sichel Morales, Lady Tennyson d'Eyncourt,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1974. — 89 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1974: 16). — Aantal loten 313

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–07–03 / a / 1

Important old master drawings, the properties of the Marquess
of Aberdeen and Temair, C.B.E., T.D., M.Y. Banks, Esq., Sir
Anthony Blunt, K.C.V.O., Timothy Tyndale Daniell, Esq., the
Hon. Hugo Kindersley, Mr. James Lawrence, Mr. Alberto Sichel
Morales, George Pinney, Esq., C.B.E., the late Lady Patricia
Ramsay, Paul Wallraf, Esq., Mrs. Rosalie Werner, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1974. — 128 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1974: 14). — Aantal loten 523

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1974–06–25 / a / 1

Important pictures by old masters, the properties of the Duke of
Buccleuch and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O.,
major-general Sir George Burns, K.C.V.O., C.B., D.S.O.,
O.B.E., M.C., major A.F. Clarke-Jervoise, D.L., J.P., the Lady
Dunsany, the Rt. Hon. the Lord Farnham, Lord Claud
Hamilton, Sir Ian MacDonald of Sleat, Bt., the Rt. Hon. the
Lord Margadale of Islay, T.D., the late capt. H.E.
Rimington-Wilson, Mrs. James de Rothschild, Sir John
Ruggles-Brise, Bt., the late the Rt. Hon. the Lord Wharton, and



from various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1971. — 70 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1971: 118). — Aantal loten 90

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–26 / a / 1

Woven gold : tapestries of Louis XIV / Charissa Bremer-David ;
[medewerker] Pascal-François Bertrand ; [medewerker] Arnaud
Brejon de Lavergnée ; [medewerker] Jean Vittet. — Los
Angeles, Calif. : J. Paul Getty Museum, 2015. — 156 p. : ill. —
978–1–60606–461–0

RUB: 1 R 2 / LOS 2 / 2015 / c / 1

Rembrandt's Passion series / Simon McNamara. — Newcastel
upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2015. — 219 p. —
978–1–4438–7539–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / c / 1

Virtuos imitiert : die Meisterstiche des Hendrick Goltzius
(1558–1617) / Christien Melzer ; Annett Gerlach ; Ines
Koenen. — Bremen : Kunsthalle, 2014. — 87 p. : ill. —
(Kataloge des Kupferstichkabinetts ; 7). —
978–3–935127–27–1

RUB: 1 R 2 / BRE 6 / 2014 / b / 1

Bernardo Strozzi / Luisa Mortari. — Roma : De Luca, 1995. —
274 p. : ill. — 88–8016–102–4

RUB: 1 G 2 / STR 6 / 1995 / a / 1

Objects of art and clocks, English and continental furniture,
textiles, eastern rugs and carpets : the properties of F.K.
Mathys, Esq., Wilfred Thesiger, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 33
p. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 58). — Aantal loten 157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–04–29 / a / 1

Objects of art and clocks, fine French and other continental
furniture, tapestries, eastern rugs and carpets : the properties of
the Hon. Gavin Astor, the late Marian, Lady Bateman, Lady
Campbell-Orde, the Lady Diana Cooper, the Hon. Mrs. V.
Cripps, H.S.A. Hartog, Esq., the Rt. Hon. Lord Kindersley,
C.B.E., M.C., Mrs. M.C. Luard, W.H. Murray, Esq.,
major-general C.G. Phillips, C.B., D.S.O., M.C., Mrs. M.N.
Pike, the Hon. Mrs. James de Rothschild, Mrs. M. Rowe. —
London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 50 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1971: 102). — Aantal loten 137

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–15 / a / 1

Objects of art and clocks, fine French furniture, tapestries,
eastern rugs and carpets : the properties of the Lord Astor of
Hever, the late W.S. Bell, Esq., the late major A.F.
Clarke-Jervoise, D.L., J.P., the late Dowager Lady Loch, the
Lord Rothschild, G.M., F.R.S., and from various sources. —
London : Christie, Manson & Woods, 1975. — 27 p. : ill. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1975: 43). — Aantal loten 103

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1975–04–17 / a / 1

Old master and modern prints and illustrated books, the
properties of Geoffrey N. Barrett, Esq., A. Eftichiou, Esq.,
Robert Hyde, Esq., J. Lewsen, Esq., Mr. and Mrs. Rex J.
Lipman, James H. Lockhart III, Mrs. H. Oswell, the Baroness
Eugene de Rothschild, Lance De G. Sieveking, Esq., D.S.C.,
Norton Simon, Esq., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1971. — 46 p. : ill. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1971: 119). —
Aantal loten 162

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–12–01 / a / 1

Old master, modern and English prints, the properties of the late
Lord Glentanar, Mrs. James de Rothschild, the late Sir G.
Stanley White, Bt., and from various sources. — London :
Christie, Manson & Woods, 1972. — 55 p. — (Christie,
Manson & Woods, London : auction catalogues ; 1972: 8). —
Aantal loten 277

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1972–04–18 / a / 1

On display : Henrietta Maria and the materials of magnificence
at the Stuart court. — London : Yale University Press, 2015. —
372 p; : ill. — 978–0–300–21400–0

RUB: 2 F 1 / HEN 7 / 2015 / a / 1

Duivelskwartier : 1595 : heksen, heren en de dood in het vuur /
Johan Otten. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2015. — 438 p. :
ill. — 978–94–6004–244–7

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of Mrs. James de
Rothschild, the Carmelite convent, Darlington, and from
various sources. — London : Christie, Manson & Woods,
1973. — 51 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1973: 25). — Aantal loten 270

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–04–19 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the Duke of Buccleuch
and Queensberry, K.T., P.C., G.C.V.O., the late capt. H.E.
Rimington Wilson, Mrs. James de Rothschild, the late Mrs. M.
Rye, and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1971. — 56 p. — (Christie, Manson & Woods, London
: auction catalogues ; 1971: 115). — Aantal loten 284

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–11–04 / a / 1

Pictures by old masters, the properties of the late the Rt. Hon.
the Earl of Feversham, D.S.O., Marco J. Heidner, and others. —
London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 33 p. —
(Christie, Manson & Woods, London : auction catalogues ;
1967: 36). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–26 / a / 1

The face of Britain : the nation through its portraits / Simon
Schama. — S.l. : Viking an imprint of Penguin Books, 2015. —
602 p. : ill. — 978–0–670–92229–1

RUB: 1 O 54 / GRO 6 / 2015 / a / 1

Raphael in early modern sources (1483–1602) / John
Shearman. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2003. — 2 v. — (Römische Forschungen der Bibliotheca
Hertziana ; 30- 31). — 0–300–09918–5

RUB: 1 G 2 / RAF 2 / 2003 / a / I–II / 1



Antonella da Messina and his workshop : the master's legacy /
Thomas Skorupa. — Berlin : Logos Verlag, 2015. — 466 p. : ill.

RUB: 1 G 2 / ANT 6 / 2015 / a / 1

Stephan Kessler : 1622–1700 : un pittore tirolese dell'età di
Rubens / [edit.] Leo Andergassen ; [edit.] Helmut Stampfer. —
288 p. : ill. — 88–88570–05–5

RUB: 1 R 2 / BRE 75 / 2005 / a / 1

Capitalism and cartography in the Dutch Golden Age /
Elizabeth A. Sutton. — Chicago, Ill. : The University of
Chicago Press, 2015. — 184 p. : ill. — 978–0–226–25478–4 ;
978–0–226–25481–4

RUB: 2 B 7 / 2015 / a / 1

The hours of Marie de' Medici : MS. Douce 112, Bodleian
Library, Oxford / [inl.] Eberhard König. — Oxford : Bodleian
Library, 2015. — 74 p. : ill. — Titel varieert: The Flemish book
of hours of Marie de' Medici : the facsimile. —
978–1–85124–407–2

RUB: 1 M 1 / 2015 / a / 1

Victorian drawings and watercolours, the properties of the
Marquess of Aberdeen, C.B.E., T.D., H.A.L. Donkin, Esq., Mrs.
M.H. Drury, the Misses E. and L. Glen-Coats, the Wallis Estate,
and from various sources. — London : Christie, Manson &
Woods, 1973. — 39 p. : ill. — (Christie, Manson & Woods,
London : auction catalogues ; 1973: 14). — Aantal loten 149

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1973–03–13 / a / 1

Victorian pictures and sculpture, and a collection of
photographs by Julia Margaret Cameron : the properties of
air-marhal Sir John Barraclough, K.C.B., C.B.E., D.F.C., Mrs.
Lilian Chapman, Ronald Chapman, Esq., William van Gelder,
A. Gibson, Esq., wing commander H. Maxwell-Coote, Miss Eva
Prodgers, Alan Robinson, Esq., the late F.W. Smallpeice, Esq.,
Mrs. Joan Stanley-Smith, Stretford Corporation, Manchester, A.
Dickson Wright, Esq., Malcolm Young, Esq., and from various
sources. — London : Christie, Manson & Woods, 1971. — 247
p. : ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1971: 95). — Aantal loten 201

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1971–07–02 / a / 1

Dürer / Norbert Wolf. — 2 ed. — Munich : Prestel, 2011. —
299 p. : ill. — 978–3–7913–4426–3

RUB: 1 G 2 / DUE 7 / 2011 / a / 1 / groot formaat

Geschiedenis van de Nederlanden
Bird's-eye view of Amsterdam : on the cusp of the Golden Age /
[compil., edit.] Laura van Hasselt ; [compil., edit.] Yvonne
Bleyerveld. — Zwolle : Waanders, 2015. — 87 p. : ill. —
978–94–6262–039–1

RUB: 1 G 1 / COR 6 / 2015 / a / 1

Rembrandt : Licht und Schatten : eine Biographie / Nils
Büttner. — Stuttgart : Reclam, 2014. — 264 p. : ill. —
978–3–15–010965–6

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2014 / e / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of Lord
Bruce, Marco J. Heidner, Esq., Baron Schimmelpenninck van
der Oye, and others. — London : Christie, Manson & Woods,
1967. — 28 p. — (Christie, Manson & Woods, London :
auction catalogues ; 1967: 34). — Aantal loten 135

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–05–19 / a / 1

Catalogue of pictures by old masters, the properties of lt.-col.
Uvedale Corbett, D.S.O., Comtesse Limburg Stirum, Mrs. T.
Mayhew, John Riddell, Esq., John Trehearne, Esq., and
others. — London : Christie, Manson & Woods, 1967. — 36 p.
: ill. — (Christie, Manson & Woods, London : auction
catalogues ; 1967: 8). — Aantal loten 170

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 1967–02–24 / a / 1

Politiek & schilderkunst : Hendrick De Clerck (1560–1630) en
de keizerlijke ambities van de aartshertogen Albrecht en
Isabella / Katharina Van Cauteren. — Tielt : Lannoo, 2016. —
416 p. : ill. — 978–94–014–3238–2

RUB: 1 G 1 / CLE 6 / 2016 / a / 1

Embattled territory : the circulation of knowledge in the Spanish
Netherlands / [edit.] Sven Dupré ; [edit.] Bert De Munck ;
[edit.] Werner Thomas ; [edit.] Geert Vanpaemel. — Gent :
Academia Press, 2015. — 455 p. : ill. — 978–90–382–2568–5

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2015 / b / 1

Hommage à la presse pour sa participation à l'action 1977:
année Rubens - année des musées = Hulde aan de pers voor
haar deelneming aan de campagne 1977: Rubensjaar -
museajaar / Commissariat-général au tourisme [Bruxelles] ;
Commissariaat-Generaal voor Toerisme [Brussel]. — S.l. :
1977. — Ill.

RUB: 1 G 1 / RUB 3 / 1977 / bo / 1

Rembrandt's Passion series / Simon McNamara. — Newcastel
upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2015. — 219 p. —
978–1–4438–7539–4

RUB: 1 G 1 / REM 2 / 2015 / c / 1

Virtuos imitiert : die Meisterstiche des Hendrick Goltzius
(1558–1617) / Christien Melzer ; Annett Gerlach ; Ines
Koenen. — Bremen : Kunsthalle, 2014. — 87 p. : ill. —
(Kataloge des Kupferstichkabinetts ; 7). —
978–3–935127–27–1

RUB: 1 R 2 / BRE 6 / 2014 / b / 1

Duivelskwartier : 1595 : heksen, heren en de dood in het vuur /
Johan Otten. — Nijmegen : Uitgeverij Vantilt, 2015. — 438 p. :
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